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EN-Scanthe QR code to get more product information and manual instruction in more languages. Download QR Scanner App onto your device.

ES- Escanee el codigo QR para obtener mas informacion sobre el producto y su manual de uso en varios idiomas. Descargue en su dispositivo la
aplicacion de Lector de codigos QR.

IT-Scansiona il codice QR per ottenere maggiori informazioni sul prodotto e istruzioni manuali in pit lingue. Scarica I'app QR Scanner sul tuo
dispositivo.

FR-Scannez le code QR pour obtenir plus d'informations sur le produit et le manuel d'utilisation (disponible en plusieurs langues). Téléchargez
I'application QR Scanner sur votre appareil

BG-CkaHnvpaite QR koga, 3a Ja monyunTe rnoBeye MHMOpPMaLMsi 3a NpoaykTa W MHCTPyKUWsi 3a ynoTpeba Ha nosedve eauum. Usternerte
npunoxexneTo QR ckeHep Ha yCTPOMCTBOTO CU.

GR-Zdpwon Tou kwdika QR yia TTEPICOOTEPEG TTANPOPOPIEG TXETIKA HE TO TIPOIOV Kal 0dnyieg xpriong o€ TTepIoooTePeG YAWooeG. KateBdoTe T
epappoyr QR Scanner 0Tn GUCKEUT 0OG.

ARB- U g day ol A3V ja ) zresar o8 " QR (Bl Jy i 8 330me iy aladis V) Sl 5 oxiiall il sl (o 2 3all e J seasll "QR Scanner. e e

DE-Um weitere Produktinformationen sowie die Bedienungsanleitung in weiteren Sprachen zu erhalten, bitten wir Sie den QR-Code zu scannen.
Bitte downloaden Sie die QR Scanner-App auf lhr Handy oder Tablet.

CZ-Naskenujte QR kod, abyste ziskali dalSi informace o vyrobku a navod k pouziti ve vice jazycich. Stahnéte si prilohu QR skener na své zafizeni.
HU-A QR-kéd beszkennelésével bévebb informéaciokhoz és 6sszeszerelési Utmutatdhoz juthat tovabbi nyelveken. Amennyiben sziikséges, téltson
le QR-kdd olvas6 alkalmazast a készilékére.

RU-OtckaHnupyitte QR-koa, 4To6bl nonyunTs Gonblue nHopMaLmm o NpoayKTe U MHCTPYKLMK MO SKCnyaTauun Ha Apyrux sisblkax. 3arpyaute
npunoxerue QR Scanner Ha cBoe yCTPOWCTBO.

SRB/HR/ME/BIH

Skenirajte QR kod kako bi ste dobili viSe informacija o proizvodu i uputsva za upotrebu na viSe jezika. Preuzmite aplikaciju QR Scanner na svoj
uredaj.

RO-Scanati codul QR pentru a obtine mai multe informatii despre produs si manualul de instructiuni in mai multe limbi. Descarcati aplicatia QR
Scanner pe dispozitivul dvs.

NL -Scan de QR code voor meer productinformatie en de handleiding in meerdere talen. Download de QR scanner app op je apparaat om te
scannen.

AL-Skanoni kodin QR pér t& marré mé shumé informacion rreth produktit dhe pér t& hapur manualin né mé shumé gjuhé. Shkarkoni aplikacionin QR
Scanner né celularin tuaj.

TR-Detayli triin bilgisi ve goklu dilde kullanma klavuzu igin QR kodu okutunuz. QR barkod okuyucuyu cihaziniza indiriniz.

PL-Zeskanuj kod QY, aby otrzymac¢ wiecej informaciji, oraz instrukcje uzytkowania w wiekszej iloéci jezykéw. Pobierz aplikacje skanera kodéw QR
natwoje urzadzenie.

MK-CkeHupaj ro QR kopoT 3a Aa fobuvell noseke MHoOpMaLWy 3a NMPOM3BOAOT W YNaTcTBO 3a KOpUCTeHe,Ha noseke jasuun.CumHeTe ja
annukaumjata QR Scanner App Ha BaLuvoT ypea. o






@ C Retain product information for future use)

The manual breast pump is designed for pumping and collectingbreast milk from breastfeeding women. The device is designed for one user!

WARNING! Never use the breast pump while you are pregnant, as pumping may cause childbirth.

SAFETY TIPS

- Do not place the pump in direct sunlight or rain, near heaters or other hot appliances, in places exposed to extremely high or low temperatures,
high humidity or dust.

- Before each use, check the breast pump for signs of damage. Do not use the breast pump if it is not working properly.

ATTENTION:- For hygienic reasons, the breast pump is intended for multiple use by only one user.

- Before each use, clean, rinse and disinfect all parts of the pump.

- Only store breast milk that has been expressed with a cleaned and disinfected pump.

- Do not attempt to remove the pump body while it is attached to the breast with a vacuum. Disconnect the vacuum connection by placing a finger
between your breast and the pump funnel. Then remove the pump from the breast.

- Never use the breast pump when you are sleepy or sleepy to avoid carelessness during use.

- Never use accessories or parts from other manufacturers or those not specifically recommended by the manufacturer.

-Do not pump for more than 5 minutes without interruption if no milk is leaking. Try squeezing at another time of day.

- If the process becomes very unpleasant or painful, stop using the pump and consult your breastfeeding counselor.

- Never drop or insert any foreign bodies into the openings.

INSTRUCTIONS FOR USE
Cleaning, disinfection, storage.

Before first use, clean and disinfect all other parts of the breast pump. Clean these parts after each subsequent use and disinfect them before
each subsequent use.

- Disassemble the pump completely. Also remove the valve. Be careful when removing the valve and cleaning it. If it breaks, your breast pump will
not work properly

- To clean the valve, gently rub it between your fingers in warm water with a little liquid detergent. Do not insert objects into the valve as this may
damage it.

- Before first use, disassemble and clean the product and then put the components in boiling water for 5 minutes. This ensures hygiene.

- During disinfection with boiling water, do not allow the bottle or other parts to touch the side of the pot. This may cause irreparable deformation or
damage to the product for which Lorelli is not responsible.

-Clean carefully before each subsequent use to ensure hygiene.

- Wash all parts with warm water and delicate detergent. Always rinse all parts thoroughly after each wash.

- Wash thoroughly and rinse all parts with clean water, including areas that may not be visible but through which the food has passed, to remove
food debris. Make sure there is no liquid left in the pacifier.

- Do not place in a microwave oven. Do not heat the product in traditional ovens, on hot plates or open flames.

- Avoid the use of sharp or abrasive materials, as this may damage the product.

- Do not clean or allow the product to come into contact with solvents or aggressive chemicals. This may damage the product.

- If you use bottle brushes, be careful not to damage the most delicate parts of the product.

- After cleaning the product, dry all parts thoroughly and store in a clean and dry place without direct sunlight and away from heat sources.

- Do not leave the pacifier in direct sunlight or heat or leave it in a disinfectant ("sterilizing solution") for longer than recommended, as this may
damage the pacifier.Note: Be sure to clean and disinfect the relevant parts of the breast pump. Wash your hands thoroughly before working on
clean parts!

-Be czreful, as the cleaned parts may still be hot. Only start assembling the breast pump when the cleaned parts are cooled down.

PARTS

Picture 1

1.Lid transforming intobottle pad
2. Softening pad
3.Funion

4. Diaphragm

5. Handle

6. Lid

7.Clap

8. Bottle

9. Pacifier

10. Screw on the pacifier
11. Pacifier cap

ASSEMBLING THE PUMP

Picture 2

Important: Before installing the pump, make sure that all parts are cleaned and sterilized.

The graphs show in detail exactly how to assemble the pump in the correct order.

Please follow them!

Wash your hands thoroughly before mounting.

1. Place the flap at the bottom of the funnel.

2. Screw the funnel into the bottle

3. Insert the diaphragm tightly at the top of the funnel.

4. Mount the handle by first sliding it through the handle and then pressing it to the end until you hear a CLICK which is a sign of locking.
CAUTION: You can adjust the suction force by changing the position of the handle relative to the diaphragm. You have 3 positions available.
Lowest position for the strongest suction, highest position for the weakest suction.

5. Apply the softening pad and lid

* These parts are designed to fit snugly. For easier assembly, simply moisten the edge of the silicone ring and / or the softening pad with water.



WHEN TO SQUEEZ BREAST

If you are breastfeeding well, it is recommended (unless your healthcare professional / breastfeeding counselor recommends otherwise) that you
wait until your breastfeeding and breastfeeding schedule is established (usually at least 2 to 4 weeks after birth) before to start squeezing.
Exceptions:

-If you have breastfeeding problems in the beginning, regular expressing can help to form and maintain the amount of milk.

- If you are expressing breast milk for your baby to feed in the hospital.

- If your breasts are full (painful or swollen), you can express some milk before or between feedings to relieve the pain and help the baby to latch
on more easily.

- If your nipples are inflamed or cracked, you may decide to express breast milk until they heal.

- If your baby is temporarily weaned and you want to continue breastfeeding when he is with you again, it is a good idea to express regularly to
stimulate breastfeeding.

USING THE FEED PUMP

1. Wash your hands thoroughly and make sure your breasts are clean.

2. Relax in a comfortable chair.

3. Press the body of the assembled pump to the breast. Make sure your nipple is centered so that the massage pad can create an airtight seal.
Make sure your nipple fits properly in the pillow.

4. Begin to gently push the handle down until you feel a suction from the breast.Then allow the handle to return to its original position.

Note: It is not necessary to press the handle completely to the bottom, but only as far as it will goyou feel comfortable. The milk will soon flow, even
if you do not use all the suction power that the pump can create.

5. Repeat step 4 quickly, 5 or 6 times to stimulate the breastfeeding reflex.Warning: Do not pump for more than 5 minutes without interruption if it
does not leakbreast milk. Try squeezing at another time of day.

6. Create a slower rhythm by pressing the handle down and holding it down for up to 3 seconds,before returning it to its original position. Continue
this way while the milk is flowing.

7. You need to pump for 10 minutes to squeeze an average of 60 - 125 ml (2 - 4 fl oz)breast milk from one breast. However, this is only an
approximate amount and is different for each woman.

8.When you have finished expressing, carefully remove the breast pump from your breast and unscrewthe bottle from the pump body when ready
for feeding or storage.Clean and disinfect all parts of the breast pump.

STORAGE OF FEED

Warning: Store only breast milk that has been expressed with a cleaned and disinfected pump to ensure hygiene.

- Breast milk can be stored in the refrigerator (not on the door) for up to 48 hours. The expressed milk should be placed in the refrigerator
immediately.

- Breast milk can be stored in the freezer for up to three months if it is in disinfected bottles with a disinfected screw ring and sealing disc. Label the
bottle clearly stating the date and time of expressing, and use older breast milk first.

WARNING!

Always put expressed milk in the refrigerator or freezer immediately.
Never freeze thawed milk once.

Never add new milk to already frozen milk.

BABY FEEDING
- Inspect the feeding teat before each use and pull the feeding teat in all directions. Throw away at the first signs of damage or weakness.

- Never dip the teat in sweet substances or medication, your child may get tooth decay.

- Do not microwave. Do not heat the product in traditional ovens or on hot plates or open flames.

For your child's safety and health
WARNING!

1.Continuous and prolonged sucking of fluids will cause tooth decay.

2,Tooth decay in young children can occur even when non-sweetened fluids are used. This can occur if the baby is allowed to use the bottle for
long periods through the day and particularly through the night, when saliva flow is reduced or if it is used as a soother.

3.Always check food temperature before feeding.

4.Throw away at the first signs of damage or weakness.

5.Keep components not in use out of the reach of children.

6.Never attach to cords, ribbons, laces or loose parts of clothing. The child can be strangled.

7.Never use feeding teats as a soother.

8.Always use this product with adult supervision.

9.Accidents have occurred when babies have been left alone with drinking equipment due to the baby falling or if the product has disassembled.

TROUBLESHOOTING

Problem: | feel pain when | use the breast pump.

Solution: The possible cause is excessive suction. You do not need the full force of the vacuum produced by the pump. If the pain does not
subside, stop using the breast pump and consult your breastfeeding counselor. If the pump does not come off the breast easily, you can break the
vacuum connection by placing a finger between the breast and the massage pad.

Problem: | don't feel any suction.

Solution: Check that you have assembled the breast pump correctly. Also make sure that the pump is placed correctly to the breast to create a
vacuum.

Problem: The breast pump makes a squeaking sound.
Solution: Make sure that you have assembled the breast pump correctly and that the handle is wet when assembling the breast pump.
Problem: The breast pump is scratched.

Solution: With regular use, it is normal for light scratches to appear and they do not cause problems. However, if any part of the breast pump is
severely scratched or cracked, stop using it and contact us. 0



@anaseTe MHopMaLmATa 3a npoayKTa 3a 6baeLa yno-rpeGaD

PbyHama nomna 3a kbpMa e npedHasHayeHa 3a uduexdaHe u cbbupaHe Ha
KbpMa om 2bpdume Ha KbpMewU XeHu. Ypedbm e npedHa3HaqeH 3a eOuH nompebumen!

MPEQYMNPEXOEHWE! Hukora He n3nonssaiTe nomnarta 3a kbpMa, Aokato cTe 6peMeHHa, Tbi KaTo M3NOMMBaHETO MOXe Aa NPean3Buka paxaaHe.

CBbBETU 3A BE3OMACHOCT

- He nocraBsiiiTe nomnata Ha AVpeKTHa CITbHYEBA CBETNMHA UK ObXA, 6NK3o [0 HarpeBaTeny Unv Apyru ropeLly ypeau, Ha MecTa, U3foKeHU Ha
U3KITIOYUTENHO BUCOKW UMW HUCKV TeMMepaTypu, BUCOKa Briara Ui 3anpatleHoCT.

- MNpeau Bcsika ynoTtpeba nposepsiBaiiTe nomnara 3a Kbpma 3a NpusHaum Ha noepea. He nanonasaiite nomnarta 3a kbpma, ako He pabotu
npaBuIHo.

BHUMAHWE:

- Mo xurneHHn cbobpaxeHusi NoMnaTta 3a kbpMa e npeiHasHa4eHa 3a MHOroKpaTHO Momn3BaHe caMo OT eIMH noTpebuTen.

- Mpenu Bcsika ynotpeba nouncTeanTe, usnnakeante v AesnHdeKumpaiiTe BCUYKM YacTu Ha nomnara.

- CbxpaHsiBaiiTe camo kbpMa, KOSTO e u3liefileHa C NoYncTeHa u AesnHdekumpaHa nomna.

- He ce onuTBaiiTe fa oTCTpaHWTe TAMNOTO Ha MomnaTta, 4oKaTo e NpuenHana kbM rbpaata ¢ Bakyym. [pekbCcHeTe BakyymMHaTa Bpb3ka, kaTo
nocTaBuTe NPBLCT MeXAy rbpaaTa cv U chyHusiTa Ha nomnata. Cref ToBa OTCTpaHeTe nomnara oT rbpaata.

- Hukora He usnonaeaite nomnara 3a kbpma, KOraTo CTe CbHeHa Unuv Bu ce cnu, 3a Aa nsberHete HEBHMMaHWe No Bpeme Ha ynotpeba.

- Hukora He n3nonaeaiTe akcecoapu Unm 4acTu OT ApYrv NPOVU3BOAWTENN UMK TakuBa, KOUTO He ca creuunanHo npenopbyaHn oT Npou3BOANTENS.
-He nomnaiite noseye ot 5 MUHYTV 6e3 NpekbCBaHe, ako He U3Th4a kbpma. OnuTaitTe Aa UsLeauTe Mo ApYro BpeMe Ha AeHs.

- AKO MpOLIECHT CTaHe MHOTO HEMpUSITEH UnW GomnesHeH, crpeTe 4a M3nonaBaTte nommnata 1 ce KOHCYNTUpanTe C Ballus CbBETHWK MO KbPMEHETO.

- Hukora He usnyckaiiTe 1 He MbxaiiTe kakBWTO 1 Aa 61O Yyxau Tena B OTBOpUTE.

WHCTPYKLINA 3A YNIOTPEBA

MouncreaHe, bekums, cbxp

. Mpeaw nbpeata ynotpeba nounctete 1 AesnHdekUMpaiiTe BCUYKM YacTy Ha nomnaTta 3a kbpma. [ouncTBaiiTe Tean YacTu crieq Besika creasalla
ynoTpeba v rv aesnHbekumpaiiTe Nnpeam Besika creasalla ynotpeba.

- Pasrno6ete HanbnHo nomnata. OTcTpaHeTe u knanaHa. BbaeTe BHUMaTENHK, KOraTo OTCTpaHsiBaTe knanaxa v korato ro noyucreare. Ako Toii ce
nospeau, nomnarta Bu 3a kbpma HaMa fa paboTu npaBuIHO

- 3a Aa nouncTUTe Knanakxa, ro pasTbpkaiiTe BHUMaTENHO Mex/ay NPbCTUTe CW B TONMa BoAa C Marnko TedeH Muell, npenapart. He nbxaiite npeameTtn
B KnanaHa, Tbii KaTo ToBa MOXe [a ro noBpeau.

- Mpeau nbpeata ynotpeba, pasrnobeTte 1 noyncTeTe NpoayKTa U cnep ToBa NocTaBeTe KOMMOHEHTUTE BbB BPsilla BoAa 3a 5 MUHyTW. ToBa
ocurypsisa XurmeHa.

- Mo Bpeme Ha Ae3nHeKumMaTa C BpsiLla Boga He no3sonsBaiiTe GyTunkarta unm Apyrv YacTu Aa [oKOCBaT CTpaHaTta Ha TeHaxepara. ToBa Moxe ga
NPUYMHU HeronpasyMa AeopMaLms U NoBpeAa Ha NpoAykTa, 3a kouTto Lorelli He HOCK OTTOBOPHOCT .

-Mpepu Bcsika criefpalla ynotpeba nouncTBaiiTe BHAMATENHO, 3a Ja OCUTypuUTe XUrveHa.

- MamuiiTe BCUYKM YacTu ¢ Tomna BoAa U AenvkaTeH npenapar 3a MveHe. BuHaru usnnakeaiTe ctapaTenHo BCUYKM YacTu crief BCSIKO M3MUBAHe.
- MiamuiiTe cTapaTenHo 1 u3nnakHeTe C YMcTa BOAa BCUYKM YacTy, BKITIOYUTENHO 30HU, KOUTO MOXeE [a He Ce BUXAAT, HO NMpe3 KoUTO e npeMuHana
XpaHara, 3a ia OTCTpaHWUTe OcTaTbLMTE OT XpaHa. YBepeTe ce, Ye HsiMa ocTaHana Te4HocT B 6GubepoHa.

- [la He ce nocTaBsi B MUKPOBbLITHOBA Neyka. He 3atonnsite npogykTa B TpaavLMOHHN (hypHM, BbPXY HarpsiBaLLy ce nioyy Unn oTKpUTK NnambLy.
- N3bsirsaiiTe ynotpebata Ha ocTpU nnu abpas3nBHU MaTepuarnu, Tbil KaTo ToBa MOXe [Ja NnoBpeay NpoayKTa.

- He nounctBaiite unn He nossonsiBanTe Ha NpoaykTa Aa BX3a B KOHTAKT C Pa3TBOPUTENW UMW arpecuBHU xumnkanu. Tosa Moxe Aa Aoseae [0
noepesa Ha npoaykTa.

- Ako n3nonasearte YeTku 3a LWuLleTa, BHMMaBaiTe [a He NoBpeauTe Hal-AennkaTHUTE YacTu Ha NpoayKTa.

- Cnep nouncTBaHe Ha NpoaykTa, cTapaTernHo 13cyluaBaiiTe BCUYKN YacTW U o CbXpaHsIBaliTe Ha YMCTO M CyXo MACTO 6e3 npsika CribHYeBa
CBETNMHA U Aaney OT U3TOYHULM Ha TOMMnMHA.

- He octaBsitte 6ubepoHa 3a xpaHeHe Ha npsika CITbHYEBa CBET/IMHA MU TONMUHA UMK HE ro OCTaBsiTe B Ae3nHMEKTaHT (,cTepunusmpaly,
pa3TBOP“) 3@ NO-ABLIIO OT NPENoPBLYAHOTO, ThIA KAaTo TOBa MOXe Aa nospean 6ubepoHa.

Babenexka: YBepeTe ce, Ye CTe MOYUCTUNN U Ae3VHMDEKLMPany CbOTBETHUTE YacTy Ha momnara 3a kbpma. Mamuitte gobpe pbLeTe cu, Npean Aa
paboTuTe ¢ nouncreHmte yactu!

- BHumaBaiiTe, Thil KaTo MOYMCTEHUTE YacTM MOXeE [a ca ole ropeluy. 3anoyHeTe Aa crrobsBaTe nomnara 3a kbpMa eABa Korato No4YUCTeHUTE
4YacTu ca ce oxnagunu.

YACTH

CHumka 1

1.Kanaye, TpaHccopmupallo ce B
nopanoxka Ha 6yTunkara
2.0mekoTsBaLLa NOANOXKKA
3.PyHua

4 [nadgparma

5.0pbxka

6. Kanave

7.Knana

8. bytunka

9.BubepoH

10.BuHT Ha 6ubepoH
11.Kanaye 3a 6ubepoH

CIrMOBABAHE HA MOMMNATA

Chumka 2
BaxcHo: [Tpedu MOHMAX(a Ha MOMNAamMa, nposepeme 0aaU BCUYKU YACMU CA TOYUCMEHU U CMepUU3UpaHU.
Ipag nc o] lisiHo Kak moyHo da cenobume nomnama e npasuseH ped. Mons, npudvpxicaime ce Kem msax!

M3muiime dobpe pvueme cu npedu 0a MoHMupame.

1. MocTaeeTe knanata B jonHaTa YacT Ha dyHusATa.

2. 3aBuiite cbyHusTa kym ByTunkara

3. MNocTaBeTte NbTHO Anadparmata B ropHaTa YacT Ha dyHusTa .

4. MoHTvpaiiTe ApbXKaTa KaTo NpokapaTte NbpBO Npes3 ApbXKaTta W crief ToBa NpUTUCHeTe KbM yHusTa gokato yyete KKK koeto e npusHak 3a
3akonyaBaHe.BHVIMAHWE:MoxeTe ga perynupate cunata Ha 3acMyKkBaHe KaTo MpOMEHSTE No3uuusTa Ha Apbxkkata cnpsmo agvadparmarta .Mmarte
Ha pasnonoxeHnue 3 nosuumu. Hait- gonHa no3numusa 3a Hail-CUIHO 3aCMyKBaHe , Hail-ropHa No3uLyst Hai - cnabo 3acmykBaHe .

5. MNocTaBeTe omeKkoTsABaLLATa NMOANOXKA W Kana4eTo

* Teau yacmu ca npoekmupaHu da npunfzam nasmHo. 3a No-1ecHo cenobAsaHe, npocmo HasenaxHeme ¢ 800a p'aﬁa Ha cunukoHosuA NpvcmeH U/ unu
omekomasawama 100710M#Ka.



KOrA A U3LIEXXOATE KbPMA

Ako ce cnpassiTe fobpe ¢ KbpMeHeTo, e NPenopbYNTENHO (OCBEH ako BALUMAT 3paBEH CreunanucT/ CbBETHUK NO KbPMEHETO He e npenopbyan
[pYro) Aa nadvakare, OKaTo ce YCTaHOBM BawmsaT rpadmk Ha oTaensiHe Ha Kbpma 1 kKbpMeHe(0BUKHOBEHO MoHe 2 A0 4 ceAMULIM Crea paxaaHeTo),
npeaw Aa 3anoyHeTe C M3LeXJaHeTo.

W3kntoveHns:

-AKO B HayanoTo nMare npobnemu ¢ KbpMeHeTo, PeJOBHOTO M3LEeXaaHe MOXe Aa NoMOrHe 3a obpasyBaHe v nogAbpXXaHe Ha KONMYecTBOTO KbpMa.
- Ako nsuexpaate kbpma 3a BaweTo 6ebe, ¢ kosiTo ia ro xpaHaT B 6onHuuaTa.

- AKo rbpauTe BU ca NpenbiIHEHU (GoNe3HeHn Unu nofyTv), MoOXeTe Aa u3LeauTe Marnko KbpMa Npeav Unv Mexay KbpMeHusiTa, 3a Aa obnekunte
6onkarta 1 fa nomorHeTe Ha 6e6eTo Aa 3acyye no-necHo.

- Ako 3bpHaTa Bu ca BbananeHn unu HamnykaHu, MoXe [a peluuTe Ja uauexaarte kbpMara, JoKaTo 3a3apaBesiT.

- Ako 6ebeTo e BpeMeHHO OTAerneHo 1 1ckaTe Aa NpoABIDKUTE Aa KbPMUTE, koraTo OTHOBO € npu Bac, e fo6pe Aa nsuexaaTte pefoBHo, 3a Aa
CTUMynupaTe OTAENsHeTO Ha KbpMa.

MN3NON3BAHE HA MOMMATA 3A KbPMA

1.M3muiiTe nobpe pbleTe ¢ U ce yBepeTe, Ye rbpauTte Bu ca unctu.

2.0TnycHeTte ce B ynobeH cTon.

3. MpuTucHeTe TANOTO Ha crnobeHaTta nomna KbM rbpaata. YsepeTe ce, Ye 3bpHOTO Bu e LieHTpupaHo, 3a ja MoXe MacaxHaTa Bb3rnaBH/YKa Aa
Cb3faae XepMeTN4HO YNIbTHeHVe. YBepeTe ce, Ye 3bpHOTO By npunsra npaBumnHo BbB BbarnaBHUYKaTa.

4. 3ano4HeTe BHMMATENHO [a HaTuckaTe ApbKKaTa Haaony, AokaTo NovyBcTBaTe 3acMyKBaHe OT rbpaata.

Cnep ToBa ocTaBeTe ApbXKaTa Aa ce BbpHE B HAa4anHo MornoxeHue.

3abenexka: He e Heobxoanmo Aa HaTUCHETE ApbXKaTa HambIHO A0 [0y, a camMo AoTaM, AOKbAETO ce

YyBcTBaTe KOMOpTHO. KbpMaTa ckopo Lie noTeve, AOpU U ja He U3ron3Bare Lisinarta 3acMykBallia Cina,kosiTo Moxe Aa Cb3aafe nomnara.

5. MoBsTopeTe cTbnka 4 6bp30, 5 Unu 6 NbTH, 3a Aa CTUMynUpaTe pedrekca 3a KbpMeHe.

MpenynpexaeHune: He nomnaite noBeye oT 5 MuHyTH 6e3 NpekbeBaHe, ako He n3Tn4a

kbpma. OnuTaiiTe Aa usLeauTe no Apyro BpeMe Ha AeHsl.

6. Cbapaiite no-6aBeH pUTBLM, kaTo HaTUCKaTe ApbXKaTa Hafomy U 51 3aabpXaTe HaTUCcHaTa 3a o 3 CeKyHAw,

npeav Aa s BbpHETe B Ha4arHo noroxeHue. MpoabIpkeTe No To3n HauvH, JoKaTo KbpMaTa Teve.

7. TpsibBa fa nomnate B NpoAbikeHve Ha 10 MUHYTW, 3a Aa u3uexaare cpegHo no 60 — 125 mn (2 — 4 fl oz)

KbpMa OT efjHaTa rbpaa. ToBa obaye e CaMmo OPUEHTUPOBBYHO KOJIMHECTBO 1 € Pas3nNYHO NPU BCsiKa XeHa.

8.Korato npukntounTe ¢ N3LEXAaHeTo, BHMMATENHO OTCTpaHeTe nomnara 3a kbpMa oT rbpaata ci U pa3suiite

6yTunkarta oT TANOTO Ha NoOMMNaTa, KoraTo € roToBa 3a XpaHeHe Ui CbXpaHeHue.

MouuncreTte 1 Ae3anHdeKLMpanTe BCUYKM YacTK Ha NomnaTa 3a kbpma.

CBbXPAHABAHE HA KbPMA

Mpepynpexaexne: CbxpaHsBaiiTe camMmo KbpMa, KOSITO e u3lieAeHa C NoYUCTeHa M Ae3nHdeKuMpaHa noMna, 3a ocurypsiBaHe Ha xurveHa.

- Kbpmata Moxe fa ce cbxpaHsiBa B XNaaunHvK (He Ha Bpatata) Ao 48 yaca. M3ueneHata kbpma TpsibBa ia ce NOCTaBU B XnaAunHuka BegHara. -
Kbpmata MoxXe fja ce cbXpaHsiBa BbB (hpu3ep [0 TpM MeceLa, ako e B Ae3nHeKLMpaHn By TUIKU C Ae3HGEKLMPaH BUHTOB NMPBCTEH U
ynnbTHUTeNeH auck. MoctaBeTe eTukeT Ha ByTunkaTa, Ha KoWTo cTe oTGensizanu sicHo AaTtara v Yaca Ha usuexaaHe, v U3nonasaiTe MbpBo No-
cTaparta kbpMma.

NPEAYNPEXOEHUE!

BuHaru nocrassinte v3uegeHata Kbpma B XnagunHuka mnm cbpmaepa He3abaBHO.
Hukora He 3ampa3siBaiiTe BeAHBX pasMpaseHa Kbpma.

Hwikora He foGaBsiiTe HOBa KbpMa KbM Beve 3ampaseHara.

XPAHEHE HA BEBETO

-MposepsiBaiiTe GubepoHa 3a xpaHeHe Npeaw Besika ynotpeba u uagbpnaiite GubepoHa 3a xpaHeHe BbB BCUYKM MOCOKW. VI3XBbpreTe npy mbpauTe
Npu3HaLuy Ha yBpexaaHe unu gedekxT.

-Hukora He notansiTe GuGepoHa B crnafky TEYHOCTW UMW NekapcTea, AeTeTo Bu Moxe Aa nony4u kapuec.

-Mla He ce NMoCTaBs B MUKPOBBLITHOBA Meyka. He 3atonnsiite NpoaykTa B TPAAMLIMOHHU (OyPHM, BbpXY HarpsisaLLy Ce Miioym Uiy OTKPUTY MiambLiy.

3a 6e3onacHocTTa M 34paBeTo Ha BalleTo geTte

BHUMAHMUE!
- HenpekbCcHaTOTO 1 NPOABIKUTENHO CMyKaHE Ha TEYHOCTHU Lue AOBEAe [0 Kapuec.
-MarnkwvTe feua morar fa nony4yar 3b6eH Kapuec Aopu KoraTto ce U3MomnasaT HenoAcnaaeHn TedHocTu. ToBa MOXe fa Bb3HUKHE, ako Ha G6ebeTo e
NO3BOMEHO Aa U3nonasa ByTunkara 3a AbMrv Nepuoam npes AeHs v 0COBEHO NPe3 HoLLTa, KOraTo MOTOKbT Ha CIOHKA € HaMareH Ui ce uanonsea
kaTo 6uGepoH - 3anbranka.
-BuHaru nposepsiBaiiTe TemMnepaTypaTa Ha XxpaHata npeauw XpaHeHe.
-U3xBbprieTe Npu MbpBUTE NPU3HALIM Ha YBPEXAAHe N AedekT.
-CbXxpaHsiBaiTe KOMMOHEHTUTE, KOUTO He Ce U3MON3BaT, U3BbH obcera Ha feua.
-Hvikora He npukpensiiTe KbM LUHYPOBe, NaHAENKW, AaHTeNM Uy cBOGOAHM HYacTu oT Apexu. [leTeTo Moxe Aa Gbae yayLueHo.
- Hukora He n3nonagaite 6ubepoHn 3a XpaHeHe kaTto GubepoH-3anbraska.
-BuHaru nsnonssaiTe TO3W NPOAYKT NOA HAA30P Ha Bb3PACTHM.
-Hactbneanu ca 3nononyku, korato GebeTata ca 61N 0CTaBEHU CaMu C NMPUCTIOCOBNEHNETO 3a NeHe Nopaau naaaHe Ha Gebeto unu ako
NpoAyKTBLT € pasrnobeH.

OTCTPAHABAHE HA HEU3MNPABHOCTU

Mpobnem: N3nuTteam Gonka, korato M3Non3sam nomnara 3a Kbpma.

PeweHue: BbamoxHaTa npuynHa e NpekoMepHOTO 3acMykBaHe. He ce Hyx/aaeTe OT MbnHaTa cuna Ha Bakyyma npovasefeH oT nomnara. Ako
6ornkuTe He HamanesT, cnpeTe Ja U3nonseare nomnara 3a KbpMa ¥ ce KOHCYNTVpanTe C BallMsi CbBETHUK MO KbpMeHeTOo. AKO nomnata He ce
OTAens NIecHo OT rbpAata, MoXe Aa NpekbCHeTe BakyyMHaTa Bpb3ka, KaTo MocTaBuTe MPbCT MEXAY MbpAata U MacaxHata BbarnaBHUuKa.
Mpobnem: He ycelam HUKaKBO 3acMyKBaHe.

PeweHrue: MNpoBepeTe Aanu cTe crnobunu npasuiHo nomnara 3a kbpma. CbLLO Taka ce yBepeTe, Ye nomnara e nocraBeHa NpaBUIHO KbM Mbpaata,
3a Aa ce Nony4n Bakyym.

Mpobnem: Momnarta 3a kKbpMa 13gaBa CkbpLiall, 3BYK.

PeweHue: YBepeTe ce, Ye cTe crnobuny nomnara 3a kbpMa NpaBUITHO U1 Ye ApbxKaTa e Mokpa, koraTo crrobsiBate nomnara 3a Kbpma.
Mpobnem:Momnara 3a kbpma e HagpackaHa.

PeweHrue: MNpu peaosHa ynotpeba e HopMarnHo Aa ce NosiBST Neku APackoTUHN U Te HenpeanasukeaT npobnemmn. Ako obaye HAKOS 4acT Ha
romnara 3a kbpMa € Cepuo3HO HafpackaHa Unu uma nykHaTWHK, crpeTe [a s U3ronseaTe 1 ce CBbpXeTe C Hac.



C P&strati informatiile pentru a le consulta in viitor )

Pompa de san manuala este destinata stoarcerii si colectérii laptelui matern de cétre femeile aldptatoare. Aparatul este destinat a fi utilizat de
catre un singur utilizator !

AVERTIZARE ! Pompa de sén nu trebuie utilizata de catre femei insarcinate, intrucat pomparea ar putea provoca nastere.

RECOMANDARI DE SIGURANTA

- Nu lasati pompa sub actiunea razelor solare directe sau ploii, in apropierea unor incélzitoare sau alte aparate fierbinte, in locuri expuse
temperaturilor foarte mici sau foarte mari, umiditatii ridicate sau prafului.

- Inainte de utilizare verificati pompa de san pentru prezenta unor semne de defectare. Pompa de san nu trebuie utilizatd daca nu functioneaza in
mod corespunzator.

ATENTIE:

- Din considerente igienice pompa de san este destinata utilizarii multiple de catre unui singur utilizator.

- Inainte de utilizare trebuie curatate, clatite cu apa si dezinfectate toate piesele pompei.

- A se pastra numai lapte matern care a fost stors cu o pompa de san curatata si dezinfectata.

- Nu incercati a indeparta corpul pompei in timp ce este aderat cu vid la san. Deconectati conexiunea de vid plasand un deget intre san si palnia
pompei. Apoi indepartati pompa de pe san.

- Pompa de séan nu trebuie utilizatad daca va este somn sau sunteti somnoroasa, pentru a evita neglijenta in timpul utilizarii.

- Niciodata nu folositi accesorii sau piese ale altor producatori sau cele, care nu sunt special recomandate de catre producatorul.

- Nu pompati continuu mai mult de 5 minute, daca nu se scurge lapte matern. Incercati a-| stoarce la un alt moment al zilei.

- Daca procesul devine foarte neplacut sau dureros, opriti pomparea si consultati consilierul dvs. pentru aspectele legate de alaptarea.

- Niciodata nu lasati si nu introduceti orice corpuri straine in deschiderile.

INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE

Qurétlare, dezinfectare, pastrare

. Inaintea primei utilizari, curatati si dezinfectati toate piesele pompei de san. Curatati aceste piese dupa fiecare utilizare ulterioara, dezinfectati-le
inainte de fiecare utilizare urmatoare.

- Demontati complet pompa. Indepértati si supapa. Aveti grija cand scoateti supapa si la curatarea sa. Defectarea sa va provoca functionarea
necorespunzatoare a pompei de san.

- Pentru a curata supapa, aceasta trebuie frecata usor intre degete in apa calda si detergent lichid. Nu introduceti obiecte in supapa, intrucat
aceasta s-ar putea defecta.

- Inaintea primei utilizari demontati si curatati produsul, apoi introduceti componentele in apa fierbinte pentru 5 minute. Astfel este asigurata igiena
aparatului.

- In timpul dezinfectarii cu apa fierbinte nu permiteti atingerea peretilor oalei de dezinfectare de sticla sau de alte piese ale aparatului. Aceasta ar
putea provoca deformare ireversibila a produsului, pentru care Lorelli nu este responsabila.

- Inaintea fiecarei utilizari urméatoare curétati foarte atent pentru a asigura igiena produsului.

- Spalati toate piesele cu apa calda si detergent delicat. Intotdeauna clatiti cu apa foarte atent toate piesele dupa fiecare spalare.

- Spalati si clatiti cu apa curata toate piesele, inclusiv zonele, care nu se vad, dar care au fost in contact cu alimentele, pentru a indeparta resturile
de alimente. Asigurati-va ca in tetina nu a ramas lichid.

- A nu se introduce in cuptor cu microunde. Nu incélziti produsul in cuptoarele traditionale, pe placi incélzite sau foc deschis.

- Evitati utilizarea unor materiale ascutite sau abrazive, intrucat aceasta ar putea provoca defectarea produsului.

- Nu curétati sau nu permiteti contactul produsului cu substante chimice agresive sau solventi. Aceasta ar putea provoca defectarea produsului.

- Daca folositi perii de sticla, fiti atenti a nu defecta cele mai delicate piese ale produsului.

- Dupa curéatarea produsului, uscati cu atentie toate piesele. Acesta trebuie pastrat in locuri curate si uscate, fara raze solare directe, departe de
surse de caldura.

- Nu lasati tetina de alimentare sub actiunea razelor solare directe sau caldurii, aceasta nu trebuie introdusa in substante dezinfectante (,solutii de
sterilizare®) pentru un timp mai indelungat de timpul recomandat, intrucat aceasta ar putea defecta tetina.

Observatie: Asigurati-va ca ati curatat si dezinfectat piesele pompei de san. Spalati-va bine pe maini inainte de a manipula piesele curatate !

- Aveti grija, intrucat piesele curatate ar putea fi fierbinte. Procedati la montarea pompei abia dupa racirea pieselor curatate.

PIESE

Figura 1

1. Capac, care se transforma in suport de sticla
2. Pernuta
3.Palnie

4. Diafragma
5.Méaner

6. Capac
7.Supapa

8. Sticla

9. Tetina

10. Surub tetina
11. Capac tetina

MONTAREA POMPEI

Figura2

Important: Inainte de a monta pompa, verificati daca toate piesele sale sunt curatate si sterilizate.

Graficele aratéd modul exact de montare a pompei. Va rugam a-l respecta !

Spalati-va bine pe maini inainte de a proceda la montare.

1. Asezati supapa in partea inferioara a palniei.

2. Tnsurubati palnia pe sticla.

3. Asezati etans diafragma in partea superioara a palniei.

4. Montati manerul, introducand mai intai prin maner, apoi apasati la palnia pana la auzirea sunetului CLICK, care semnalizeaza inchiderea.
ATENTIE: Ati putea regla forta de absorbtie prin schimbarea pozitiei manerului fata de diafragma. Aveti la dispozitie 3 pozitii. Cea mai joasa pozitie
este pentru cea mai puternica absorbtie, cea mai superioara pozitie este pentru absorbtia cea mai slaba.

5. Asezati pernuta si capacul.

* Aceste piese sunt proiectate a adera etans. Pentru montarea mai usoara umeziti marginea inelului din silicon si/sau pernuta.



CAND SA FIE STORS LAPTELE MATERN

Daca faceti fata bine alaptarii, va recomandam (daca specialistul/ asistentul dvs. medical pentru aspecte legate de alaptarea nu a recomandat
altceva) a astepta pana la stabilirea graficului dvs. de eliminare a laptelui matern si de aldptare (de obicei minim pentru o perioada de la 2 pana la
4 saptamani dupa nastere), inainte de a incepe stoarcerea.

Exceptii:

- Daca la inceput va confruntati cu probleme legate de alaptarea, stoarcerea regulata ar putea ajuta la producerea si mentinerea cantitatii de lapte
matern.

- in cazul in care stoarceti lapte matern pentru bebelusul dvs. cu care sa fie hranit la spital.

- Daca aveti sanii umpluti in exces (durerosi sau umflati), ati putea stoarce un pic lapte matern inaintea sau intre alaptari, pentru a usura durerea
si pentru a-| ajuta pe bebelusi sa suga mai usor.

- Daca aveti mameloanele inflamate sau créapate, v-ati putea hotari a stoarce laptele matern pana la insénatosirea acestora.

- Daca temporar bebelusul este separat de dvs. si doriti sa continuati a-| aldpta cand revine la dvs., ar fi bine sa stoarceti regulat laptele matern
pentru a stimula secretia sa.

UTILIZAREA POMPEI DE SAN

1. Spalati-va bine pe méini, asigurati-va ca aveti sanii curati.

2. Relaxati-va ntr-un scaun comod.

3. Apasati corpul pompei montate spre san. Asigurati-va ca mamelonul este centrat pentru a fi posibila etansarea ermetica a pernutei. Asigurati-va
ca mamelonul se aldtura corect in perna.

4. Apasati cu atentie manerul in jos pana cand simtiti aspiratia din san.

Apoi lasati manerul a reveni la pozitia initiala.

Observatie: Manerul nu trebuie apasat de deplin in jos, ci doar in masura in care va simtiti comod. Laptele matern va incepe sa curga, chiar daca
nu folositi intreaga forta de absorbtie, care poate fi creata de pompa.

5. Repetati pasul 4 repede, de 5 sau 6 ori, pentru a stimula reflexul de alaptare. R

Avertizare: Nu pompati continuu mai mult de 5 minute, daca nu se scurge lapte matern. Incercati sa stoarceti lapte matern la alt moment din
cursul zilei.

6. Tncetagi ritmul prin apasarea manerului in jos, care trebuie mentinut apasat pana in 3 secunde, inainte de a fi readus la pozitia initiala.
Continuati pana la scurgerea laptelui matern.

7. Trebuie sa pompati timp de 10 minute pentru a murge in medie cate 60 — 125 ml (2 — 4 fl oz)

lapte matern dintr-un san. Aceasta cantitate este doar orientativa, fiind diferita la fiecare femeie.

8. Dupa finalizarea stoarcerii, indepartati cu atentie pompa de pe san si desurubati sticla din corpul pompei cand este gata de hranire sau
pastrare.

Curatati si dezinfectati toate piesele pompei de séan.

PASTRAREA LAPTELUI MATERN

Avertizare: Pastrati numai laptele matern, care a fost stors cu o pompa curéatata si dezinfectata, pentru asigurarea igienei.

- Laptele matern trebuie pastrat in frigider (nu la usa frigiderului) pana in 48 ore. Laptele matern stors trebuie introdus in frigider imediat. — Acesta
ar putea fi pastrat in congelator pana in trei luni, daca este introdus in sticle dezinfectate cu inel filetat dezinfectat si disc de etansare. Etichetati
sticla, mentionand pe eticheta data si ora storcerii, folositi mai intai laptele matern mai veche.**

AVERTIZARE!

Intotdeauna introduceti imediat laptele matern stors in frigider sau congelator.

Niciodata nu dezghetati laptele matern o data inghetat.

Niciodata nu adaugati laptele matern proaspat stors laptelui deja inghetat.

HRANIREA BEBELUSULUI

- Verificati tetina de hranire inainte de fiecare utilizare, trageti tetina de hranire in toate directiile. Tetina trebuie eliminata la aparitia primelor semne
de defectare.

- Tetina nu trebuie cufundata niciodata in lichide dulci sau medicamente, intrucat aceasta ar putea provoca defectarea sa.

- Anu se introduce in cuptor cu microunde. Produsul nu trebuie incélzit in cuptoare traditionale, pe placi incalzite sau in foc deschis.

Pentru siguranta si sanatatea copilului dvs.

AVERTIZARE!

- Sugerea continua si prelungita a lichidelor cauza degradarea dintilor.

- Copii mici ar putea suferi de carii dentare chiar daca sunt folosite lichide neindulcite. Aceasta s-ar putea intampla daca bebelusului ii este permis
a folosi sticla pentru perioade indelungate de timp in timpul zilei, dar in special noaptea, cand fluxul de saliva este redus sau a se folosi ca o
suzeta.

- Inainte de hranire intotdeauna verificati temperatura alimentelor.

- Aruncati-o la primele semne de deteriorare sau slabire.

- Nu lasati componentele inafaréd de uz la indemana copiilor.

- Nu legati niciodata de corzi, panglici, sireturi sau parti de imbracaminte volante. Copilul

poate fi strangulate

- Nu folositi niciodata biberon de hranire ca suzeta.

- Intotdeauna folositi produsul sub supravegherea adultilor.

- S-au inregistrat incidente cand bebelusii au fost lasati singuri cu dispozitivul de baut datorate caderii bebelusului sau demontarii produsului.

INDEPARTAREA DEFECTIUNILOR

Problema: Simt durere cand folosesc pompa de séan.

Solutie: Cauza posibila este aspirarea excesiva. Nu aveti nevoie de forta completa a vidului produs de pompa. Daca durerile nu se diminueaza,
opriti utilizarea pompei de san, consultati asistentul dvs. pentru aspectele legate de alaptare. Daca pompa nu se poate indeparta cu usurinta de
sén, ati putea ntrerupe conexiunea de vid, introducand deget intre san si pernuta.

Problema: Nu simt aspiratie.

Solutie: Verificati daca ati montat corect pompa de san. Totodata, asigurati-va ca pompa este alaturata corect sanului, pentru producerea vidului.
Problema: Pompa de san emana un sunet scartait.

Solutie: Asigurati-va ca ati montat pompa de san in mod corespunzator si ca manerul este umezit la montarea pompei de san.

Problema: Pompa de san este zgariata.

Solutie: Tn urma utilizarii regulate este normalé aparitia unor zgarieturi, dar ele nu provoaca probleme. Insa, in cazul in care piesele pompei de san
sunt zgéariate sau prezinta crapaturi, sistati utilizarea pompei de san, contactati-ne.

Unic importator in Romania DIDIS INTERNATIONAL Strada Sfantul Pantelimon nr. 1
Oras Pantelimon Judetul lIfov Phone: +40 21 211 65 60 Fax: +40 21 210 65 62

E-mail: office@didis.ro




® (Conservare le informazioni per il prodotto per consultazioni futurta

Il tiralatte manuale & previsto per esprimere e raccogliere
il latte materno da donne che allattano. Il dispositivo & previsto per unico utente!

AVVERTENZA! Non usare mai il tiralatte durante la gravidanza, poiché il pompaggio pud causare il parto.

CONSIGLI DI SICUREZZA

- Non posizionare il tiralatte sotto la luce diretta del sole o alla pioggia, vicino a resistenze elettriche o altri apparecchi caldi, in luoghi esposti a
temperature estremamente alte o basse, umidita elevata o polvere.

- Prima di ogni utilizzo, controllare il tiralatte per eventuali segni di danneggiamento. Non utilizzare il tiralatte se non funziona correttamente.
ATTENZIONE:

- Per motivi igienici, il tiralatte & destinato all'uso multiplo da parte di un unico utente.

- Prima di ogni utilizzo, pulire, risciacquare e disinfettare tutte le parti del tiralatte.

- Conservare solo il latte materno che e stato espresso con un tiralatte pulito e disinfettato.

- Non tentare di rimuovere il corpo del tiralatte mentre € attaccato al seno con la ventosa. Interrompere il vuoto posizionando un dito tra il seno e
I'imbuto del tiralatte. Poi rimuovere il tiralatte dal seno.

- Non usare mai il tiralatte se assonnati o sonnolenti per evitare disattenzione durante I'uso.

- Non utilizzare mai accessori o ricambi di altri produttori o tali che non specificamente consigliati dal produttore.

-Non esprimere latte per pit di 5 minuti senza interruzione se il latte non fuoriesca. Prova a esprimere in un altro momento della giornata.

- Se il processo diventa molto spiacevole o doloroso, smettere di usare il tiralatte e consultare il proprio consulente d'allattamento.

- Non lasciarlo mai cadere o non inserire corpi estranei nelle aperture.

ISTRUZIONI D'USO

Pulizia, disinfezione, stoccaggio

. Prima del primo utilizzo, pulire e disinfettare tutte le parti del tiralatte. Pulire queste parti dopo ogni utilizzo successivo e disinfettarle prima di ogni
utilizzo successivo.

- Smontare completamente il tiralatte. Rimuovere anche la valvola. Stare attenti quando si rimuove la valvola e si fa la pulizia. Se viene
danneggiata, il tiralatte non funzionera correttamente

- Per pulire la valvola, strofinarla attentamente tra le dita in acqua calda con un po' di detergente liquido. Non inserire oggetti nella valvola in
quanto potrebbero danneggiarlo.

- Prima del primo utilizzo, smontare e pulire il prodotto e quindi mettere i componenti in acqua bollente per 5 minuti. Questo garantisce l'igiene.
- Durante la disinfezione con acqua bollente, non lasciare che la bottiglia o altre parti tocchino la pentola. Cid pud causare deformazioni
irreparabili o danni al prodotto di cui Lorelli non & responsabile.

-Prima di ogni uso successivo, pulire accuratamente per garantire l'igiene.

- Lavare tutte le parti con acqua tiepida e detergente delicato. Risciacquare sempre accuratamente tutte le parti dopo ogni lavaggio.

- Per rimuovere eventuali residui di latte, lavare accuratamente e risciacquare con acqua pulita tutte le parti, comprese le zone che potrebbero
non essere visibili, ma attraverso le quali € passato il latte. Assicurarsi che non sia rimasto liquido nella bottiglia.

- Non mettere in forno a microonde. Non riscaldare il prodotto in forni tradizionali, su piastre riscaldate o fiamme libere.

- Evitare I'uso di materiali taglienti o abrasivi in quanto cid potrebbe danneggiare il prodotto.

- Non pulire o lasciare che il prodotto entri in contatto con solventi o sostanze chimiche aggressive. Cio pud causare danni al prodotto.

- Se utilizzate spazzole per bottiglie, far attenzione a non danneggiare le parti piti delicate del prodotto.

- Dopo aver pulito il prodotto, asciugare accuratamente tutte le parti e conservarlo in un luogo pulito e asciutto, lontano dalla luce diretta del sole e
da fonti di calore.

- Non lasciare la tettarella alla luce diretta del sole o al calore o non lasciarla in un disinfettante (soluzione sterilizzante) per un periodo pit lungo di
quello raccomandato poiché ci6 potrebbe danneggiare la tettarella.

Nota: Assicurarsi di aver pulito e disinfettato le parti pertinenti del tiralatte. Lavarsi accuratamente le mani prima di lavorare sulle parti pulite!

- Prestare attenzione poiché le parti pulite potrebbero essere ancora calde. Iniziare ad assemblare il tiralatte solo quando le parti pulite sono
raffreddate.

COMPONENTI

Foto 1

1.Coperchio trasformabile in
supporto per la bottiglia
2.Supporto ammorbidente
3.Imbuto

4.Diaframma

5.Maniglia

6. Coperchio

7.Valvola

8. Bottiglia

9.Tettarella

10.Vite per la tettarella
11.Copaerchio per la tettarella

ASSEMBLAGGIO DEL TIRALATTE

Foto 2

Importante: Prima dell'assemblaggio della pompa, controllare che tutte le parti siano pulite e sterilizzate.

Le immagini mostrano in dettaglio esattamente come assemblare la pompa nell'ordine corretto. Per favore, attenetevi a quello mostrato nelle
immagini!

Lavarsi accuratamente le mani prima di procedere all'assemblaggio.

1. Posizionare la valvola nella parte inferiore dell'imbuto.

2. Avvitare I'imbuto sulla bottiglia

3. Posizionare saldamente la membrana nella parte superiore dell'imbuto.

4. Montare la maniglia passandola prima attraverso il manico e poi premere contro I'imbuto finché si senta un CLICK che & segno di
bloccaggio. ATTENZIONE:E possibile regolare la forza di aspirazione modificando la posizione della maniglia rispetto al diaframma .Sono
disponibili 3 posizioni. La posizione piu bassa & per aspirazione piu forte, la posizione pil alta sta per aspirazione minima.

5. Inserire il supporto ammorbidente ed il coperchio

* Queste parti sono progettate per aderire perfettamente. Per facilitare il montaggio, inumidire semplicemente il bordo dell'anello in silicone e/o del
supporto ammorbidente.



QUANDO ESPRIMERE IL LATTE

Se sta allattando bene, si raccomanda (a meno che il medico curante/il consulente d'allattamento non consigli diversamente) di attendere fino a
quando viene stabilito il periodo di produzione del latte materno ed il piano di allattamento (di solito almeno 2-4 settimane dopo il parto) prima di
iniziare l'espressione.

Eccezioni:

-Se all'inizio hai problemi con I'allattamento, I'espressione regolare pud aiutare a produrre e mantenere la quantita di latte.

- Se sta esprimendo il latte materno per consentire la nutrizione del bambino in ospedale.

- Se il seno & pieno (doloroso o gonfio), puoi esprimere un po' di latte prima o tra le poppate per alleviare il dolore e aiutare il bambino ad
attaccarsi al seno piu faciimente.

- Se i tuoi capezzoli sono infiammati o screpolati, puoi decidere di esprimere il latte materno fino alla loro guarigione.

- Se il tuo bambino & temporaneamente allontanato da te e vuoi continuare ad allattare quando & di nuovo con te, &€ buona idea esprimersi
regolarmente per stimolare la produzione del latte materno.

USO DEL TIRALATTE

1.Lavarsi accuratamente le mani e assicurarsi che il seno sia pulito.

2.Rilassarsi su una sedia comoda.

3. Premere il corpo del tiralatte assemblato al seno. Assicurarsi che il capezzolo sia centrato in modo che il cuscino massaggiante possa creare
una tenuta ermetica. Assicurarsi che il capezzolo si adatti correttamente al cuscino.

4. Iniziare a premere delicatamente la maniglia verso il basso fino a sentire I'aspirazione del seno.

Quindi lasciare che la maniglia ritorni alla posizione iniziale.

Nota: Non & necessario spingere completamente la maniglia verso il basso, ma solo fino al livello

al quale ti senti a tuo agio. Il latte materno scorrera presto, anche se non si utilizza tutta la forza di aspirazione che puo creare la pompa.

5. Ripetere il passo 4 rapidamente, 5 o 6 volte per stimolare il riflesso d'allattamento.

Avvertenza: Non esprimere latte per piu di 5 minuti senza interruzione se il latte non

fuoriesca. Prova a esprimere in un altro momento della giornata.

6. Creare una cadenza piu lenta premendo la maniglia verso il basso e mantenendola premuta per un massimo di 3 secondi,

prima di lasciarla andare in posizione iniziale. Continuare in questo modo fino a quando scorre il latte.

7. E necessario esprimere latte per 10 minuti per ottenere una media di 60 — 125 ml (2 — 4 fl 0z)

di latte materno da un seno. Tuttavia, questo € solo un quantitativo indicativo e varia per ogni donna.

8.Finita I'espressione del latte, rimuovere con cura il tiralatte dal seno e svitare

la bottiglia dal corpo della pompa quando & pronta per |'alimentazione o la conservazione.

Pulire e disinfettare tutte le parti del tiralatte.

CONSERVAZIONE DEL LATTE MATERNO

Avvertenza: Conservare solo il latte materno che ¢ stato espresso con una pompa pulita e disinfettata per garantire I'igiene.

- Il latte materno puo essere conservato in frigorifero (non sulla porta) per un massimo di 48 ore. Il latte espresso deve essere messo
immediatamente in frigorifero. - Il latte materno pud essere conservato nel congelatore per un massimo di tre mesi se in bottiglie disinfettate con
un anello a vite disinfettato e un disco sigillante. Etichettare la bottiglia con la data e I'ora di espressione chiaramente contrassegnate e utilizzare
prima il latte piu vecchio.

AVVERTENZA!

Mettere sempre il latte espresso in frigorifero o nel congelatore immediatamente.

Non congelare mai il latte gia scongelato una volta.

Non aggiungere mai nuovo latte al latte gia congelato.

NUTRIZIONE DEL NEONATO

-Controllare la tettarella prima di ogni uso e tirarla in tutte le direzioni. Eliminarla ai primi segni di danno o difetto.
-Non immergere mai la tettarella in liquidi dolci o medicinali, potrebbe causare carie al tuo bambino.
-Non mettere in forno a microonde. Non riscaldare il prodotto in forni tradizionali, su piastre riscaldate o famme libere.

Per la sicurezza e la salute del tuo bambino

AVVERTENZA!

-l continuo e prolungato succhiare di liquidi pud causare carie

-1 bambini piccoli possono avere la carie dentale anche quando vengono utilizzati liquidi non zuccherati. Cid pud succedere se al bambino &
consentito utilizzare la bottiglia per lunghi periodi durante il giorno e soprattutto la notte quando il flusso di saliva & ridotto o se viene utilizzata
come ciuccio.

-Controllare sempre la temperatura dell’alimento prima di alimentare il bambino.

-Sostituire al primo segno di usura o danneggiamento.

-Tenere i componenti che non vengono utilizzati fuori dalla portata dei bambini.

-Non attaccare mai a corde, nastri, lacci o estremita libere dei vestiti. Il bambino potrebbe

strangolarsi.

- Non utilizzare mai le tettarelle da biberon come un succhietto.

-Utilizzare sempre questo prodotto sotto il controllo di adulto.

-Si sono verificati degli incidenti quando i bambini sono stati lasciati soli con il dispositivo per bere a causa della caduta del bambino o se il
prodotto € stato smontato.

ELIMINAZIONE DI GUASTI

Problema: Provo dolore quando uso il tiralatte.

Rimedio: La possibile causa € un'aspirazione eccessiva. Non € necessaria la piena forza del vuoto prodotto dal tiralatte. Se il dolore non si
attenua, interrompere I'uso del tiralatte e consultare il proprio consulente per |'allattamento. Se il tiralatte non si stacca facilmente dal seno, &
possibile interrompere il vuoto posizionando il dito tra il seno e il cuscinetto massaggiante.

Problema: Non sento alcuna aspirazione.

Rimedio: Verificare se il tiralatte sia assemblato correttamente. Assicurarsi inoltre che il tiralatte sia posizionata correttamente sul seno per creare
il vuoto.

Problema: |l tiralatte emette un suono cigolante.

Rimedio: Assicurarsi di aver assemblato correttamente il tiralatte e che la maniglia sia umida al momento d'assemblaggio del tiralatte.
Problema:ll tiralatte e graffiata.

Rimedio: Con l'uso regolare € normale la presenza di lievi graffi e questi non causano dei problemi. Tuttavia, se qualsiasi parte del tiralatte risulti
gravemente graffiata o incrinata, smettere di usarlo e contattarci.



( KpaTtAoTe Tig TTANPO@OpPIES YIa TO TTPOIoV yia HEAAOVTIKA Xpron )

H xeipokivntn avTtAia oTiBoug TTpoopideTal yia dvTAnan Kai guAoyr} YEGAGKTOG aTrd Ta aTrOn OnAadoucwy yuvaikwy. H ouokeur) TrpoopideTal yia
Hia yuvaika!
MPOEIAOMOIHZH! Moté pnv XpnoiyoTrolgite TNV avtAia oTABoug, 600 €i0Te £YKUOG, ETTEIDN N GVTANON UTTOPE] Va TIPOKAAETEI TOKETO.

ZYMBOYAEZ AZOAAEIAL

- Mnv agrijvete Tnv avTAia o€ Gueon nAiakr akTivoBoAia fj o€ Bpoxr, Kovid o€ BepudoTpeg 1 GAAEG BepUEG OUTKEUEG, O€ oneia, Ta oTToia ival
ekTeBEINEVA O€ UTTEPPBOAIKA UWNAEG 1) XapNAEG Beppokpaaies, oe uwnAr uypaaia rj o okovn.

- Mpiv a6 kdBe xprion eAéyxete TNV avtAia oTRBoug yia evoeiteis BAARNG. Mnv xpnaoipotroigite Tnv avtAia oTiBoug, o€ TTEPITITWON TTou dev
AeIToupyei owaoTa.

MPOZOXH:

- Mo Adyoug uyievig n avTAia oTriBoug TTpoopideTal yia ETTAVEIANPPEVN XPAON HOVO aTTd pIa yuvaika.

- Mpiv atmd kaBe xprion kaBapileTe, EETTAUVETE Kal aTTOAUPAVETE OAa T eEaPTAHATA TNG AvVTAIOG.

- Alatnpeite povo 10 ydAa, To oTToio avTARBNKE e avTAia, n otroia KaBapioTnKe Kal ATTOAUPAVONKE.

- Mnv TTpocTTaBeiTe va a@aIpETETE TO GWHA TNG AvTAiag, 600 EQATITETAI OTO OTABOG HEOW KevoU aépog. AlakOWTe TNV oUVOEDT) KEVOU aépog,
TOTTOBETWVTAG SAKTUAO avAPETT OTO OTABOG Kal TNV X0dvn TNG avTAiaG. TNV OUVEXEIQ AQaIPETTE TNV avTAia aTTéd TO OTHO0G.

- MoTé unv xpnoiyotoligite TNV avTAia oTBoug, 600 €XETe UTTVNAIC 1} VUOTAZETE, TIPOKEIPEVOU VO OTTOPUYETE ATTPOCESIA KATA TNV SIAPKEID TG
Xxenong.

- Moté pnv xpnoipotoigite e€aptripaTa i pépn ammd GAAOUG KATAOKEUOOTEG €iTe eEapTripaTa i pépn, TTou Sev ouoTrvovTal €I9IKG aTTd TOV
KOTOOKEUOOTH.

- Mnv avTAeite TepiocodTepa amd 5 AeTTTE Xwpig IOKOTTH, O€ TrEPITITWOoN TTou dev Byaivel yaAa. MpooTrabroTe va avTAROETE KATA TNV SIAPKEIX
GANG OTIypAg TNG NEPAG.

- Z& TTepITITWOoN TTou N dladikacia KataoTei TTOAU duodpeoTn A ETTWAUVN, OTANATAOTE TNV Xpron TG avTAiag kal cupBouAeuTeite Tov oUPBOUAS oag
o€ Bépata BnAacpou.

- MoTé pnv TETATE Kl PNV TTEPVATE OTTOINONTIOTE §EVa AVTIKEIPEVA OTIG OTTEG.

OAHrIEZ XPHIHE

KaBapiopog, amoAupavon, amobrikeuon

. Mpv TNV TTpwTN Xprion kabapioTe kal atroAupdveTe OAa Ta Pépn TNG avTAiag yaAakTog. KaBapideTe auTd Ta pépn PETA aTrd KABe akdAoudbn xprion
KOl ATTOAUPGVETE TTPIV aTTd KABE akdAouBn xprion.

- ATroouvappoloyioTe evTEAWS TNV avTAia. ApaipéaTte kai Tnv BaABida. MpéTel va ioTe TTPOTEKTIKOI, OTaV agaipeite TNV BaABida r) 6Tav TNV
kaBapiCeTe. Ze TepiTTwon BAGBNG TG BaABidag, n avTAia oTriBoug dev Ba AsiToupyei owaoTd.

- MNa va kaBapioeTe TNV BaABida, TPiYTe TTPOCEKTIKG avapeoa oTa dEKTUAG oag o€ (eoTd vepd pe Aiyo uypd atroppuTtravTikd. Mnv ToTroBeTeiTe
avTikeipeva otnv BaABida, £TTeIdr autd pTropei va TrpokaAéoel BAGRN TNG BaABidag.

- Mpiv TNV TTPWTN XPrionN, ATTOGUVAPHOAOYAOTE Kal KABAPIOTE TO TTPOIGV KAl OTNV CUVEXEID TOTTOBETAOTE Ta e§apTANATA o€ vepd TTou Bpddel yia 5
AeTITd. AuTO €€ac@aliler uyievr).

- Katd tnv didpkeia TnG amroAlpavong e BpacTod vepd Unv a@rveTe TNV QIGAN 1 AoITTG pépn va €pBouv o€ £TTaPr PE TNV ETTIPAVEIA TG KATOAPOAAG.
AuTo pTTopEi va 0dnynoel o€ avemavopBwTn Tapapopewon rj o€ BAGRN Tou TTPoIdvTog, yia Ta otroia n Lorelli dev @éper Tnv gubuvn.

- Mpiv atd kGBe akdAoudn xprion KaBapieTe TTPOTEKTIKA, YIa va eEAcQAAICETE UYIEIVH.

- KaBapigete 0Aa Ta pépn e (e0TO vEPO Kal ATTAAG aTTOpPUTTAVTIKO. MAvTa EETTAUVETE TTPOTEKTIKG OAQ Ta UEPN PETA aTTd KABE TTAUGIHO.

- KaBapioTe TpoaekTIKA Kal EETTAUVETE Pe KaBapd vepd OAa Ta PPN, CUPTTEPIAQUBAVOPEVWY TWV JWVWV, Ol OTTOIEG Eival TIBavov va unv @aivovTal,
OPwG atd TIG idIEG QUIVEG £XEI TIEPAOEI N TPOPK, Yia va KaBapioeTe Ta uTTOAEippaTa Tpo@rg. BeBaiwBeite 611, dev EeIve Uypd OTO PTTINTTEPO.*™
**-Mnv ToT0BETEITE OE POUPVO PIKPOKUUATWY. Mnv JeCTaIVETE TO TIPOIGV OE KOIVOUG POUPVOUG, TIAVW O€ BEPPAIVOUEVES TTAAKEG 1) OE QVOIXTH
PAoya.

- ATTo@UyeTe TNV Xprion aiXUnPwY UAIKWV fi UAIKWY atrégeong, £TTeIdr auTd ptropei va odnyrioel oe BAGRN Tou TTpoiévTog.

- Mnv kaBapileTe i PNV a@rVETE TO TTPOIGV va EpXETal O€ ETTAPN PE DIGAUTIKG i évTova KaBapIoTikd. AuTo utropei va odnynoel o BAGRN Tou
TIPOIOVTOG.

- Z& TIEPITITWOTN TTOU XPNOIUOTIOIEITE BOUPTOA VIO QIAAEG, TIPOCEXETE VO PNV TIPOKAAECETE BAGBN OTA TTI0 £UAICBNTA PEPN TOU TTPOIOVTOG.

- AQoU KaBapioETE TO TTPOIOV, OTEYVWOTE TIPOCEKTIKA OAX Ta PEPN Kol aTTOBNKEUETE O€ KABAPO Kal OTEYVO PEPOG XWPIG Gueon nAiakr akTivoBoAia,
HaKpIG aTrd TTNYEG BePPOTNTAG.

- Mnv a@rjveTe To PTTIUTTEPS TPOPHG OE AUETN NAIOKK aKTIVOBOAIa Kail BeppdTNTA A PNV 0@RVETE G€ ATTOAUPAVTIKS («SIGAUpa ATTOOTEIPWONGY) Yia
HEYOAUTEPO OTTO TOV GUVIOTWHEVO XPOVO, ETTEISH QUTO PTTOPE] va TTPOKaAETEl BAGBN Tou PTTIUTTEPS.

Mapatipnon: BeBaiwbeite, 611 kaBapioate kal ammoAupdvaTe Ta avaloya pépn TG aviAiag YAAakTog. MAUVETE KaAd Ta Xépia 0ag, TTPIV EEKIVATETE va
XPNOIUOTIOIEITE Ta KABapITPEVa pépn!

- MpooéxeTe, eTMEIdN Ta KABAPITPEVA PEPN PTTOPET var ival akOpn {eoTd. ApXioTe TNV ouvappoAdynon TG avtAiag yEAakTog HOAIG Ta KaBapiopéva
Hépn yivouv xAiapd.

MEPH

dwroypagia 1

1. KaTrdki, To oT70i0 HETATPETTETAN O€ BAON TOU PTTOUKAAIOU
2. Bdon amaAng TpooTaaciog
3. Xodvn

4. Aidppaypa

5. A\apn

6. Karrdki

7. BaABida

8. ®1GAn

9. Mmiytrepd

10. Bida yia pmmptepd

11. Katdki yio pmumepd

ZYNAPMOAOIHZH THZ ANTAIAL

Pwroypagia 2

Mpoooxn: Mpiv TNV ouvappoAdynon Tng avTAiag, eAEyETe edv 6Aa Ta e€apTripaTta kaBapioTNKav Kal ATTOoTEIPWONKAV.

O1 YPOPIKEG ATTEIKOVIOEIG DEIXVOUV AETITOPEPWIG TTWG TTPETTEI VA OUVAPHOAOYHTETE TNV avTAia akoAouBwvTag TNV owoTh oeipd. MapakaloUye,
TNPAOTE TIG YPOPIKEG ATTEIKOVIOEIG!

MAUveTE KOAG Ta XEPIO OOG TTPIV TNV OUVAPHOAGYNON.

1. TomroBetAOTE TNV BaABida 0TO KATW PEPOG TNG XOAVNG.

2. BIBWOoTE TNV X0odvn aTnV QIGAN.

3. ToTroBETAOTE TPIXTG TO SIAPPAYPA OTO GVw PEPOG TNG XOAVNG.

4. ZuvappoloyioTe TNV AaBn 6TTwWG TTEPATETE TTPWTA aTTd TN AAPr) KOl OTNV GUVEXEID OPIETE TNV XOGVN PEXPI VO AKOUOETE KAIK, TO OTTOIO €ival
£vdeign, o1 acaiioTnke. MPOZOXH: Mmopeite va puBpioeTe TNV éviaon Tng avappo@nong 6Twg aAAddeTe Tnv B£on Tng AaBAg wg TTPog To
didppaypa. AlaBéteTe 3 Béoelg. H 1o kdTw B€on eival yia Tnv Mo €viovn avappd@nan, evw n 1o TTavw B£an eival yia TNV Mo ATTIa avappdenon.
5. TomroBeTAOTE TNV BAoN ammaAig TTPOCTACIAG KAl TO KATTAKI

* AuTd Ta €§OpTAPATA OXEDIGOTNKAV VIO VO EQATITOVTAI OQIXTA. M0 EUKOAOTEPN OUVAPHOAGYNOT, ATTAG UYPQIVETE UE VEPO TNV YwVia TOU SaKTUAIOU
alAikévng kai/fy TNV BAon ataArg TPooTaciag.




MOTE NA ANTAEITE TAAA

Edv ta katagépveTe KaAd pe Tov OnAaouod, oUGTAVETAI (EKTOG TNG TTEPITITWONG TTou 0 8IK6G oag oUUBoulog oe Bépata uyeiag / cUpBoulog oe
BépaTta OnAaopoU el CUCTAOE! KATI SIGQOPETIKO) VA AVAPEVETE, HEXPI VO EEOKPIBWOET TO BIkd Tag XPOVOdIAyPapHa £KKPIONG YAACKTOG Kal
OnAaopou (Trepitrou 2 éwg 4 €BSOPAdEG PETA TOV TOKETO), TTPIV EEKIVATETE TNV avappo@nan.

E€aipéoeig:

- Zg TIEPITITWON TTOU GTNV apXr €XETE TTPOBAaTa pe Tov BnAaopd, n TakTIKh avappdenon UTropei va BonBrael atnv dnuioupyia kai Tnv diatipnaon
TNG TTOCOTNTAG YAAAKTOG.

- Z& TEPITITWAON TToU AVTAEITE YEAQ yIa TO HwPO 0ag, JE TO OTTOI0 VA TO TPEPOUV GTO VOTOKOHEID.

- Z& TTEPITITWON TTOU Ta OTABN 0ag eival UTTEPROAIKA YEPGTA (ETTWAUVA Kal SIOYKWHEVA), UTTOPEITE va avTARTETE Aiyo yaAa TTPIV Kal avApPESa OTOUG
OnAaopoug, yia va aTraAUVETE ToV TTOVO Kal Yo va BonBAoETE To pwpod va BnAdlel EUKOAOTEPQ.

Edv o1 BnAiég aag €xouv GAeyHovn I pwYHEG, HTTOPEITE va aTToPaCioeTe va avTAEiTe yaAa, Péxpl va eTTOoUAwBoUV.

- Zg TIEPITITWON TTOU TO HWPO 0ag €ival TIPOOWPIVA XWPICTA aTTé £0dG Kal BEAETE va cuvexioeTe va BnAddeTe 6Tav §avd eival padi oag, gival KaAd va
QVTAEITE TOKTIKA, TTPOKEIPEVOU VO TOVWOETE TNV EKKPION YEAQKTOG.

XPHZH THZ ANTAIAZ TAAAKTOZ

1. MAUOveTe KaAd Ta xépia oag Kai BeBaiwBeite, 6T Ta 0T BN 0ag gival kabapd.

2. XaAapwoTe O€ AVETN KAPEKAQ.

3. MiéoTe 10 OWHA TNG cuVappoAoynuévng avTtAiag oTo oTRBog. BeBaiwBeite, 6T n BnAId cag BpioKeTal 0TO KEVTPO, TIPOKEINEVOU VA UTTOPECEN TO
HagIAapdiki yia paodd, va dnuioupyfoel aTteyavr) evioxuan. BeBaiwBeite, 6Ti n ONAIG 00g eQATITETA TWOTA OTO PAGIAAPAKI.

4. ZekIviOTe va TTIECETE TIPOTEKTIKA TN AaBr TTPOog Ta KATw, HEXP! va aioBavBeite avappdenan Tou oThoug.

ZTnV ouvéxela aproTe TNV AaBn va eTTavéABel aTnv apxIkr Tng Béon.

Mapatripnon: Aev gival amapaitnTo va TTaTaTe TN AaBr) TTPOG T KATW EVTEAWG, GAAG HOVO PEXPI TO onueio, 6TTou aloBdveoBe dveta. To ydAa Ba
apxioel va péel gUVTOopa, OKOMN KAl VO PNV XPNOIUOTTIOIEITE OAN TNV avappo@nTIKr dUvapn TTou UTropei va dnuioupynBei atrd Tnv avtAia.

5. EmravaAdBete 10 Bpa 4 ypriyopa, 5 1 6 @opEg, yia va TOVWOETE TO avTavakAaoTIKé BnAacpou.

Mpogidotoinon: Mnv avTAeite TePIooOTEPQ ATTO 5 AETITA XWpig SIaKOTIA, £dv To ydAa dev Byaivel. [pooTrabrioeTe va avTAfoeTe KaTd TNV SIGPKEIQ
GANG OTIYpAG TG NEEPAG.

6. AnpioupyAaTe TTIo apyd pubPd, TTATWVTAG TN AaBr TTPOG Ta KATW Kal KPATWVTAG TNV TIATNHEVN YIa éwg 3 SEUTEPOAETTTA, TIPIV TNV ETTAVAPEPETE
oTnV apxIikf Tng Béon. ZuvexioTe P’ autdv Tov TPATTO, 600 TO YAAQ PEEL.

7. Mpétel va avTAegite katd TNV didpkeia 10 AeTTTWY, yia va BydAeTe katd péoo 6po amod 60 — 125 ml (2 — 4 fl oz) ydAa a6 1o éva oTiBog. AuTh eival
OUWG TTOCOTNTA KATA TTPOCEYYION Kal Jla@EPEl O€ KABE yuvaika.

8. Ot1av TeAeiwoeTe TNV dladikaoia e§aywynG ToU YAAAKTOG, TIPOCEKTIKG apaipéoTe TNV avTAia oTBoug atrd To 0THB0G 0ag Kal EEBISWOTE TN QIGAN
atrd 1O CWHA TNG avTAiag, oTréTe €ival £ToIun yia Tpon 1y yia diatipnon. KabapioTe kal ammoAupdveTe OAa Ta pépn Tng avtAiag yEAaKTog.
AIATHPHZH TOY FAAAKTOZ

Mpoeidotroinan: AlaTnpeite Hovo ydAa, To otroio éxel avTAnBei pe kabapr] Kal atroAupacpévn avtAia, yia va e§ao@aNicETE UYIEIVH.

- To ydAa ptropei va Siatnpeital o€ yuyeio (6x1 0TV TOPTA) £wg 48 Wpeg. To ydAa, To oTroio avTARBnKe TTPETTEl va TOoTToBeTNOEl OTO YuyEio apéowg.
— To y&Aa pTTopei va aTroBnKeUETal € KATAWUKTN £WG 3 PVEG, OE TIEPITITWON TTOU £ival O€ ATTOAUNAOTPEVEG PIGAEG PE ATTOAUPOONEVO BIBWTO
SaKTUAIO KaI BioKO evioxuong. TOTTOBETAOTE ETIKETA GTN QIGAN, OTNV OTToI TTPETTEI VO ONMEIWOETE PE EUKPIVEID TNV NUEPOMNVIA Kal TRV Wpa
AvTAnNoNG. XpnoIYOTIOINCTE TTPWTA TTAMIOTEPO YAAQ.**

MPOEIAOMOIHZH!

Madvta ToTroBETEITE aPEéTwg To ydAa TTou avTABnKe aTo Yuyeio fj GTOV KATayUKTN.

Moté pnv katayUxeTe yAAQ, TO OTTOIO HIa POPd aTTOYUXBNKE.

Moté pnv TpooBETeTe KavoUplo YaAa o€ R8N KATEWUYUEVO YAAa.

NQZ NA TPE®ETE TO MQPO A%

- EAéyxeTe TO pmTIPTTEPS, TO OTTOIO TIPOOPIZETAI YIa TAIOPA TTIPIV OTTO KABE XPrion Kal TPABrETe TO PTTIPTTEPS OE OAEG TIG KATEUBUVOEIG. ATTOpPiYTE OF
TEPITITWON TTPWTWYV eVOEiGEWY BAGBNG A EAATTWMATOG.

- Moté unv Boutdre To PTTUTIEPS O€ YAUKA UYpd 1| O€ PApHaKa, eTTEIDN TO TTaIdi 0aG PTTOPET Va epgavioel Tepndova.

- Na pnv ToTroBeTeiTal o€ POUPVO HIKPOKUPGTWY. Mn {eoTaiveTe TO TTPOidGV O€ KOIVOUG pOUPVOUG, TIAvw Ot BEPPEG TTAGKEG 1} O€ avoIXTr GAGYa.
MNa Tnv ao@dAeia kai TV vysia Tou TraIdiol oag

MPOEIAOMOIHZH!

- ZUVEXEG Kal TTApATETAPEVO THTTAIOUA po@nuATWY Ba TTPOoKaAéTEl TEpNdVa.

- Ta pIkpd TTaIdId JTTOPOUV VA ATTOKTAOOUV TEPNBAVA, aKOWN Kal GTNV TTEPITITWAN TTou Sev XpnaoipoTroloUvTal uypd pe YAUKEG ouaieg. AuTo pTTopEi
Vo TIPOKUWYEI, O€ TTEPITITWOT TTOU G@ROATE TO WP VA XPNOILOTIOIET TNV QIGAN yia HeyGAa XPOVIKA dlaoTAPATA KATA TNV SIGPKEIR TNG NUEPAG Kal
€10IKG KaTd TNV SIdpKEIa TG VUKTAG, TV N por) OAAIoU gival HEIWPEVN 1) OTAV XPNOIPOTIOIEITAI WG YTTIUTTIEPO-TTITTIAC.

- EAéyxeTe TTGvTa TN BEpPOKPaTia TNG TPOPAG TIPIV TO TAITHA.

- MeTdgre TO TTPOIOV PE TO TTPWTA ONUAdIa PBOPdG 1y aduvapiag.

- GuhdooeTe Ta EEAPTAPATA TTOU BEV XEPNOIPOTIOIOUVTAI HOKPIG ATTé TraidId.

- Mn ouvdéeTe To TIPOIOV PE OXO0IVIA, KOPOEAEG, kOPdOVIa 1) AUTA JEPN UPACHATOG.

- Navta xpnoigoTrolgite auTtd TO TTPOIGV UTTO TNV €TTIRBAEWN EVAAIKWV.

- ‘Exouv eméABel aTtuxridaTta, 6Tav T Jwpd a@Ednkav péva Toug PE To TTIPOCEPTNHA, TO OTTOI0 TTPOOPICETAI YIa va TTIoUV Adyw TITWONG Tou pwpoU i
O€ TTEPITITWON TTOU TO TTPOIGV ATAV ATTOTUVAPHOAOYNUEVO.

ANOKATAZTAZH AYZAEITOYPTION

MpéBAnpa: Noiwbw Trévo, étav xpnaipoTrolw TNy avTAia oTieoug.

Auon: Evdexopevn armia gival n utrepBoAiki avappdenan. Aev xpeideate TNV TTARPN SUvapn Tou KEVOU aépog TToU TTAPAYETAl OTTO TNV avTAia. Z€
TIEPITITWON TTOU 01 TT6VOI eV PelwBoUV, OTAHATACTE TNV XpAoN TNG avTAiag aTrBoug Kal oupBouAeuTeite Tov dikd oag oUBoulo appddio ot Bépata
OnAaopol. Ze TePITITWAON TToU N avTAia dev aTTooTIdTal EUKOAG aTTd TO OTHBOG, UTTOPEITE Va SIGKOWETE TNV OUVSEDN KEVOU a€POG, TOTTOBETWVTAG
OAKTUAO avdpeoa aTo OTBOG Kal To pagIAapdKI, TO OTT0i0 TTPOOPIETAl YIa HAOGL.

MpoéBAnua: Aev voiwbw kapia avappdenon.

AUon: EAEyxeTe €Qv €xeTE ouVapPoAoyroel cwoTd TNV avTAia oTriBoug. Etiong Befaiwbeite, 6T N avTAia TOTTOBETABNKE CWOTA O0TO OTABOG, yia va
SnuioupynBei kevod agpog.

MpoBAnpa: H avtAia Tpidel.

AUon: BeBaiwbeite, 6Tl ouvappoAoyroaTe T avtAia oTBoug owaTd Kal 6Tl N Ao givar uypr), dtav ouvappoAoyeite TNV avTAia oTBoug.
MpéBAnua: H avrAia otiBoug eival ypatlouviopévn.

AUon: Ze TEPITITWON TAKTIKAG XPAONG KAVOVIKA PTTopoUV va epavioTolv EAa@pPIEG YPaTOUVIEG Kal Ol iDIEG YPAT{OUVIEG DEV TTPOKAAOUV
TTpoBAHaTA. Z€ TIEPITITWON OUWG TTOU KATTOI0 PEPOG TNG avTAiag oTRBoUG ival coBapd ypaT{ouvIoUEVO 1 EXEI PWYHEG, OTAPATACTE va TNV
XPNOILOTIOIEITE KAl ETTIKOIVWVHAOTE padi pag.




CCOXpaHVITb vMHcdopMaumio 06 nsaenumn ans ganbHenLWero VICHOHb3OBaHVIH>

Py4HOI1 MONOKOOTCOC NpefiHa3HayYeH Ans CLUexXuBaHus 1 cbopa rpyaHOro Mosioka KOpMALLMX eHLLWH. Mprubop npeaycMoTpeH Ans OAHOMo
nonb3sosatens!

MPEAYNPEXOEHWE! Hukoraa He ncnonb3oBaTb MOMOKOOTCOC BO BpeMsi 6epeMeHHOCTH, TaK Kak CLieXnBaHue MOXET Bbi3BaTb POAbI.

COBETbI MO BE30OMACHOCTU

- He ocTaBnsitb MOMokooTCOC Mof, NPsSiMbIM COTNHEYHbIM CBETOM UMK MoA AOXKAEM, PSAOM ¢ oBorpeBaTensmMm unu Apyrumu ropsunmm npuéopamu,
B MecTax, NofABEPKEHHbIX BO3AECTBMIO CIIMLLIKOM BbICOKUX UMW HU3KMX TEMMEepPaTyp, BbICOKO BMaXXHOCTU UMK 3ambIIEHHOCTH.

- Mepeq KaxablM UCMONb30BaHWEM NPOBEPSTL MOIOKOOTCOC Ha Hanu4me NoBpexaeHuii. He ncnonb3oBaTb MOIOKOOTCOC, ecn OH paboTaeT
HenpaBuUrbHO.

BHUMAHWE:

- C y4eTOM rurvieHndecknx TpeboBaHnii MONIOKOOTCOC NpeHa3HaveH A1t MHOropa3oBoro NpUMEHEHUS TONMbKO OfHUM MoSb3oBaTeneMm.

- MNepen kaxablM NPUMEHEHWEM OYUCTUTb, OMOIOCHYTH U MPOAE3NHMULIMPOBATL BCE YacTU MOJIOKOOTCOCA.

- CoxpaHsiTb TOMbKO rPyAHOE MOJIOKO, KOTOPOE CLEKEHO OUMLLEHHBIM U NPOAE3NHMULIMPOBAHHBIM MOMOKOOTCOCOM.

- He nbiTaTbCst CHSATL KOPMYC MOIIOKOOTCOCA, MOKa OH MPUAWM K rpyAV Npu noMoLum Bakyyma. [NpepsaTh BakyyMHYto CBA3b, BCTaBMsAsA nanew,
MeX/y rpyAbio 1 BOPOHKON MONOKooTcoca. Mocrne 3Toro CHSATL MOMOKOOTCOC C rpyAut.

- Hukorga He ucnonb3oBaTh MOJIOKOOTCOC, HAaXOAACh B COHHOM COCTOSIHWM, U ecnn Bam xoueTcs cnatb, BO n3bexaHne HeBHUMaHKs BO BpeMst
MOSb30BaHNSI.

- Hukorga He ucnonb3oBaTh akceccyapbl UNW YacTy APYTUX U3roTOBUTENEN UK TakuX, KOTOpbIE CNeLnanbHO He PeKOMEH0BaHb! N3roToBUTENEM.
- He HakauuBaTtb Gonee 5 MUHYT 6e3 nepepbiBa, ecrn He NOsIBRSieTCs rpyaHoe Moroko. Monpo6oBaTk CLEeAUTb MOSIOKO B APYroe Bpemst [HsI.

- Ecnu npouiecc CTaHOBUTCS O4eHb HEMPUSITHLIM W GONMEe3HEHHbIM, MPEKPaTUTL UCTONb30BaHKE MOMOKOOTCOCA 1 0GPATUTLCS K KOHCYTBTaHTY Mo
rPYAHOMY BCKapMIMBaHMIo.

- Hukora He poHATb U He BCTaBMSATb kakune-nmbo MHOPOAHbIE Tena B OTBEpPCTUSL.

WHCTPYKLIMA NO IKCMAYATALIUU

YucTka, Ae3nHpekuus, coxpaHeHne

- Mepen nepBbIM NPUMEHEHUEM MOYNCTUTBL U NPOAE3NHMULIMPOBATL BCE YaCTH MONokooTcoca. OuuLLaTh 3TV YacTy Nocre Kaxaoro
nocreaytoLLero NpUMeHeHUs M NPoAe3MHMULIMPOBaTL X Nepes KaxablM NocneayoLmM UCMonb30BaHEM.

- MonHocTblo pasobpaTb MonokooTcoc. CHSATL knanaH. byasTe 0CTOpoXHbI MY CHATUM KNanaHa v nNpu ero YncTke. Ecnv oH criomaeTtcsi, To
MonokooTcoc 6yaet paboTaTb HenpaBuUmnbHO.

- Y106bl MOYNCTUTL KManaH, Hy)XHO akkypaTHO NoTepeTb Mex/y nanbLamMi B TEMIION Bofe ¢ HeGomMbLLMM KONMYECTBOM JKUAKOMO MOILLETO
cpefcTBa. He BCTaBNATL NpeaMeThbl B KnamnaH, Tak kak 3TO MOXeT NPUBECTY K ero NOBPEXAEeHMI0.

- MNepen nepBbIM NpUMeHEHNEM pa3obpaTb 1 NMOYNCTUTL U3AENMe, MOCHe 3TOro NOMECTUTb KOMMOHEHTbI B KUMSILLYIO BOAY Ha 5 MUHYT. 3To
obecneynT rurueHy.

- Bo Bpemsi AesnHbeKkLmMM KUMsiLLen BOAON He No3BONsATL ByThiNIOUKe UK APYrM YaCcTsIM KacaTbCsi CTEHKM KacTpronn. 3TO MOXET Bbi3BaTh
HenonpasuMyio AiedbopMaLio UNv NOBpEXAeHVe U3aenus, 3a kotopble Lorelli OTBETCTBEHHOCTU HE HeceT.

- AkKkypaTHO ounLLaTh nepeq Kax/bliM NOCreayoLmnM UCMonb3oBaHNeM Aflst 0GecneqeHns TMrueHbl.

- MpombITh Bce AeTanu Tenmomn BoAoi ¢ MSIrkUM MOKOLLMM CpeAcTBOM. Bcerga TiiaTtenbHo ononackueath BCe AeTany Nnocrne Kaxaoro
NPOMbIBaHWSI.

- TwaTtenbHO NPOMbITb U OMONOCHYTL BCE AETanu YUCTON BOAOW, BKITIOYas y4aCTKM, KOTOPble MOryT ObiTb HE BUAHbBI, HO Yepes KOTopble MpoLuna
nuwia, 4tobbl yaanutb ee octatku. Y6eanuTech, YTO B COCKE He OCTanoCh XUAKOCTA.**

**- He nomeLLaTb B MMKPOBOJTHOBYIO NMeyb. He HarpeBaThb n3genue B TPaAMLIMOHHBIX JyXOBKaX, Ha HarpeBaTerbHbIX MIUTax UM OTKPLITOM OrHe.
- M3BeraTb MCMONb30BaHWs OCTPbIX UK abpa3nBHbIX MaTepuaros, Tak kak 3T0 MOXET MOBPeAUTL U3denue.

- He ounwath 1 He fonyckaTb KOHTaKTa W3[enunst C pacTBOPUTENSIMUA UMW arpecCBHBIMU XMMUYECKUMI BeLecTBamn. 3TO MOXET NOBPeanTL
usaenve.

- Ecnn Bbl nonb3yetecs LeTkoi Ans byTbinoyek, 6yasTe 0CTOPOXHbI, 4TO6bI He NOBPEeANTb CaMble AeNnKaTHbIE YacTu U3aenus.

- Mocne 4nCTKV U3AEnWs TIATENbHO BbICYLLNTL BCE AETaNW U XPaHWUTb B YUCTOM W CyXOM MECTe BAanm OT MPsiMbIX CONTHEYHbIX Nyyeil 1
MCTOYHWKOB Tenna.

- He ocTaBnisitb cocky ANt KOPMIEHWs! Moz NPSIMbIM CONMHEYHLIM CBETOM WU TEMSIOM, UMK B A€3UH(EKLMOHHOM CPEeACTBE («CTepUIU3YIoLLEM
pacTBope») AomblLUe, YeM PEeKOMEHA0BAHO, TaK Kak 3TO MOXET MOBPEANTb COCKY.

MpumeyaHue: Y6eautech, YTO COOTBETCTBYHOLLME HACTU MOMOKOOTCOCA OYULLIEHBI 1 NpoAe3unHdULMpoBaHbl. Mepen paboToii ¢ YNCTbIMMU
AeTansmu TWatenbHO BbIMbITb pyku!

- BynbTe 0CTOpPOXHbI, Tak Kak O4MLLEHHbIe AeTany MoryT BbiTh eLle ropsynmmn. HaunHatb c6opKy MOMOKOOTCOCa TOMbKO NOCHe TOro, kak
OYMLLIEHHbIE YaCTW OCTbIHYT.

YACTH

dorto 1

1. Kpblwka, TpaHchopmupytoLascs B
NOANOXKY ANs By TbINoYKN
Cwmsrvarolas Haknagka

3. BopoHka

4. Qnadpparma
5. Pyyka
6
7
8

[

. Kpblwka
. Knanax
. ByTbinouka
9. Cocka
10. BUHT aAns cockn
11. Kpblwka ans cockun
CBOPKA MOJTOKOOTCOCA

doro 2

BaxHo: Mepen cbopkoit MonokooTcoca ybeanTech, UTO BCe AeTan O4ULLEHBI U CTEPUNN3OBAHDI.

Ha rpacukax nogpo6HO nokasaHo, kak MMeHHO cobpaTb MOMTIOKOOTCOC B MpaBMnbHOM nopsiake. MNpockba npuaepkmsatbes ux!

Mepen c60pkoi XOPOLLIO BbIMbITb PYKU.

1. MocTaBUTL KnanaH B HKHIOK YacTb BOPOHKM.

2. MpUKPYTUTL BOPOHKY Ha ByThbINOYKY.

3. YcTaHoBWTL MIIOTHO Anadparmy B BepXHeii YacTyi BOPOHKM.

4. YcTaHOBUTL PYYKy, CHavana npofes ee Yepes pyyky, a 3aTeM npwkae K BOPOHKe, Noka He nocnbiwutes WEMYOK, koTopbiit siBnsieTcs
npusHakom 6rnokuposkv. BHUIMAHWE: MoxHO oTperynMpoBaTb MOLLHOCTb BCachlBaHWs, UIBMEHWB NMOMOXEHWUE PYYKM OTHOCUTENBHO Anadparmbl.
Mpepnaratotcs 3 nonoxeHusi. Camoe HkHee MOMoXeHe - ANsi CaMoro CUIbLHOTO BCAChIBaHUSA, CaMOe BepXHEe MoNoXeHUe - At Camoro
cnaboro BcachiBaHWs.5. YCTaHOBUTb CMSTYaIOLLYI0 HaKMaAKy W KPbILLKY.

31 vactn npefHasHa4eHbl 4nA NNoTHOro npuneraHva. ,D,J'Iﬂ 6onee nerkoit CsOpKVI NPOCTO CMO4UTb BO,ClDVI Kpa|7| CUINUKOHOBOTO Konbua n/vnn

cMmsIryatoLen Haknagku.



BPEMA CLUEXWBAHUA TPYOHOIO MOJTIOKA

Ecnn Bbl cnpaBnsieTeCb XOpOLWO C PyAHbIM BCKapMiMBaHWEM, PeKOMeHAyeTcs (3a WCKIoYeHMeM crnydvasi, koraa MeauLUHCKUiA
CrneumnanmcT/KOHCYNLTaHT Mo rpyAHOMY BCKapMIMBaHWMIO pekoMeHAoBasn MHoe) noaoxaaTh, noka Baw rpaduk BbipaboTku rpyaHOro morioka u
BCKapMIMBaHUs yCTaHOBUTCA (0BbIYHO, kak MUHUMYM OT 2 10 4 HeZlenb NOCe POAOB), Nepe/] Ha4anoM CLEXMBaHUS.

Wcknioyenns:

- Ecnn y Bac B Hayane Bo3HMknM Npobnembl ¢ rpyAHbIM BCKapMMBaHWEM, TO PerynsipHoe CLEeXUBaHWe MOXeT NoMoYb B 06pa3oBaHnm v
noAfepXkaHuu Konn4ecTea rpyAHOro Moroka.

- Ecnu Bbl cuexmvBaeTe Monoko Ans kopmnexusi Balero mnageHua B GonbHule.

- Ecnu rpyab nepenonHeHa (6onesHeHHas unu Habyxiast), To MOXETe CLeKMBATb HEMHOTO MOJOKa nepes, Ui Mexzay KOPMIeHUsIMU, YToObI
obneruntb 60nb M NOMoYb pebeHKy nerve 3acocarb.

- Ecnu cocku Bocrnanunmck unu notpeckanvcb, Bel MoxeTe pelunTb CLeXMBaTh MOMOKO 10 UX 3aKUBIEHUS.

- Ecnu pebeHok BpemeHHO pasnyyeH ¢ Bamu 1 Bbl XOTUTE NPOAOIKUTL KOPMUTL €ro rpyablo, Koraa oH ByaeT cHoBa ¢ Bamu, pekomeHayeTcst
perynsipHo cLexuBaTb MOMOKO AN CTUMYNMPOBAHUS ero BbipaboTku.

NPUMEHEHWE MOJIOKOOTCOCA

1. XopoLLUo BbIMbITb PyKkU 11 Y6eAUTLCS, YTO Ipyab YMUCTas.

2. 3aHATb yno6Hoe nonoxeHue Ha yqo6HoOM cTyne.

3. MpunoxmTb kopnyc cobpaHHOro MONIOKOOTCOCA K rpyaun. Y6eauTbCsi, 4TO COCOK HaXOANUTCS B LIGHTPe Anst TOro, YTobbl MaccupytoLas
noayLleyka Morna cosaath repMeTuyeckoe ynnoTHeHne. Y6eanTbCs, YTO COCOK 3aHAM NpaBUIbHOE NOSIOKEHNE B NoAyLUIeYKe.

4. HayaTb BHMMaTENbHO HAXWMaTb Ha PY4Ky BHU3, MOKa He MOYyBCTBYETCst OTCOC MOIOKa U3 rpyau.

Mocne aToro oTNYCTUTL PYUKy, YTOObI OHa 3aHsina HavarnbHOe MOMOXeHNE.

MpumevaHne: HeobszaTenbHO HaXXMMaTh PyyKy NOSHOCTBIO BHI3, @ TONMBKO HACTONbLKO, HACKombko Bam kKoMdopTHO. MoMoKo ckopo noTever, gaxe
€CN He 1CMOoNb30BaTh BCIO MOLLHOCTb BCAChIBAHUS, KOTOPYIO MOXET CO3AaTh MOJIOKOOTCOC.

5. MoBTopuTb LWar 4 6bIicTpo, 5 nnu 6 pas, AnNs CTUMyNUMpoBaHUs pedriekca rpyaHoOro BCkapMnvBaHus.

MpenynpexpeHue: He HakaunBaTk Gonee 5 MUHYT 6e3 NnepepbiBa, €CNM He NOSBMAETCS rpyaAHOe Moroko. Monpo6oBaTk CLeAnTbL MOMOKO B Apyroe
Bpems AHs.

6. Co3naTb Gonee MeAneHHbIN PUTM, HaxaB Ha PyuKy BHU3 1 yaepxuBasi ee HaxaTol 3 cekyH/bl, nepes BO3BPALLEHNEM B UCXOHOE MOMOXeHMe.
Mpoporxatk Tak, Noka MOSIOKO He NoTeveT.

7. HyxxHo HakaumBaTb B TedeHue 10 MuHyT, 4TobbI cuexuBaTte B cpegHeM 60-125 mn (2 — 4 fl 0z)

MorioKa 13 ofHoi rpyaun. 3To NuLb NPUGNU3NTENBHOE KOMMYECTBO, KOTOPOE Y KaXKA0N KEHLLMHbI

pasHoe.

8. Mo OKOHYaHWW CLEXMBAHWSI MOMOKA OCTOPOXHO CHSITb MOIIOKOOTCOC C FPyau U OTKPYTUTb ByThINOUKyY OT KOpryca MOMOKOOTCoCa, Koraa oHa
roToBa [1151 KOPMIEHWS UM XPaHeHWsi.

MouncTuTb 1 NPoAE3NHMULIMPOBaTL BCE YaCTH MONOKOOTCOCA.

XPAHEHME rPYOHOIO MONOKA

MpenynpexageHune: XpaHNTb TOMBKO rPyAHOE MOMOKO, KOTOPOE CLIEKEHO OHMLLEHHBIM M NMPOAE3NHAULIMPOBAHHBIM MOMIOKOOTCOCOM, A1s
obecneyeHnst rrneHbl.

- [pyAHOE MOIIOKO MOXHO XpaHWUTb B XONOAUIbHUKE (He Ha ABepLie) B TedeHue 48 YacoB. CLexeHHoe rpyaHOe MOIIOKO HEOOXOANMO cpasy e
MOCTaBUTb B XOINOANITBbHMK. - MOMIOKO MOXHO XpaHWTb B MOPO3WUIbHOM KamMepe B TEYEeHWe TpeX MecsILieB, €CIIM OHO XPaHUTCS! B
[e3VHPULMPOBaHHBIX ByTbINKax ¢ Ae3NHMULIMPOBAHHLIM BUHTOBBIM KOMbLIOM U YMMOTHUTENbHbLIM AUCKOM. [PUKpEnuUTL 3TUKETKY Ha ByTbINKy, Ha
KOTOPOW YeTKO OTMeYeHa [aTa v BpeMsi CLIeXWBaHMs, CHavana ucrorib3oBaTh paHee CLEeXeHHoe rpyaHOe MOIOKO.

NPEAYNPEXAEHUE!

Bcerpa HesameanuTenbHO NomeLLaTh CLEXEHHOE MOMOKO B XONOAUIBHUK UM MOPO3UITbHYIO Kamepy.

Hwkorga He 3aMopaxuBaTh Pa3MOPOXEHHOE MOSOKO.

Hukorga He f06aBnsTL HOBOE rPYAHOE MOJIOKO B YK€ 3aMOPOXEHHOE.

KOPMNEHWE PEBEHKA

-npOBepﬂTb COCKYy AnA KOpMneHus nepen KaxXabiM NCNonb3oBaHMEM, NOTAHYTH €e BO BCE CTOPOHbI. BbIGPOCI/ITb npn nepBbIX NpU3Hakax
nospexaeHna unm [J,edJEKTaA

-Hvikoraga He norpyxaTtb COCKy B Criafkue XuAKOCTW UK NekapcTBa, Tak kak y pebeHka MOXET NosiBUTLCS Kapuec.
-He nomeLatb B MMKPOBOSHOBYHO NeYb. He HarpesaTtb u3genue B TpaANUNOHHBIX AYXOBKaX, Ha HarpesaTenbHbIX NNINTax U OTKPbITOM OTHe.
[ns o6ecneyeHns 6e30MNacHOCTU U 340POBbLA pebeHka

BHUMAHME!
- HenpepblEHoe W anuTenbHoe cocaHne )KVIFLKOCTeI?I MOXET NPUYMNHUTL Kapuec.
- Kapuec y MmaneHbkux JETEN MOXET NOSIBUTLCS Aaxe TOrAa, KOrAa UCMonb3ykTCst HEMOACNALLEHHbIE XUOKOCTU. ITO MOXET Cy4YUThbCS, eCrnn
paspeLnTb pebGeHKy ncnonb3oBaTb By ThINOYKY JONMO B TEYEHWE AHSA U, 0COBEHHO, HOYbIO, KOra MPUTOK CrIOHBI PeAyLMPOBaH, UNu ecnvn oHa
UCMonb3yeTcs Kak Cocka-NycTblLLKa.
- Bcerga npoBepsiTe Temnepatypy nuiy nepes KopMieHuem.
- BbiGpocuTb npy nepBbIx NpusHakax noBpexaeHus unu gedekta.
- XpaHWTb BCe KOMMOHEHTI, KOTOPbIE He UCMONb3YIOTCS, BAANM OT AeTel.
-HVIKOI'[Zla He NPUKpennATb Ha 3aBA3KK, GEHTMKVI, Kpyxesa unum CB060,EleIe YacTu ogexabl. PebeHka MOXHO 3aywnTb.
- HVIKOI',D,a He UCcnonb3oBaTb COCKWN AN1A KOPMI1eHUSA B Ka4eCTBe MyCTbIleK.
-Bcerga nonb3oBaThCs 3TUM U3AENMEM NoA NPUCMOTPOM B3POCHIbIX.
- MI3BECTHbI HECHACTHbIE cny4awn, Korga getun 6bInu ocTaBeHb OoaHn ¢ npwcnocoSneHmeM AN15 KOpMIeHUs, NO NpUYMHe NageHns peSeHKa, wnn
13-3a TOro, 4YTO u3genue 6bino pasobpaHo.
YCTPAHEHUE NONMOMOK

Mpobnema: YyscTByeTcst 605b BO BPEMS! MOSIb30BAHMSI MOTTOKOOTCOCOM.

PelueHue: BoamoxHas npuimHa — YpesMepHoe BcachbiBaHue. HeT HEOGXOAMMOCTY B MOMHOI MOLLHOCTU BakyyMa, BbpaGoTaHHOMO
MOMOKOOTCOCOM. Ecnn 6onm He yMeHbLUIaIoTCsl, MpekpaTUTe UCMOoNb30BaTh MOMOKOOTCOC M 06paTMTech k BalleMy KOHCYNLTaHTy Mo rpyaHoMy
BCKapMmnMBaHuio. ECriv MonokooTcoc He CHUMaeTCst Nerko C rpyau, TO MOXHO NpepBaThb BakyyMHYIO CBsi3b, BCTaBIIsist Nanew, Mexzay rpyapto 1
MaccupytoLLen NoayLLEYKo.

Mpobnema: He 4yBcTBYeTCS BCackiBaHuMe.

PelueHue: MpoBepuTb NpaBuibHOCTL CEOPKM MorokooTcoca. Taioke HeobXoaMMO YBeauTLCs!, HTO MOMOKOOTCOC NPaBUITbHO NMPUKPENEH K rpyan
[NS Nony4YeHus Bakyyma.

Mpobnema: MonokooTcoc n3aaeT CKPUMSALLWIA 3BYK.

PelueHune: Y6eanTech, 4TO MONOKOOTCOC NpaBUiIbHO cobpaH v Npu ero cbopke py4yka Mokpast.

Mpo6nema: Ha MonokooTcoce NOSIBUNUCH LapanHbi.

Peluenue: Mpu perynsipHOM 1CMomnb30BaHUMN MOSIBASIOTCS HeGoMbLUME LiapaniiHbl, KOTOPbIE He Bbi3biBaloT Npobnem. OgHako, ecnu kakas-nm6o
YacTb MOJTOKOOTCOCA CUITbHO MoLiapanaHa Unm notpeckanach, npekpaTuTe UCMoNb3oBaTh €ro 1 06paTUTECh K HaM.
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( Sacuvajte informacije o proizvodu za buduc¢u upotrebu )

Ruc¢na pumpa za dojenje je dizajnirana za pumpanje i sakupljanje maj¢inog mleka Zena koje doje. Uredaj je dizajniran za jednog korisnika!
UPOZORENJE! Nikada ne koristite pumpu za dojenje dok ste trudni, jer pumpanje moze prouzrokovati porodaj.
SAVETI ZA BEZBEDNOST
- Ne stavljajte pumpu na direktnu suncevu svetlost ili kiSu, blizu greja(':a ili drugih vrucih uredaja, na mesta izlozena
ekstremno visokim ili niskim temperaturama, visokoj vlaznosti ili prasini.
- Pre svake upotrebe, proverite da li pumpa za dojenje ima znakova ostecenja Ne Koristite pumpu za dojenje ako ne radi
pravilno.
PAZNJA:
- |z higijenskih razloga, pumpa za dojenje namenjena je za viSestruku upotrebu samo jednom korisniku.
- Pre svake upotrebe odistite, |sper|te i deszlkUJte sve delove pumpe.
- Cuvajte samo majgino mleko koje je iscedeno ogi§cenom i dezinfikovanom pumpicom.
- Ne pokusavaijte da uklonite telo pumpe dok je vakuumom priévréceno za dojku. Iskljudite vakuumsku vezu stavljanjem prsta
izmedu dojke i levka pumpe. Zatim uklonite pumpu sa dojke.
- Nikada nemojte koristiti pumpu za dojenjekada ste pospani ili pospani kako biste izbegli nepaznju tokom upotrebe.
- Nikada ne koristite dodatke ili delove drugih proizvodaca ili one koje proizvodac¢ nije posebno preporugio.
-Ne pumpaijte duze od 5 minuta bez prekida ako mleko ne curi. Poku$ajte da cedite mleko u neko drugo doba dana.
- Ako proces postane vrlo neprijatan ili bolan, prestanite da koristite pumpu i obratite se svom savetniku za dojenje.
- Nikada ne ispustajte i ne ubacuijte strana tela u otvore.
UPUTSTVO ZA UPOTREBU
Ciscenje, dezinfekcija, skladistenje
- Pre prve upotrebe ocistite i dezinfikujte sve delove pumpe za dojenje. O istite ove delove nakon svake sledec¢e upotrebe i
dezinfikujte ih pre svake sledece upotrebe.
- Rastavite pumpu u potpunosti. Takode uklonite ventil. Budite paZljivi kada uklanjate ventil i Cistite ga. Ako se pokvari, pumpa
za dojenje nece raditi prawlno
- Da biste ocistili ventil, nezno ga utrljajte medu prste u toplu vodu sa malo te€nog deterdZenta. Ne ubacujte predmete u
ventil jer to mozZe da ga osteti.
- Pre prve upotrebe rastavite i ocistite proizvod, a zatim stavite komponente u vrelu vodu na 5 minuta. Ovo osigurava
higijenu.
- Tokom dezinfekcije kipu¢om vodom, ne dozvolite da bogica ili drugi delovi dodiruju bok lonca. To moZe prouzrokovati
nepopravljive deformacije ili ostecenje proizvoda za koje Lorelli nije odgovoran.
-Ocistite pazljivo pre svake sledece upotrebe kako biste osigurali higijenu.
- Operite sve delove toplom vodom i osetljivim deterdZzentom. Uvek temeljito isperite sve delove nakon svakog pranja.
- Temeljno operite i isperite sve delove &istom vodom, ukljuéujuci podrugja koja mozda nisu vidljiva, ali kroz koja je hrana
prosla, kako biste uklonili ostatke hrane. Uverite se da u dudi nema te¢nosti.
- Ne stavljajte u mikrotalasnu pec¢nicu. Ne zagrevajte proizvod u tradicionalnim pe¢nicama, na ringlama ili otvorenom
plamenu.
- Izbegavaijte upotrebu ostrih ili abrazivnih materijala, jer to moze ostetiti proizvod.
- Ne ¢istite i ne dozvolite da proizvod dode u kontakt sa rastvarac¢ima ili agresivnim hemikalijama. To mozZe oStetiti proizvod.
- Ako koristite Cetke za boce, pazite da ne ostetite najdehkatnue delove prmzvoda
- Nakon mscenja proizvoda, temeljno osusite sve delove i Cuvajte ga na ¢istom i suvom mestu bez direktne sunéeve svetlosti
i dalje od izvora toplote.
- Dudu ne ostavljajte na direktnoj sunéevoj svetlosti ili toploti niti je ostavljajte u dezinficijensu (,rastvor za sterilizaciju®) duze
nego $to je preporuceno, jer to moze ostetiti dudu.
Napomena: Obavezno odistite i dezinfikujte odgovarajuce delove pumpe za dojku. Operite ruke temeljito pre rada na Gistim
delovimal!
- Budite oprezni, jer su ocisceni delovi i dalje vruéi. Sastavljanje pumpe za dojenje zapoénite tek kada se o¢isceni delovi
ohlade.
DELOVI
Slika 1
1.Poklopac, koji se transformise u podmetac za flasicu
2. OmekSavajuci podmetac
3.Grli¢
4. Dijafragma
5. Drska
6. Poklopac
7 Klapa
8. Flasica
9. Cucla
10. Zavrtanj za cuclu
11. Poklopac za cuclu
MONTAZA PUMPE
Slika 2 ’
Vazno: Pre montaze pumpe, uverite se da su svi delovi o¢iSceni i sterilisani.
Grafikoni detaljno pokazuju kako ta¢no sastaviti pumpu u pravilnom redosledu. Molim vas, drzite se njih!
Operite ruke dobro pre montiranja.
1. Postavite klapnu na dno levka.
2. Uvrnite levak u bocu
3. Dobro umetnite membranu na vrh levka.
4. Montirajte rucicu tako $to cete je prvo provuéi kroz rucku, a zatim pritisnuti do kraja dok ne ¢ujete KLIK $to je znak zaklju¢avanja OPREZ:
Mozete uskladiti usisnu silu promenom poloZaja ru¢ice u odnosu na membranu Na raspolaganju su vam 3 pozicije. Najnizi polozaj za najjace
usisavanje, najvisi polozZaj za najslabije usisavanje.
5. Nanesite omeksivac i poklopac

* Ovi delovi su dizajnirani da se &vrsto uklapaju. Za lak$u montazu jednostavno navlaZite ivicu silikonskog prstena i / ili jastugic za omek$avanje

vodom.
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KADA CEDITE MLEKO

Ako dobro dojite, preporucuje se (osim ako va$ zdravstveni radnik / savetnik za dojenje ne preporucuje drugacije) da
sacekate dok se ne uspostavi raspored dojenja i dojenja (obi¢no najmanje 2 do 4 nedelje nakon rodenja) pre nego $to
zapocnete sa cedenjem.

lzuzeci: .

-Ako u pocetku imate problema sa dojenjem, redovno izvlaenje moze pomoci u formiranju i odrzavanju koli¢ine maj¢inog
mleka.

- Ako dajete majcino mleko za hranjenje bebe u bolnici.

- Ako su vam dojke pune (bolne ili nate€ene), mozete izdojiti malo mleka pre ili izmedu hranjenja kako biste ublazili bol i
pomogli bebi da se lak$e prikvaci.

- Ako su vam bradavice upaljene ili ispucale, mozete odluciti da izdojite majcino mleko dok ne zarastu.

- Ako je beba privremeno odbijena i Zelite da nastavite da dojite kada je ponovo sa vama, dobra je ideja da se redovno
izraZayate kako biste podstakli dojenje.

KORISCENJE PUMPE ZA MLEKO

1. Temeljito operite ruke i uverite se da su vam dojke Ciste.

2. Opustite se u udobnoj stolici.

3. Pritisnite telo sklopljene pumpe na dojku. Obavezno centrirajte bradavicu tako da masazna podloga moze stvoriti
hermeti¢ki zatvorenu zaptivku. Uverite se da bradavica pravilno stane u jastuk.

4. Poc¢nite lagano da pritiskate ru€icu nadole dok ne osetite usisavanje dojke.

Zatim dozvolite da se rucica vrati u prvobitni polozaj.

Napomena: Nije potrebno pritisnuti ru¢icu do kraja, vec samo do kraja

osecate se prijatno. Mleko ¢e uskoro poteci, ¢ak i ako ne iskoristite svu usisnu snagu koju pumpa moze stvoriti.

5. Ponovite korak 4. brzo, 5 ili 6 puta da biste stimulisali refleks dojenja.

Upozorenje: Nemojte pumpati duze od 5 minuta bez prekida ako ne curi

maj¢ino mleko. Pokus$ajte da stisnete u neko drugo doba dana.

6. Stvorite sporiji ritam pritiskom na dr$ku i zadrzavanjem do 3 sekunde,

pre nego $to ga vrati u prvobitni polozaj. Nastavite tako dok mleko tece.

7. Potrebno je da pumpate 10 minuta da biste prosec¢no iscedili 60 - 125 ml (2 - 4 fl 0z)

majcino mleko iz jedne dojke. Medutim, ovo je samo priblizni iznos i razlikuje se za svaku Zenu.

8. Kada zavrsite sa izvlatenjem, pazljivo uklonite pumpu za dojenjesa dojke i odvrnite

boca sa tela pumpe kada je spremna za hranjenje ili skladiStenje.

Ocistite i dezinfikujte sve delove pumpe za dojenje.

SKLADISTENJE HRANE .

Upozorenje: Cuvajte samo majcino mleko koje je izdojeno ociScenom i dezinfikovanom pumpicom kako bi se obezbedila
higijena.

- Majc¢ino mleko se moze Cuvati u frizideru (ne na vratima) do 48 sati. Izdojeno mleko treba odmah staviti u frizider. - Maj¢ino
mleko se moze €uvati u zamrziva€u do tri meseca ako je u dezinfikovanim bocicama sa dezinfikovanim vijéanim prstenom i
zaptivnim diskom. Na bo¢ici jasno oznacite datum i vreme davanja i prvo upotrebite starije majéino mleko.
UPOZORENJE!

Izdojeno mleko uvek odmah stavite u frizider ili zamrzivac.

Nikada ne zamrzavajte odmrznuto mleko.

Nikada nemojte dodavati novo mleko u ve¢ smrznuto mleko.

HRANJENJE BEBE

-Proverite dudu pre svake upotrebe i povucite cucle u svim pravcima. Bacite na prvom znaku oéteéenja ili nedostatka.
-Nikada ne potapajte dudu u slatke te¢nosti ili lekove, vase dete moze razviti karijes.

-Ne stavljajte u mikrotalasnu pe¢nicu. Ne zagrevaijte proizvod u tradicionalnim pe¢nicama, na ringlama ili otvorenom
plamenu.

Za sigurnost i zdravlje vaSeg deteta

UPOZORENJE!

- Kontinuirano i produzeno pijenje moze uzrokovati karijes.

-Mlada deca mogu dobiti karijes Cak i kada se koriste nezasladene teCnosti. To se moze dogoditi ako je bebi dozvoljeno da
bodicu koristi duzi period tokom dana, a narocito nocu, kada se protok pljuvacke smanji ili koristi kao duda.

-Uvijek provjerite temperature hrane prije hranjenja.

-Bacite prilikom prvih znakova os$tecenja i istroSenosti.

-Dijelove koji nisu u upotrebi drzite izvan dohvata djece. .

-Nikada nemojte da se veZete na uzice, trake, Cipku ili Siroku odecu. Dete mozZe biti zadavljeno.

-Nikada nemojte pri¢vrséivati na kablove, vezice ili labave dijelove odjece.

-Uvek koristite ovaj proizvod pod nadzorom odraslih.

-Acidente su dogodile kada su bebe ostale same_sa uredajem za pice zbog pada bebe ili ako je proizvod rastavljen.
RESAVANJE PROBLEMA

Problem: Ose¢am bol kada koristim pumpu za dojke.

Resenje: Mogudi uzrok je prekomerno usisavanje. Ne treba vam puna sila vakuuma koji stvara pumpa. Ako bol ne jenjava, prestanite
da koristite pumpu za dojenjei obratite se svom savetniku za dojenje. Ako pumpa ne silazi s dojke lako, moZete prekinuti vakuumsku
vezu tako $to Cete staviti prst izmedu dojke i masazne podloge.

Problem: Ne ose¢am nikakvo usisavanje.

Resenje: Proverite da li ste pravilno sklopili pumpu za dojenje. Takode se uverite da je pumpa pravilno postavljena na dojku da bi se
stvorio vakuum.

Problem: Pumpa za dojenje izdaje Skripavi zvuk.

Resenje: Uverite se da ste pravilno sklopili pumpu za dojenje i da li je rucica mokra prilikom sastavljanja pumpe za dojenje.
Problem: Pumpa za dojku je ogrebotina.

Resenje: Redovnom upotrebom normalno je da se pojave lagane ogrebotine i one ne prave probleme. Medutim, ako je bilo koji deo
pumpe za dojku jako ogreban ili napukao, prestanite da ga koristite i kontaktirajte nas.
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@ ( Mentse el a termékinformaciot késébbi hasznalatra )

A kézi anyatej szivattyut szoptato nék anyateje kifejezésére és gy(ijtésére tervezték. A készilléket egy felnasznalonak terveztek!
FIGYELMEZTETES! Soha ne hasznalja a mellszivot terhesség alatt, mivel a szivattylzas szilést idézhet el6.

BIZTONSAGI TANACSOK

- Ne tegye ki a szivattyut kdzvetlen napfénynek vagy esének, flitéberendezések vagy mas forr6 készulékek kdzelében, olyan helyeken,
ahol rendkivil magas vagy alacsony hémérsékletre, magas paratartalomra vagy porra van kitéve.

- Minden hasznalat el6tt ellendrizze a mellszivét sérulés jelekre. Ne haszndlja a mellszivét, ha az nem miikddik megfeleléen.
FIGYELEM:

- Higiéniai okokbdl a mellszivét csak egy felhasznald ismételt hasznalatara szantak.

- Minden hasznalat el6tt tisztitsa meg, 6blitse le és fertdtlenitse a szivattyG minden részét.

- Csak olyan anyatejet taroljon, amelyet tisztitott és fert6tlenitett szivattyGval szivattyaztak ki.

- Ne prébalja meg eltavolitani a szivattyu testét, amig az vakuummal van a mellhez tapadva. Szakitsa meg a vakuumkapcsolatot gy,
hogy az ujjat a mell és a szivattyu télcsér kozé helyezi. Ezutan tavolitsa el a szivattyut a mellrél.

- Soha ne hasznalja a mellszivot almos allapotban, hogy elkerilje a gondatlansagot a hasznalat soran.

- Soha ne hasznaljon mas gyartoktol kidolgozott, vagy a gyarto altal kifejezetten nem ajanlott tartozékokat vagy alkatrészeket.

- Ne pumpaljon 5 percnél tovabb megszakitas nélkil, ha nem szivarog a tej. Probaljon meg egy masik napszakban szivattyuzni.

- Ha a folyamat nagyon kellemetlen vagy fajdalmas lesz, hagyja abba a szivattyd hasznalatat, és forduljon szoptatasi tanacsadoéjahoz.
- Soha ne ejtsdn vagy helyezzen idegen testeket a nyilasokba.

HASZNALATI UTASITAS

Tisztitas, fertétlenités, tarolas

. Az els6 hasznalat el6tt tisztitsa meg, és fertdtlenitse a mellszivod 6sszes részét. Tisztitsa meg ezeket az alkatrészeket minden tovabbi
hasznalat utan, és fert6tlenitse 6ket minden tovabbi hasznalat el6tt.

- Szedje szét teljesen a szivattylt. Tavolitsa el a szelepet is. Legyen 6vatos a szelep eltavolitasakor és tisztitasakor. Ha elromlik, a
mellszivéja nem fog megfeleléen miikodni

- A szelep tisztitdsahoz 6vatosan dérzsélje meg azt az ujjai kbzé meleg vizben, kevés folyékony mosészerrel. Ne helyezzen targyakat
a szelepbe, mert azt megkarosithatja.

- Az els6 haszndlat el6tt szedje szét, és tisztitsa meg a terméket, majd tegye az alkatrészeket forrd vizbe 5 percre. Ez biztositja a
higiéniat.

- Forrasban 1évé vizzel torténd fertétlenités soran ne engedije, hogy az tiveg vagy mas alkatrészek hozzaérjenek az edény oldalahoz.
Ez helyrehozhatatlan deformaciét vagy kart okozhat a termékben, amelyért a Lorelli nem felel6s.

- Minden hasznalat el6tt alaposan tisztitsa meg a higiénia biztositasa érdekében.

- Az 6sszes alkatrészt mossa le meleg vizzel és finom mososzerrel. Minden mosas utan mindig alaposan 6blitse le az dsszes részt.

- Alaposan mossa le, és &blitse le az 6sszes alkatrészt tiszta vizzel, beleértve azokat a fellileteket is, amelyek esetleg nem latszanak,
de amelyeken keresztiil az élelmiszer atjutott, az ételmaradék eltavolitasara. Ugyeljen arra, hogy ne maradjon folyadék a cumiban.

- Ne tegye mikrohullamu sttébe. Ne melegitse a terméket hagyomanyos sitékben, fliz6lapon vagy nyilt langon.

- Kerlilje az éles vagy koptatd anyagok hasznalatat, mert azok karosithatjak a terméket.

- Ne tisztitsa, és ne engedje, hogy a termék érintkezzen oldoszerekkel vagy agressziv vegyszerekkel. Ez karosithatja a terméket.

- Palackkefék hasznalata esetén tigyeljen arra, hogy ne sértse meg a termék legkényesebb részeit.

- A termék tisztitasa utan alaposan szaritsa meg az 6sszes alkatrészt, és tarolja tiszta, szaraz helyen, kézvetlen napfénytél és
héforrasoktol tavol.

- Ne hagyja az etet6é cumit kdzvetlen napfény vagy meleg hatasara, és ne hagyja fert6tlenitében ("sterilizalé oldat") az ajanlottnal
hosszabb ideig, mert ez karosithatja a cumit.

Megjegyzés: Ugyeljen arra, hogy tisztitsa, és fert6tlenitse a mellszivd megfeleld részeit. A tisztitott alkatrészek kezelése elétt alaposan
mosson kezet!

- Legyen 6vatos, mert a megtisztitott részek még mindig forrok lehetnének. A mellszivét csak akkor kezdje el 6sszeszerelni, ha a
megtisztitott részek lehdiltek.

ALKATRESZEK

1. kép

1.Fedél, amely palackalatétté

alakul at

2.Lagyito alatét

3.Tolcsér

4 Diafragma

5.Fogantyu

6. Kupak

7.Szelep

8. Palack

9.Cumi

10. Cumi csavar

11. Cumi sapka L

A SZIVATTYU OSSZEALLITASA

2. kép

Fontos: A szivattyl 6sszerakasa el6tt ellendrizze, hogy minden alkatrész megtisztitott- és sterilizalt-e.

A rajzokon részletesen bemutatjak, hogyan kell pontosan 6sszedllitani a szivatty(t a megfelel6 sorrendben. Kérem, ragaszkodjon
hozzajuk!

Az 6sszedllitas el6tt, alaposan mosson kezet.

1. Helyezze a szelepet a tolcsér aljara.

2. Csavarja a tolcsért a palackhoz.

3. Helyezze szorosan a diafragmat a tolcsér tetejére.

4. Szerelje fel a fogantyut tgy, hogy elészér athlizza a fogantydn, majd a végéig nyomja, amig meg nem hall egy KATTINTAST, ami a
meguresedés jele. FIGYELEM: A szivéerét agy allithatja be, hogy megvaltoztatja a fogantyu helyzetét az abra szerint. 3 pozicio all
rendelkezésre. A leglacsonyabb helyzet a legerésebb szivashoz, a legmagasabb helyzet a leggyengébb szivashoz valo.

5. Helyezze fel a lagyito alatétet és a fedelet.

* Ezeket az alkatrészeket ugy tervezték, hogy szorosan illeszkedjenek. Az 6sszerakas megkoénnyitése érdekében, egyszeriien
nedvesitse meg vizzel a szilikon gyl szélét és / vagy a lagyito alatétet
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MIKOR KELL KIFEJEZNI AZ ANYATEJET

Ha jol all a szoptatassal, akkor ajanlatos (kivéve, ha az egészségligyi szakembere / szoptatasi tanacsadodja masképp javasolja), hogy
varjon, amig az anyatej kivalasztasi és szoptatasi ttemterve alakul (altalaban a szlletés utan legalabb 2—4 héttel).

Kivételek:

- Ha az elején szoptatasi problémai vannak, a rendszeres kifejezés segithet az anyatej kialakulasara és a mennyisége fenntartasara.

- Ha anyatejet fejez ki a babaja szamara, amellyel a kérhazban taplaljak.

- Ha a mellei tele vannak (fajdalmasak vagy duzzadtak), akkor a szoptatasok elétt vagy azok kézott egy kis tejet fejezhet ki a fajdalom
enyhitésére és a csecsemd kénnyebb szopasara.

- Ha a mellbimbéi gyulladtak vagy megrepedtek, akkor dénthet dgy, hogy kifejezi az anyatejet, amig meg nem gyogyulnak.

- Ha csecseméjét ideiglenesen elvalasztattak, és folytatni kivanja a szoptatast, amikor Gjra Onnél van, érdemes rendszeresen kifejezni az
anyatej kivalasztasa serkentésére.

AZ ANYATEJ SZIVATTYU HASZNALATA

1.Alaposan mosson kezet, és gy6z6djon meg rola, hogy a melle tiszta.

2.Engedjen el magat egy kényelmes széken.

3. Nyomja az 6sszeszerelt szivattyu testét a melléhez. Gy6z8djon meg arrél, hogy a mellbimboja kézépen van-e, hogy a lagyit6 alatét
légmentesen lezarhato6 legyen. Ellendrizze, hogy a mellbimboéja megfeleléen illeszkedik-e az alatéthez.

4. Kezdje finoman lefelé nyomni a fogantydt, amig meg nem érzi a mell beszivasat.

Ezutan hagyja, hogy a fogantyu visszatérjen az eredeti helyzetébe.

Megjegyzés: Nem sziikséges teljesen lefelé nyomni a fogantyut, hanem csak amennyire On jél érzi

magat.

Atej hamarosan aramlik, még akkor is, ha nem hasznalja ki a szivattyu altal Iétrehozhatd 6sszes szivoerot.

5. Gyorsan ismételje meg a 4. Iépést 5 vagy 6 alkalommal a szoptatasi reflex stimulalasahoz.

Figyelem: Ne pumpaljon 5 percnél tovabb megszakitas nélkil, ha nem szivarog anyatej.

Probaljon meg egy masik napszakban kifejezni.

6. Hozzon létre egy lassabb ritmust gy, hogy lenyomja a fogantyut és 3 masodpercig lenyomva tartja,

miel6tt visszaengedné az eredeti helyzetébe. Folytassa ezen a modon, amig az anyatej folyik.

7. 10 percig pumpalnia kell, hogy atlagosan 60 - 125 ml (2 - 4 fl oz) anyatejet fejezzen ki az

egyik mellbdl. Ez azonban csak hozzavetdleges mennyiség, és minden nénél mas.

8.Miutan befejezte a kifejezést, dvatosan vegye el a mellszivét a mellérdl, és csavarja le az tGiveget

a szivattyu testérél, hogy készen alljon etetésre vagy tarolasra.

Tisztitsa meg és fertStlenitse a mellszivo minden részét.

AZ ANYATEJ TAROLASA

Figyelmeztetés: Csak tisztitott és fert6tlenitett szivattyuval kifejezett anyatejet tarolja, a higiénia érdekében.

- Az anyatej legfeljebb 48 oran at tarolhat6 hiitészekrényben (nem az ajton). A kifejezett tejet azonnal hiitészekrénybe kell helyezni. - Az
anyatej legfeljebb harom hénapig téarolhatd a mélyh(itében, ha fertétlenitett palackokban van, fertétlenitett csavargydrivel, valamint témit6
koronggal. Cimkézze meg a palackot, egyértelmien feltiintetve a kifejezés datumat és idejét, és el6szér hasznalja a régebbi anyatejet.™
**FIGYELMEZTETES!

A kifejezett tejet mindig tegye a hiitébe vagy a mélyhiitébe.

Soha ne fagyassza le az egyszer megolvasztott anyatejet.

Soha ne adjon hozza Uj tejet a mar lefagyasztott anyatejhez.

BABATAPLALAS

- Minden hasznalat el6tt ellendrizze a cumit ugy, hogy széthizza a cumit minden irdnyba. A sériilés vagy hiba elsé jeleire dobja el.
- Soha ne meritse a cumit édes folyadékokba vagy gyogyszerekbe, gyermekénél fogszuvasodas alakulhat ki.
- Ne tegye mikrohullamu sttébe. Ne melegitse a terméket hagyomanyos sitékben, flizélapon vagy nyilt langon.

Gyermeke biztonsaga és egészsége érdekében

FIGYELEM!
- A folyadékok folyamatos és hosszu ideig tarté szivasa fogszuvasodast okoz.
-A kisgyermekek akkor is fogszuvasodast szenvedhetnek, ha édesitetlen folyadékokat adnak nekik. Ez akkor fordulhat el6, ha a
csecsemdnek hosszu idészakokra engedik hasznélnia az liveget nappal és kiléndsen éjszaka, amikor a nyal aramlasa csokkent vagy azt
szopogathat6é gumitargyként hasznaljak.
- Etetés el6tt mindig ellendrizze az étel hémérsékletét.
- Ha az anyag gyengulésének vagy sériilésének elsé jelét észleli azonnal dobja el
Csak egyszeri hasznalatra
- A haszndlaton kivili alkatrészeket tartsa tavol a gyermekektol.
- Soha ne rogzitse zsinorra, szalagra, csipkére vagy laza ruhazatra. A gyermeket megfojthatja.
- Soha ne hasznalja az etetégumit cumiként.
- A terméket mindig felnétt felligyelete mellett hasznalja.
- Balesetek torténtek, amikor a csecsemdket egyedil hagytak az ivoéeszkodzzel a csecsemd leesése miatt, vagy ha a terméket szétszerelt
allapotban volt.

HIBAELHARITAS

Probléma: Fajdalmat érzek, amikor a mellszivot hasznalom.

Megoldas: A lehetséges ok a tulzott beszivas. Nincs sziiksége a szivattyl altal Iétrehozott vakuum teljes erejére. Ha a fajdalom nem
csillapodik, hagyja abba a mellszivé hasznalatat, és forduljon szoptatasi tanacsadoéjahoz. Ha a szivatty nem jén le kénnyen a mellrél,
akkor megszakithatja a vakuumkapcsolatot, ha az ujjat a mell és a lagyité alatét kozé helyezi.

Probléma: Nem érzek semmiféle beszivast.

Megoldas: Ellendrizze, hogy a mellszivot helyesen szedte-e 6ssze. Gy6z6djén meg arrdl is, hogy a szivattyd helyesen illeszkedik-e hozza
az eml6hoz vakuum létrehozasa érdekében.

Probléma: A mellszivé nyikorgé hangot ad ki.

Megoldas: Gy6z6djon meg arrol, hogy a mellszivét helyesen rakta-e 6ssze, és hogy a fogantyu nedves-e a mellszivo 6sszeszerelésekor.
Probléma: A mellszivé karcos.

Megoldas: Rendszeres hasznalat esetén normalis, hogy kénny( karcolasok jelenjenek meg, és ezek nem okoznak problémat. Ha
azonban a mellszivd barmely része sulyosan megkarcolédott vagy megrepedt, hagyja abba a hasznalatat, és Iépjen kapcsolatba velink.



@uani informacionin e produktit pér pérdorim té ardhshénD

Pompa manuale e gjirit éshté béré pér pompimin dhe mbledhjen qumésht te gjirit nga femrat gjidhénése. Pajisja éshté krijuar pér njé
pérdorues!

PARALAJMERIM! Kurré mos e pérdorni pompén e gjirit ndérsa jeni shtatzéng, pasi pompimi mund té shkaktojé lindjen e fémijés.
KESHILLA TE SIGURISE

- Mos e vendosni pompén né rrezet e diellit ose né shi, prané ngrohéseve ose pajisjeve té tjera té€ nxehta, né vendet e ekspozuara
ndaj temperaturave jashtézakonisht té larta ose té uléta, lagéshtisé sé larté ose pluhurit.

- Para ¢do pérdorimi, kontrolloni pompén e gjirit pér shenja démtimi. Mos pérdorni pompén e gjirit nése nuk funksionon si¢ duhet.
KUJDES:

- Pér arsye higjienike, pompa e gjirit éshté béré pér pérdorim té shuméfishté nga vetém njé pérdorues.

- Para ¢do pérdorimi, pastroni, shpérlajeni dhe dezinfektoni té gjitha pjesét e pompés.

- Ruani vetém qumeéshtin e gjirit qé éshté shtrydhur me njé pompé té pastruar dhe té dezinfektuar.

- Mos u pérpigni té higni trupin e pompés né kohé gé éshté ngjitur né gji me njé vakum. Shképutni lidhjen me vakum duke vendosur
njé gisht midis gjirit dhe hinkés sé& pompés. Pastaj higni pompén nga gjiri.

- Mos e pérdorni pompén e gjirit né asnjé ményré, kur jeni té pérgjumur ose kur keni gjumé, pér t& shmangur pakujdesiné gjaté
pérdorimit.

- Mos pérdorni kurré pajisje ose pjesé nga prodhues té tjeré ose ato qé nuk rekomandohen posagérisht nga prodhuesi.

-Mos pomponi pér mé shumé se 5 minuta pa ndérprerje nése nuk rriedh qumésht. Provoni té shtrydhni né njé kohé tjetér té dités.

- Nése procesi béhet shumé i pakéndshém ose i dhimbshém, ndaloni pérdorimin e pompés dhe konsultohuni me késhilltarin tuaj té
gjidhénjes.

- Asnjéheré mos leshoni ose futni sende né vrimat.

UDHEZIMET PER PERDORIM

Pastrimi, dezinfektimi, ruajtja

. Para pérdorimit t& paré&, pastroni dhe dezinfektoni té gjitha pjesét e pompés sé gijirit. Pastroni kéto pjesé pas ¢do pérdorimi té
pasardhshém dhe dezinfektoni ato para ¢do pérdorimi té pasardhshém.

- Cmontoni plotésisht pompén. Gjithashtu higni valvulén. Kini kujdes kur higni valvulén dhe pastroni até. Nése prishet, pompa juaj e
gjirit nuk do té funksionojé si¢ duhet

- Pér té pastruar valvulén, férkojeni me kujdes midis gishtave né ujé té ngrohté me pak detergjent té Iéngshém. Mos fusni sende né
valvulén pasi kjo mund ta démtojé até.

- Para pérdorimit t& paré, gmontoni dhe pastroni produktin dhe mé pas vendosni pérbérésit né ujé té valuar pér 5 minuta. Kjo siguron
higjienén.

- Gjaté dezinfektimit me ujé té valét, mos lejoni gé shishja ose pjesét e tjera té prekin anén e tenxheres. Kjo mund té shkaktojé
deformimin ose démtimin e pariparueshém té produktit pér té cilin Lorelli nuk éshté pérgjegjés.

-Pastroni me kujdes para ¢do pérdorimi t& pasardhshém pér té siguruar higjienén.

- Lajeni té gjitha pjesét me ujé té& ngrohté dhe detergjent larje delikat. Gjithmoné shpélajeni té gjitha pjesét miré pas ¢do larjeje.

- Lajeni me shumé kujdes dhe shpélajeni té gjitha pjesét me ujé té pastér, pérfshiré zonat gé mund té€ mos jené té€ dukshme, por népér
té cilat ka kaluar ushqgimi, pér t& hequr ushgimin e mbetur. Sigurohuni qé t& mos keté Iéng t& mbetur né biberon. **

** - Mos e vendosni né furré mikrovale. Mos e ngrohni produktin né furrat tradicionale, né pllaka té& nxehta ose flaké té hapura.

- Shmangéni pérdorimin e materialeve t& mprehta ose gérryese, pasi kjo mund té démtojé produktin.

- Mos e pastroni ose lejoni gé produkti t& vihet né kontakt me tretés ose kimikate agresive. Kjo mund té démtojé produktin.

- Nése pérdorni furca shishe, kini kujdes qé t& mos démtoni pjesét mé delikate t& produktit.

- Pas pastrimit t& produktit, thajeni té gjitha pjesét me shumé kujdes dhe ruajeni né njé vend té pastér dhe té thaté jashté rrezeve té
diellit dhe larg burimeve té nxehtésisé.

- Mos e lini biberonin né rrezet e diellit ose né nxehtési ose mos e lini né njé dezinfektues ("tretésiré sterilizuese") pér mé shumé kohé
se sa rekomandohet, pasi kjo mund té€ démtojé biberonin.

Shénim: Sigurohuni gé keni pastruar dhe dezinfektuar pjesét pérkatése t&€ pompés sé gijirit. Lajeni duart miré para se té€ punoni me
pjesét e pastra!

- Kini kujdes, pasi pjesét e pastruara mund té jené akoma té nxehta. Filloni t& montoni pompén e gjirit vetém kur pjesét e pastruara té
jené ftohur.

PJESET

Foto 1

1. Kapaku ge transformohet né

nénshtresén e shishes

2. Nénshtresé zbutése

3.Hinké

4. Diafragma

5.Dorezé

6. Kapaku

7 Valvul

8. Shishe

9.Biberon

10. Vidé e biberonit

11. Kapaku i biberonit

MONTIMI | POMPES

Foto 2

E réndésishme: Para montimit t& pompés, sigurohuni gé té gjitha pjesét té jené pastruara dhe sterilizuara.

Grafikét tregojné né detaje saktésisht se si t& montoni pompén né rendin e duhur. Ju lutem géndroni tek ato!

Lajeni duart miré para montimit.

1. Vendosni valvulén né pjesén e poshtme té hinkés.

2. Vidoseni hinkén me shishen

3. Peputheni diafragmén me pjesén e sipérme té hinkés .

4. Montoni dorezén duke e kaluar sé pari népér dorezén dhe mé pas duke e shtypur tek hinka derisa té& dégjoni njé KLIKIM qé éshté
shenijé fiksimi. KUJDES: Mund ta rregulloni forcén e thithjes duke ndryshuar pozicionin e dorezés né krahasim me diafragmén. Ju keni
né dispozicion 3 pozicione. Pozicioni mé i ulét pér thithjen mé té forté, pozicioni mé i larté pér thithjen mé té dobét .

5. Vendosni nénshtresén zbutese dhe kapakun

* Kéto pjesé jané krijuar pér t'u pérshtatur miré. Pér montim mé té thjeshté, thjesht lageni buzén e unazés silikon dhe / ose
nénshtresés zbutése me ujé.



KUR TE SHTRYDHENI QUMESHTIN E GJIRIT

Nése ja keni marré dorén ushqyerjes me gji, rekomandohet (pérve¢ nése specialisti juaj i shéndetésisé / késhilltari i gjidhénies
sugjeron ndryshe) qé té prisni derisa t& pércaktohet grafiki juaj i sekretimit t& quméshtit dhe ushqyerjes me gji (zakonisht té paktén 2
deri né 4 javé pas lindjes) para se té filloni t&€ shtrydhni gyméshtin.

Pérjashtime:

-Nése keni probleme me gjidhénien né fillim, shtrydhja e rregullt mund té& ndihmojé né formimin dhe mirémbajtjen e sasisé sé
quméshtit té gjirit.

- Nése jeni duke shtrydhur quméshtin e gjirit pér foshnjén tuaj me té cilen e ushgejné né spital.

- Nése gjirét e juaj jané té ploté (t& dhimbshém ose té fryré), ju mund té shtrydheni pak qumésht para ose midis té ushqyerit pér té
lehtésuar dhimbjen dhe pér ta ndihmuar foshnjén té thithé mé lehté.

- Nése kokrat e juaja jané t& majisur ose té cara, ju mund t& vendosni té shtrydheni quméshtin e gjirit derisa té shérohen.

- Nése foshnja éshté e ndaré pérkohésisht dhe ju doni t& vazhdoni gjidhénien kur ai &shté pérséri me ju, éshté njé ide e miré té
shtrydheni rregullisht pér t& stimuluar sekretimin e gyméshtit.

PERDORIMI | POMPES SE GJIRIT

1. Lajeni duart miré dhe sigurohuni qé gjokset e juaja té jené té pastra.

2. Relaksohuni né njé karrige té rehatshme.

3. Shtypni trupin e pompés sé montuar né gji. Sigurohuni qé kokérra e juaj té jeté né génder né ményré qé jastéku i masazhit té jeté e
ngjeshur miré. Sigurohuni qé kokérra e juaj t& pérshtatet si¢ duhet né jasték.

4. Filloni té shtyni lehté dorezén poshté derisa t&€ ndjeni njé thithje nga gjiri.

Pastaj léreni dorezén té kthehet né pozicionin e saj fillestaré.

Shénim: Nuk éshté e nevojshme ta shtyni dorezén deri né fund, por vetém aq sa do té shkojé

qé té ndiheni rehat. Quméshti do té rrjiedhé sé shpejti, dhe nése nuk pérdorni té gjithé fuginé thithése qé mund té krijojé pompa.

5. Pérsériteni hapin 4 shpejt, 5 ose 6 heré pér té stimuluar refleksin e gjidhénijes.

Paralajmérim: Mos pomponi mé shumé se 5 minuta pa ndérprerje nése nuk rriedh

quméshti i gjirit. Provoni té shtrydhni né njé kohé tjetér té dités.

6. Krijoni njé ritém mé té ngadalté duke shtypur dorezén poshté dhe mbajeni poshté pér 3 sekonda,

para se ta ktheni né pozicionin e tij fillestar. Vazhdoni né kété ményré ndérsa quméshti rrjedh.

7. Ju duhet t& pomponi pér 10 minuta pér té shtrydhur njé mesatare prej 60 - 125 ml (2 - 4 fl 0z)

qumésht gjiri nga njéri gjoks. Kjo éshté vetém njé sasi e pérafért dhe éshté e ndryshme pér secilén femer.

8. Kur té mbaroni me shtrydhjen, higeni me kujdes pompén e gjirit nga gjoksi e juaj dhe higeni

shishen nga trupi i pompés kur té jeté gati pér ushgimin ose ruajtje.

Pastroni dhe dezinfektoni té gjitha pjesét e pompés sé gjirit.

RUAJTJA E QUMESHTIT TE GJIRIT

Paralajmérim: Ruajeni vetém quméshtin e gjirit gé éshté shtrydhur me njé pompé té pastruar dhe té dezinfektuar pér té siguruar
higjienén.

- Qumeéshti i gjirit mund té ruhet né frigorifer (jo né deré) deri né 48 oré. Quméshti i shtrydhur duhet té vendoset menjéheré né frigorifer.
- Quméshti i gjirit mund té ruhet né frigorifer ngrirés deri né tre muaj nése éshté né shishe té dezinfektuara me unazé vidése té
dezinfektuar dhe disk perputhés. Véni etiket né shishen ne te cilen shénoni garté datén dhe kohén e shtrydhjes dhe sé pari pérdorni
quméshti i gjirit mé i vjetér.**

*PARALAJMERIM!

Gjithmoné vendosni quméshtin e shtrydhur menjéheré né frigorifer ose né frigoriferin ngrirés.

Asnjéheré mos e ngrini quméshtin e gjirit gé ka gené i shkriré njé heré.

Asnjéheré mos shtoni quméshtin e gjirit t& ri né quméshtin e gjirit té& ngriré.

USHQYERJA E FOSHNJES

-Kontrolloni biberonin para ¢do pérdorimi dhe e térhigni né té gjitha drejtimet. Hidheni menjéheré prej shenjave té para démtimi ose
defekti.

-Mos e zhyteni biberonin né Iéngje t&€ émbla ose ilage, fémija juaj mund té zhvillojé prishjen e dhémbéve.

-Mos e vendosni né furré mikrovale. Mos e ngrohni produktin né furrat tradicionale, né pllaka t& nxehta ose flaké t& hapura.

Pér siguriné dhe shéndetin e fémijés tuaj

KUJDES!

- Thithja e vazhdueshme dhe e zgjatur e Iéngjeve do té ¢ojé né prishjen e dhémbéve.

-Fémijét e vegjél mund té prishin dhémbét edhe kur pérdorin Iéngje té& pa émbélsuara. Kjo mund té ndodhé nése foshnjés i lejohet té
pérdoré shishen me periudha té gjata gjaté dités dhe veganérisht natés, kur rrjedha e péshtymés zvogélohet ose pérdoret si biberon
zbavités.

-Gjithmoné kontrolloni temperaturén e ushqgimit para ngrénjes.

-Hidheni menjhére prej shenjave té para té€ démtimit ose defektit.

-Mbajeni pjesét gé nuk pérdoren, larg fémijéve.

-Asnjéheré mos u ngjisni né litaré, shirit, dantella ose pjesa té lirshme té veshjes. Fémija mund té mbytet.

- Mos pérdorni asnjéheré biberonat pér ushqimin si biberon zbavités.

-Gjithmoné pérdorni kété produkt nén mbikéqyrjen e té rriturve.

- Kané ndodhur aksidente pér shkak te renjes se foshnjave kur kané gene vetém me pajisjen e pirjes ose produkti ka gené i gmontuar.

HEQJA E KEQE FUNKSIONIMEVE

Problemi: Ndiej dhimbje kur pérdor pompén e gijirit.

Zgjidhja: Shkaku i mundshém éshté thithja e tepért. Ju nuk keni nevojé pér forcén e ploté té vakumit t& béré nga pompa. Nése
dhimbjet nuk getésohen, ndaloni pérdorimin e pompés sé gjirit dhe konsulltohuni me késhilltarin tuaj té gjidhénijes. Nése pompa nuk
ndahet lehté nga gjiri, mund t& nderprisni lidhjen me vakumin duke vendosur njé gisht midis gjirit dhe jastekut t& masazhit.

Problemi: Nuk ndiej asnjé thithje.

Zgjidhja: Sigurohuni gé keni montuar pompén e gjirit né ményré korrekte. Gjithashtu sigurohuni qé pompa éshté vendosur né ményré
korrekte tek gjiri pér té krijuar njé vakum.

Problemi: Pompa e gjirit bén njé tingull kércités.

Zgjidhja: Sigurohuni gé keni montuar pompén e gjirit né ményré korrekte dhe doreza éshté e lagur kur montoni pompén e gjirit.
Problemi: Pompa e gjirit &shté gérvishtur.

Zgjidhja: Me pérdorim té rregullt, éshté normale qé té shfagen gérvishje té lehta dhe ato nuk shkaktojné probleme. Sidoqofté, nése
ndonjé pjesé e pompés sé gjirit éshté gérvishtur ose plasaritur réndé, ndaloni pérdorimin e saj dhe na kontaktoni.
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Bewaar de productinformatie voor toekomstig gebruik

De handkolf is bedoeld voor het kolven en het opvangen van borstmelk van vrouwen die borstvoeding geven. Het toestel is
ontworpen voor één gebruiker!
WAARSCHUWING! Gebruik de borstkolf nooit als je zwanger bent, want het kolven kan een bevalling veroorzaken.

VEILIGHEIDSTIPS

- Plaats de borstkolf niet in direct zonlicht of regen, in de buurt van verwarmingstoestellen of andere toestellen die hoge temperatuur
vrijgeven, op plaatsen die blootgesteld zijn aan extreem hoge of lage temperaturen, hoge vochtigheid of stof.

- Controleer de borstkolf voor elk gebruik op tekenen van beschadiging. Gebruik de borstkolf niet als deze niet goed werkt.
AANDACHT:

- Om hygiénische redenen is de borstkolf bedoeld voor meervoudig gebruik door slechts één gebruiker.

- Reinig, spoel en desinfecteer voor elk gebruik alle onderdelen van de borstkolf.

- Bewaar alleen moedermelk die met een gereinigde en ontsmette borstkolf is afgekolfd.

- Probeer het pomphuis niet te verwijderen terwijl het middels een vacuiim aan de borst vastzit. Koppel de vacuiimaansluiting los
door uw vinger tussen uw borst en de kolftrechter te plaatsen en verwijder vervolgens de kolf van de borst.

- Gebruik de borstkolf nooit als u slaperig bent of als u voelt dat u moet slapen om onzorgvuldigheid tijdens het gebruik te voorkomen.
- Gebruik nooit accessoires of onderdelen van andere fabrikanten of accessoires of onderdelen die niet specifiek door de fabrikant
zijn aanbevolen.

- Als er geen melk komt, pomp niet langer dan 5 minuten zonder onderbreking. Probeer op een ander tijdstip melk te kolven.

- Laat nooit vreemde voorwerpen in de openingen vallen en steek dergelijke voorwerpen er nooit in.

INSTRUCTIES VOOR GEBRUIK

Reiniging, ontsmetting, opslag

Vooraleer u de borstkolf voor de eerste keer gebruikt, reinig en ontsmet alle onderdelen van de borstkolf. Reinig deze onderdelen na
elk volgend gebruik en ontsmet ze voor elk volgend gebruik.

- Demonteer de borstkolf volledig. Verwijder ook de klep. Wees voorzichtig bij het verwijderen en het reinigen van de klep. Als deze
breekt, zal uw borstkolf niet goed werken.

- Om de klep te reinigen, wrijf deze voorzichtig tussen uw vingers in warm water met een beetje vioeibaar wasmiddel. Steek geen
voorwerpen in de klep, aangezien dit schade aan de klep kan toebrengen.

- Demonteer en ontsmet het product voordat u het voor de eerste keer in gebruik neemt en leg de componenten 5 minuten in kokend
water. Dit zorgt voor hygiéne.

- Zorg ervoor dat bij ontsmetting met kokend water de fles of de andere onderdelen de zijkant van de pot niet raken. Dit kan een
onherstelbare vervorming of schade aan het product veroorzaken en Lorelli is hier niet aansprakelijk voor.

- Zorgvuldig reinigen voor elk volgend gebruik om de hygiéne te garanderen.

- Was alle onderdelen met warm water en een fijn wasmiddel. Spoel na elke wasbeurt alle onderdelen altijd grondig af.

- Was alle onderdelen grondig en spoel ze af met schoon water, ook de delen die niet zichtbaar zijn maar die met het voedsel in
aanraking zijn geweest. Zorg ervoor dat er geen voedselresten overblijven en dat er geen vloeistof meer in de fopspeen zit.**

**- Niet in een magnetron plaatsen. Warm het product niet op in traditionele ovens, op kookplaten of open vuur.

- Vermijd het gebruik van scherpe of schurende materialen, aangezien dit het product kan beschadigen.

- Reinig het product niet en laat het niet in contact komen met oplosmiddelen of agressieve chemicalién. Dit kan het product
beschadigen.

- Als u flessenborstels gebruikt, let er dan op dat u de meest delicate onderdelen van het product niet beschadigt.

- Droog na het reinigen van het product alle onderdelen grondig af en berg het product op een schone en droge plaats op, uit de buurt
van direct zonlicht en warmtebronnen.

- Laat de fopspeen niet langer dan aanbevolen onder direct zonlicht of dichtbij een warmtebron en laat het niet te lang in een
ontsmettingsmiddel ("steriliserende oplossing"), aangezien dit de fopspeen kan beschadigen.

Opmerking: Zorg ervoor dat u de betreffende onderdelen van de borstkolf gereinigd en ontsmet heeft. Was uw handen grondig
voordat met propere onderdelen gaat werken!

- Wees voorzichtig, want de gereinigde onderdelen kunnen nog heet zijn. Begin pas met het monteren van de borstkolf als de
schoongemaakte onderdelen af zijn gekoeld.

ONDERDELEN

Afbeelding 1

1. Deksel dat in een flesonderzetter wordt getransformeerd

2. Kolftrechter

3.Trechter

4. Diafragma

5. Handvat

6. Deksel

7. Klep

8. Fles

9. Fopspeen

10. Schroef van de fopspeen

11. Fopspeendeksel

MONTAGE VAN DE BORSTKOLF

Afbeelding 2

Belangrijk: Voor de montage van de borstkolf moet u ervoor zorgen dat alle onderdelen gereinigd en gesteriliseerd zijn.

De grafieken laten precies zien hoe u de borstkolf in de juiste volgorde moet monteren, dus volg deze instructies bij de montage!
Was uw handen grondig voordat u tot montage overgaat.

1. Plaats de klep onderaan de trechter.

2. Draai de trechter bij de fles

3. Steek het diafragma stevig in de bovenkant van de trechter.

4. Monteer de handgreep door deze eerst door de handgreep te schuiven en deze vervolgens helemaal in te drukken totdat u een
KLIK hoort. Dit betekent dat de onderdelen vergrendeld zijn. LET OP: u kunt de zuigkracht aanpassen door de positie van de
handgreep ten opzichte van het membraan te veranderen. Er zijn 3 standen. De laagste stand is voor de sterkste zuigkracht en
hoogste stand voor de zwakste zuigkracht.

5. Plaats de kolftrechter en het deksel.

* Deze onderdelen zijn ontworpen om precies te passen. Voor een gemakkelijkere montage, maakt de rand van de siliconenring en/of
de kolftrechter een beetje nat met water.




WANNEER MELK AFKOLVEN

Als het goed gaat met de borstvoeding, is het raadzaam (tenzij uw arts of borstvoedingsadviseur u anders adviseert) om te wachten
tot uw borstvoedingsschema is vastgesteld (in principe ten minste 2 tot 4 weken na de geboorte) voordat u begint het afkolven.
Uitzonderingen:

- Als u in het begin problemen heeft met de borstvoeding, kan het regelmatig afkolven u helpen om de hoeveelheid moedermelk te
vormen en op peil te houden.

- Als u moedermelk afkolft om uw baby in het ziekenhuis te voeden.

- Als uw borsten vol zijn (pijnlijk of gezwollen), kunt u voor of tussen de voedingen wat melk afkolven om de pijn te verlichten en de
baby te helpen gemakkelijker aan te leggen.

- Als uw tepels ontstoken of gebarsten zijn, kunt u moedermelk af te kolven totdat ze genezen.

- Als de baby tijdelijk wordt gespeend en u wilt doorgaan met de borstvoeding als de baby weer bij u is, is het een goed idee om
regelmatig af te kolven om de melkproductie te stimuleren.

DE BORSTKOLF GEBRUIKEN

1. Was uw handen grondig en zorg ervoor dat uw borsten schoon zijn.

2. Ontspan in een comfortabele stoel.

3. Druk het lichaam van de gemonteerde pomp tegen de borst. Zorg ervoor dat uw tepel gecentreerd is, zodat het massagekussen
een vacuum kan creéren. Zorg ervoor dat uw tepel goed in het kussen past.

4. Begin de handgreep voorzichtig naar beneden te duwen totdat u een zuiging van de borst voelt.

Laat de handgreep vervolgens terugkeren naar zijn oorspronkelijke positie.

Opmerking: Het is niet nodig om de handgreep helemaal naar beneden te drukken, doe dit totdat u zich op uw gemak voelt. De melk
gaat stromen, ook al gebruikt u niet alle zuigkracht die de pomp kan creéren.

5. Herhaal stap 4 snel, 5 of 6 keer om de borstvoedingsreflex te stimuleren.

Waarschuwing: als er geen melk komt, pomp niet langer dan 5 minuten zonder onderbreking. Probeer op een ander tijdstip melk te
kolven.

6. Volg een trager ritme door de handgreep naar beneden te duwen en deze maximaal 3

Seconden,

ingedrukt te houden, alvorens deze terug te brengen naar zijn oorspronkelijke positie. Ga zo door terwijl de melk stroomt.

7. U moet gedurende 10 minuten afkolven om gemiddeld 60 - 125 ml (2 - 4 fl oz)

moedermelk uit €én borst te krijgen. Dit is slechts een geschatte hoeveelheid en verschilt van vrouw tot vrouw.

8.Als u klaar bent met het kolven, verwijder de borstkolf voorzichtig van uw borst en draai de fles los uit het pomphuis als de borstkolf
klaar is voor het voeden of voor het opbergen.

Reinig en ontsmet alle onderdelen van de borstkolf.

DE MOEDERMELK BEWAREN

Waarschuwing: om de hygiéne te garanderen, bewaar alleen moedermelk die is afgekolfd met een gereinigde en ontsmette borstkolf.
- De moedermelk kan in de koelkast (niet op de deur) tot 48 uur worden bewaard. De afgekolfde melk moet onmiddellijk in de koelkast
worden geplaatst. — De moedermelk kan maximaal drie maanden in de diepvriezer worden bewaard. Als u de moedermelk in de
diepvriezer bewaart, moet deze bewaard worden in ontsmette flessen, voorzien van een gedesinfecteerde schroefring en een
afsluitschijf. Plak een etiket op de fles met een duidelijke vermelding van de datum en het tijdstip van het afkolven. Gebruik eerst de
oudere moedermelk.

WAARSCHUWING!

Zet de afgekolfde melk altijd onmiddellijk in de koelkast of in de diepvriezer.

Vries de ontdooide melk nooit meer in.

Voeg nooit nieuwe melk toe aan reeds diepgevroren melk.

DE BABY VOEDEN

-Controleer de fopspeen voor elk gebruik en trek de fopspeen alle kanten op. Als u enig teken van schade of defect opmerkt, gebruik
de fopspeen niet meer.

-Plaats de fopspeen nooit in zoete vloeistoffen of medicijnen. Dit kan leiden tot tandbederf bij uw kind.

- Niet in een magnetron plaatsen. Warm het product niet op in traditionele ovens, op kookplaten of open vuur.

Voor de veiligheid en de gezondheid van uw baby

WAARSCHUWING!

- Het voortdurend en langdurig zuigen van vloeistoffen veroorzaakt tandbederf.

- Jonge kinderen kunnen tandbederf krijgen, zelfs als er ongezoete vloeistoffen worden gebruikt. Dit kan zich voordoen als de baby de
fles gedurende lange tijd overdag en vooral 's nachts mag gebruiken. Tijdens deze periode wordt de speekselproductie verminderd.
Hetzelfde gevaar bestaat ook als het kind het product als een fopspeen wordt gebruikt.

- Controleer voor het voeden altijd de temperatuur van de voeding.

- Weggooien bij de eerste tekenen van beschadigingen of verzwakking.

- Houd onderdelen die niet gebruikt worden buiten bereik van kinderen.

- Bevestig nooit met koorden, linten, veters of losse delen van kleding. Het kind kanhierdoor worden gewurgd.

- Fessenspenen nooit gebruiken als fopspeen.

- Gebruik dit product altijd onder toezicht van een volwassene.

- Er zijn reeds ongelukken vastgesteld als baby's alleen werden gelaten met het drinktoestel, als de baby alleen werd gelaten of indien
het product uit elkaar is gehaald.

PROBLEEMOPLOSSEN

Probleem: ik voel pijn als ik de borstkolf gebruik.

Oplossing: de mogelijke oorzaak is overmatige zuigkracht. U hebt niet de volledige kracht nodig van het vaculiim dat door de pomp
wordt geproduceerd. Als u pijn blijft voelen, stop dan met het gebruik van de borstkolf en raadpleeg uw borstvoedingsadviseur. Als de
borstkolf niet gemakkelijk van de borst komt, kunt u de vacutiimaansiuiting los door uw vinger tussen uw borst en de kolftrechter te
plaatsen

Probleem: ik voel geen zuigkracht.

Oplossing: controleer of u de borstkolf correct heeft gemonteerd. Zorg er ook voor dat de pomp correct op de borst is geplaatst om een
vacuum te creéren.

Probleem: de borstkolf maakt een piepend geluid.

Oplossing: Zorg ervoor dat u de borstkolf correct heeft gemonteerd en dat het handvat nat is bij het monteren van de borstkolf.
Probleem: de borstkolf vertoont krassen.

Oplossing: bij regelmatig gebruik is het normaal dat er lichte krasjes ontstaan. Hier is er geen probleem mee. Echter, als een
onderdeel van de borstkolf ernstige krassen of barsten vertoont, stop dan met het gebruik van het toestel en neem contact met ons op.
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(Speichern Sie die Produktinformationen fiir die zukiinftige Verwendung )

Die Handmilchpumpe dient zum Abpumpen und Sammeln von

Muttermilch aus der Brust stillender Frauen. Das Gerét ist fiir einen Benutzer bestimmt!

WARNUNG! Verwenden Sie wahrend der Schwangerschaft niemals eine Milchpumpe, da das Abpumpen Wehen auslésen kann.
SICHERHEITSTIPPS

- Stellen Sie die Pumpe nicht in direktem Sonnenlicht oder Regen, in der Ndhe von Heizungen oder anderen heilen Geréten, an Orten mit extrem
hohen oder niedrigen Temperaturen, hoher Luftfeuchtigkeit oder Staub auf.

- Uberpriifen Sie die Milchpumpe vor jedem Gebrauch auf Anzeichen von Beschadigungen. Verwenden Sie die Milchpumpe nicht, wenn sie nicht richtig
funktioniert.

AUFMERKSAMKEIT:

-Aus hygienischen Griinden ist die Muttermilchpumpe nur fiir den mehrmaligen Gebrauch durch eine Anwenderin bestimmt.

- Reinigen, spilen und desinfizieren Sie alle Teile der Pumpe vor jedem Gebrauch.

- Bewahren Sie nur Muttermilch auf, die mit einer gereinigten und desinfizierten Pumpe abgepumpt wurde.

- Versuchen Sie nicht, den Pumpenkérper zu entfernen, wahrend er mit einem Vakuum an der Brust befestigt ist. Unterbrechen Sie das Vakuum, indem
Sie einen Finger zwischen Ihre Brust und den Pumpentrichter legen. Entfernen Sie dann die Pumpe von der Brust.

-Verwenden Sie die Milchpumpe niemals, wenn Sie schléfrig sind, um eine Unaufmerksamkeit wéhrend des Gebrauchs zu vermeiden.

-Verwenden Sie niemals Zubehor oder Teile anderer Hersteller oder solche, die nicht ausdriicklich vom Hersteller empfohlen werden.

-Pumpen Sie nicht langer als 5 Minuten ohne Unterbrechung, wenn keine Muttermilch austritt. Versuchen Sie, zu einer anderen Tageszeit
abzupumpen.

-Wenn der Prozess sehr unangenehm oder schmerzhaft wird, verwenden Sie die Pumpe nicht mehr und konsultieren Sie Ihre Stillberaterin.

- Niemals Fremdkérper in die Offnungen fallen lassen oder einfiihren.

GEBRAUCHSANWEISUNG

Reinigung, Desinfektion, Lagerung

- Reinigen und desinfizieren Sie vor dem ersten Gebrauch alle Teile der Milchpumpe. Reinigen Sie diese Teile nach jedem weiteren Gebrauch und
desinfizieren Sie sie vor jedem weiteren Gebrauch.

- Pumpe komplett zerlegen. Entfernen Sie auch das Ventil. Seien Sie vorsichtig, wenn Sie das Ventil entfernen und reinigen. Wenn es kaputt geht,
funktioniert Ihre Milchpumpe nicht richtig

- Um das Ventil zu reinigen, reiben Sie es sanft zwischen Ihren Fingern in warmem Wasser mit etwas fliissigem Reinigungsmittel. Stecken Sie keine
Gegenstéande in das Ventil, da es dadurch beschadigt werden kann.

- Demontieren und reinigen Sie das Produkt vor dem ersten Gebrauch und legen Sie die Komponenten anschlieRend fir 5 Minuten in kochendes
Wasser. Das sorgt fiir Hygiene.

- Lassen Sie wahrend der Kochwasserdesinfektion weder die Flasche noch andere Teile den Topfrand beriihren. Dies kann zu irreparablen
Verformungen oder Schaden am Produkt fiihren, fur die Lorelli nicht verantwortlich ist.

-Vor jedem weiteren Gebrauch sorgféltig reinigen, um die Hygiene zu gewahrleisten.

-Waschen Sie alle Teile mit warmem Wasser und einem milden Reinigungsmittel. Spiilen Sie alle Teile nach jedem Waschen griindlich ab.

- Waschen und spiilen Sie alle Teile griindlich mit sauberem Wasser, einschlielich der Bereiche, die méglicherweise nicht sichtbar sind, durch die
jedoch Lebensmittel gelangt sind, um Lebensmittelriickstdnde zu entfernen. Achten Sie darauf, dass keine Flissigkeitim Sauger zurtickbleibt.

- Nichtin einen Mikrowellenherd stellen. Erhitzen Sie das Produkt nicht in herkémmlichen Ofen, Herdplatten oder offenen Flammen.

-Vermeiden Sie scharfe oder scheuernde Materialien, da diese das Produkt beschadigen kénnen.

- Reinigen Sie das Produkt nicht und lassen Sie es nicht mit Lésungsmitteln oder aggressiven Chemikalien in Kontakt kommen. Dies kann zu
Produktschaden fiihren.

-Wenn Sie Flaschenbirsten verwenden, achten Sie darauf, die empfindlichsten Teile des Produkts nicht zu beschadigen.

- Trocknen Sie nach der Reinigung des Produkts alle Teile griindlich ab und lagern Sie es an einem sauberen und trockenen Ort ohne direkte
Sonneneinstrahlung und fern von Warmequellen.

- Setzen Sie den Trinksauger nicht direktem Sonnenlicht oder Hitze aus und lassen Sie ihn nicht Ianger als empfohlen in einem Desinfektionsmittel
("Sterilisationslésung") liegen, da dies den Sauger beschadigen kann.

Hinweis: Achten Sie darauf, die relevanten Teile der Milchpumpe zu reinigen und zu desinfizieren. Waschen Sie sich griindlich die Hande, bevor Sie mit
den gereinigten Teilen hantieren!

- Seien Sie vorsichtig, da die gereinigten Teile noch heil® sein kénnen. Beginnen Sie mit dem Zusammenbau der Milchpumpe erst, wenn die gereinigten
Teile abgekuhlt sind.

TEILE

Bild 1

1. Kappe, diesichineine Flaschenunterlage verwandelt
2. Weiches Pad

3. Trichter
4.Membran

5. Griff

6. Kappe

7. Ventil

8. Flasche

9. Sauger

10. Saugerschraube
11. Saugerkappe

ZUSAMMENBAU DER PUMPE

Foto 2

Wichtig: Prufen Sie vor dem Zusammenbau der Pumpe, ob alle Teile gereinigt und sterilisiert sind.

Die Diagramme zeigen detailliert, wie die Pumpe in der richtigen Reihenfolge zusammengebaut wird. Bitte halten Sie sich daran!

Waschen Sie sich vor dem Zusammenbau grindlich die Hande.

1.Legen Sie die Klappe in den Boden des Trichters.

2. Schrauben Sie den Trichter auf die Flasche

3. Legen Sie die Membran fest in den oberen Teil des Trichters.

4. Bringen Sie den Griff an, indem Sie ihn zuerst durch den Griff driicken und dann gegen den Trichter driicken, bis Sie ein KLICKEN héren, das ein
Zeichen fiir die Verriegelung ist. ACHTUNG: Sie kénnen die Saugleistung einstellen, indem Sie die Position des Griffs relativ zur Membran &ndern.
Ihnen stehen 3 Positionen zur Verfiigung. Die niedrigste Position fiir die stérkste Saugkraft, die hdchste Position fiir die schwachste Saugkraft.

5. Bringen Sie das weiche Pad und die Kappe an

* Diese Teile sind so konzipiert, dass sie fest sitzen. Zur einfacheren Montage einfach den Rand des Silikonringes und/oder Ddmpfungspads mit

Wasser anfeuchten.



ZUSAMMENBAU DER PUMPE

Foto 2

Wichtig: Prufen Sie vor dem Zusammenbau der Pumpe, ob alle Teile gereinigt und sterilisiert sind.

Die Diagramme zeigen detailliert, wie die Pumpe in der richtigen Reihenfolge zusammengebaut wird. Bitte halten Sie sich daran!

Waschen Sie sich vor dem Zusammenbau griindlich die Hande.

1.Legen Sie die Klappe in den Boden des Trichters.

2. Schrauben Sie den Trichter auf die Flasche

3. Legen Sie die Membran festin den oberen Teil des Trichters.

4. Bringen Sie den Griff an, indem Sie ihn zuerst durch den Griff driicken und dann gegen den Trichter driicken, bis Sie ein KLICKEN héren, das ein
Zeichen fir die Verriegelung ist. ACHTUNG: Sie kénnen die Saugleistung einstellen, indem Sie die Position des Griffs relativ zur Membran &ndern.
Ihnen stehen 3 Positionen zur Verfiigung. Die niedrigste Position fur die starkste Saugkraft, die hdchste Position fiir die schwachste Saugkraft.

5. Bringen Sie das weiche Pad und die Kappe an

* Diese Teile sind so konzipiert, dass sie fest sitzen. Zur einfacheren Montage einfach den Rand des Silikonringes und/oder Ddmpfungspads mit
Wasser anfeuchten.

WANN SOLLMUTTERMILCHABGEPUMPT WERDEN?

Wenn Sie mit dem Stillen gut zurechtkommen, wird empfohlen (sofern Ihr Arzt/Ihre Stillberaterin nichts anderes empfiehlt), dass Sie warten, bis Ihr
Milchabgabe- und Stillplan festgelegt ist (normalerweise mindestens 2 bis 4 Wochen nach der Geburt), bevor Sie mitdem Abpumpen beginnen.
Ausnahmen:

-Wenn Sie anfangs Schwierigkeiten beim Stillen haben, kann regelméRiges Abpumpen helfen, lhre Milchproduktion aufzubauen und
aufrechtzuerhalten.

- Wenn Sie Muttermilch fur Ihr Baby abpumpen, um es im Krankenhaus zu futtern.

-Wenn |hre Briiste angeschwollen (schmerzhaft oder geschwollen) sind, kénnen Sie vor oder zwischen den Mahlzeiten etwas Muttermilch abpumpen,
um die Schmerzen zu lindern und Ihrem Baby zu helfen, leichter anzulegen.

-Wenn lhre Brustwarzen wund oder rissig sind, kénnen Sie sich entscheiden, Muttermilch abzupumpen, bis sie verheilt sind.

- Wenn das Baby voriibergehend getrenntist und Sie das Stillen fortsetzen méchten, wenn es wieder bei lhnen ist, ist es gut, regelméaRig abzupumpen,
um die Freisetzung von Muttermilch anzuregen.

VERWENDUNG DER MUTTERMILCHPUMPE

1. Waschen Sie lhre Hande gut und stellen Sie sicher, dass lhre Briste sauber sind.

2. Entspannen Sie sich in einem bequemen Stuhl.

3. Driicken Sie den zusammengebauten Pumpenkdrper gegen die Brust. Stellen Sie sicher, dass |hre Brustwarze zentriert ist, damit das
Massagekissen einen luftdichten Verschluss bilden kann. Stellen Sie sicher, dass Ihre Brustwarze richtig in das Pad passt.

4. Beginnen Sie, den Griff sanft nach unten zu driicken, bis Sie ein Saugen von der Brust spiren.

Lassen Sie den Griff dann in die Ausgangsposition zuriickkehren.

Hinweis: Sie mussen den Griff nicht ganz nach unten drticken, nur so weit, wie Sie sich wohl fiihlen.

Die Muttermilch wird bald flieRen, auch wenn Sie nicht die gesamte Saugleistung der Pumpe nutzen.

5. Wiederholen Sie Schritt 4 schnell, 5 oder 6 Mal, um den Stillreflex zu stimulieren.

Warnung: Pumpen Sie nicht langer als 5 Minuten ohne Unterbrechung, wenn keine Muttermilch austritt.

Versuchen Sie, zu einer anderen Tageszeit abzupumpen.

6. Erstellen Sie einen langsameren Rhythmus, indem Sie den Griff nach unten driicken und bis zu 3 Sekunden lang gedriickt halten,

bevor Sie ihn in die Ausgangsposition zurtickbringen. Fahren Sie so fort, bis die Muttermilch flieRt.

7. Sie sollten 10 Minuten lang pumpen, um durchschnittlich 60 — 125 ml (2—4 floz)

Muttermilch aus einer Brust abzupumpen. Dies ist jedoch nur eine Richtmenge und ist bei jeder Frau unterschiedlich.

8. Wenn Sie mitdem Abpumpen fertig sind, entfernen Sie die Milchpumpe vorsichtig von Ihrer Brust und schrauben Sie

die Flasche vom Pumpenkérper ab, wenn sie zum Futtern oder Aufbewahren bereit ist.

Reinigen und desinfizieren Sie alle Teile der Milchpumpe.

MUTTERMILCH AUFBEWAHREN

Warnung: Bewahren Sie aus Hygienegrinden nur Muttermilch auf, die mit einer gereinigten und desinfizierten Pumpe abgepumpt wurde.

- Die Muttermilch kann im Kuhlschrank (nicht an der Tir) bis zu 48 Stunden aufbewahrt werden. Die abgepumpte Muttermilch sollte sofort gekuhlt
werden. - Muttermilch ist in desinfizierten Flaschen mit desinfiziertem Schraubring und Verschlussscheibe bis zu drei Monate im Gefrierschrank
haltbar. Bringen Sie ein Etikett auf der Flasche an, das deutlich das Datum und die Uhrzeit des Abpumpens markiert, und verwenden Sie zuerst die
altere Muttermilch.

WARNUNG!

Legen Sie die abgepumpte Muttermilch immer sofortin den Kiihlschrank oder Gefrierschrank.
Frieren Sie niemals einmal aufgetaute Muttermilch ein.

Fligen Sie niemals neue Muttermilch zu bereits eingefrorener Muttermilch hinzu.

FUTTERN DES BABYS

- Uberprufen Sie den Sauger vor jedem Gebrauch und ziehen Sie den Sauger in alle Richtungen. Beim ersten Anzeichen von Beschadigung oder
Defekt entsorgen.

- Tauchen Sie den Schnuller niemals in stiRe Flissigkeiten oder Medikamente, Ihr Kind kann Karies bekommen.

-Nichtin einen Mikrowellenherd stellen. Erhitzen Sie das Produkt nichtin herkémmlichen Ofen, Herdplatten oder offenen Flammen.

Fiir die Sicherheit und Gesundheit lhres Kindes

AUFMERKSAMKEIT!

- Standiges und langeres Absaugen von Flussigkeiten fuhrt zu Karies.

-Kleine Kinder kénnen Karies bekommen, selbst wenn ungesufte Flussigkeiten verwendet werden. Dies kann vorkommen, wenn das Baby die
Flasche liber l&ngere Zeit tagstiber und insbesondere nachts verwendet, wenn der Speichelfluss reduziert ist oder sie als Schnuller verwendet wird.
-Uberpriifen Sie vor dem Essen immer die Temperatur der Speisen.

- Beim ersten Anzeichen von Beschadigung oder Defekt entsorgen.

-Bewahren Sie nicht benutzte Komponenten auferhalb der Reichweite von Kindern auf.

-Niemals an Schniren, Bandern, Spitzen oder losen Kleidungsstiicken befestigen. Das Kind kann ersticken.

- Sauger niemals als Schnuller verwenden.

-Verwenden Sie dieses Produktimmer unter Aufsicht von Erwachsenen.

-Es ist zu Unfallen gekommen, wenn Babys mit der Trinkvorrichtung allein gelassen wurden, weil das Baby heruntergefallen ist oder wenn das Produkt
zerlegtwurde.

FEHLERBEHEBUNG

Problem: Ich habe Schmerzen bei der Verwendung der Milchpumpe.

Losung: Mégliche Ursache ist UbermaRiges Saugen. Sie benétigen nicht die volle Kraft des von der Pumpe erzeugten Vakuums. Lassen die
Schmerzen nicht nach, stellen Sie die Verwendung der Milchpumpe ein und konsultieren Sie Ihre Stillberaterin. Wenn sich die Pumpe nicht leicht von
der Brust 6st, konnen Sie die Vakuumverbindung unterbrechen, indem Sie Ihren Finger zwischen Brust und Massagekissen legen.

Problem: |ch spiire kein Saugen.

Losung: Uberprifen Sie, ob Sie die Milchpumpe richtig zusammengebaut haben. Stellen Sie auBerdem sicher, dass die Pumpe richtig an der Brust
anliegt, um ein Vakuum zu erzeugen.

Problem: Die Milchpumpe macht ein kreischendes Gerausch.

Losung: Stellen Sie sicher, dass Sie die Milchpumpe richtig zusammenbauen und dass der Griff nass ist, wenn Sie die Milchpumpe zusammenbauen.
Problem: Die Milchpumpe ist zerkratzt.

Losung: Bei regelméaRiger Nutzung sind leichte Kratzer normal und bereiten keine Probleme. Wenn jedoch ein Teil der Milchpumpe stark zerkratzt oder
gerissen ist, verwenden Sie sie nicht mehr und wenden Sie sichan uns.



(Sauvegarder les informations sur les produits pour une utilisation uItérieure)

Le tire-lait manuel est congu dans le but d'extraire et de collecter

le lait maternel des seins des femmes allaitantes. Le dispositif est congu pour une seule utilisatrice !

AVERTISSEMENT! N'utilisez jamais le tire-lait durant votre grossesse, car le pompage peut provoquer I'accouchement.

Consignes de sécurité

-Ne placez pas le tire-lait en plein soleil ou sous la pluie, a proximité d'appareils de chauffage ou d'autres appareils chauds, dans des endroits exposés
adestempératures extrémement élevées ou basses, a une humidité élevée ou en présence de poussiéres.

-Avant chaque utilisation, vérifiez que le tire-lait n'est pas endommagé. N'utilisez en aucun cas le tire-lait s'il ne fonctionne pas correctement.
ATTENTION:

-Pourdes raisons liées a I'hygiene, le tire-lait est congu pour un usage multiple par une seule utilisatrice.

- Nettoyer, rincer et désinfecter toutes les piéces du tire-lait avant chaque utilisation.

-Ne conservez que le lait maternel qui a été exprimé al'aide d'un tire-lait nettoyé et désinfecté.

- N'essayez pas de retirer le corps du tire-lait pendant qu'il est collé au sein. Interrompez la connexion a vide en plagant votre doigt entre votre sein et
I'entonnoir du tire-lait. Ensuite, retirez le tire-lait du sein.

- N'utilisez jamais le tire-lait si vous étes somnolente ou endormie afin d'éviter toute faute en cours d'utilisation.

- N'utilisez jamais d'accessoires ou de piéces provenant d'autres fabricants ou qui ne sont pas spécifiquement recommandés par le fabricant.

-Netirez pas le lait pendant plus de 5 minutes en continu sile lait ne descend pas. Essayezde tirer le lait a d'autres moments de lajournée.

- Sile processus devient trés inconfortable ou douloureux, arrétez d'utiliser le tire-lait et consultez votre spécialiste en allaitement.

-Ne laissez jamais tomber ou n'insérez jamais de corps étrangers dans les ouvertures.

MODE D'UTILISATION

Nettoyage, désinfection, conservation

. Nettoyez et désinfectez toutes les piéces du tire-lait avant sa premiére utilisation. Nettoyez ces piéces aprés chaque utilisation et désinfectez-les
avant chaque nouvelle utilisation.

- Démontez complétement le tire-lait. Retirer égalementles vannes. Soyez prudent lorsque vous retirez la vanne et lorsque vous la nettoyez. En cas
de défaillance, votre tire-lait ne fonctionnera pas correctement.

- Pour nettoyer la vanne, frottez-la doucement entre vos doigts dans de I'eau tiede mélangée a un peu de détergent liquide. N'introduisez pas d'objets
dans la vanne, car cela pourrait'endommager.

- Avant la premiére utilisation, démontez et nettoyez le produit, puis placez les différents éléments dans de I'eau bouillante pendant 5 minutes. Cela
garantitle respectdes normes d'hygiéne.

- Pendant la désinfection a I'eau bouillante, ne laissez pas le biberon ou d'autres pieces toucher la paroi de la casserole. Cela pourrait entrainer des
déformations ou des dommages irréparables du produit, pour lesquels Lorelli ne pourrait étre tenu responsable.

-Nettoyer soigneusement I'appareil avant chaque utilisation ultérieure afin d'en assurer une bonne hygiéne.

- Lavertoutes les pieces a I'eau chaude et au produit détergent délicat. Rincez toujours soigneusement toutes les piéces aprés chaque lavage.

- Lavez et rincez soigneusement a I'eau propre toutes les piéces, y compris les parties qui ne sont pas visibles mais par lesquelles des aliments sont
passés, afin d'éliminer les débris d'aliments. Assurez-vous qu'il ne reste plus de liquide dans la tétine.

- Ne mettez pas au micro-ondes. Ne faites pas chauffer le produit dans des fours traditionnels, sur des plaques chauffantes ou des flammes nues.

- Evitez d'utiliser des matériaux tranchants ou abrasifs, car cela pourrait endommager le produit.

- Ne nettoyez pas le produit et ne le laissez pas entrer en contact avec des solvants ou des produits chimiques agressifs. Cela pourraitendommager le
produit.

- Sivous utilisez des goupillons, veillez a ne pas endommager les parties les plus délicates du produit.

-Apres avoir nettoyé le produit, séchez soigneusement toutes les piéces et rangez-le dans un endroit propre et sec, a I'abri de la lumiére directe du soleil
etdes sources de chaleur.

-Ne laissez pas la tétine en plein soleil ou a la chaleur et ne la laissez pas dans un désinfectant ("solution stérilisante") pendant une période plus longue
que celle recommandée, car cela pourraitendommager la tétine.

Note: Veillez a nettoyer et a désinfecter les parties concernées du tire-lait. Lavez-vous soigneusement les mains avant de manipuler les pieces
nettoyées !

- Soyez prudent car les pieces nettoyées peuvent étre encore chaudes. Ne commencez a assembler le tire-lait que lorsque les piéces nettoyées ont
refroidi.

PIECES

Figure 1

1. Bouchon transformable en
support de biberon
2.Support adoucissant
3.Entonnoir
4.Diaphragme
5.Poignée.

6. Couvercle

7.Valve.

8. Biberon

9.Tétine.

10.Tétine avis
10.Capuchon de tétine

ASSEMBLAGE DU TIRE-LAIT

Figure 2

Important: Avantd'assembler le tire-lait, vérifiez que toutes les piéces sont nettoyées et stérilisées.

Les illustrations montrent en détail comment assembler le tire-lait dans I'ordre correct. Veuillez vous y conformer!

Lavez-vous soigneusement les mains avant'assemblage.

1. Placerle volet au fond de I'entonnoir.

2.VisserI'entonnoir au biberon

3. Insérer hermétiquement le diaphragme dans la partie supérieure de I'entonnoir.

4. Installez la poignée en poussant d'abord a travers la poignée, puis en appuyant sur I'entonnoir jusqu'a ce que vous entendiez un CLIC, ce qui estun
signe de fixation. ATTENTION : Vous pouvez régler la force d'aspiration en changeant la position de la poignée par rapport au diaphragme. 3 positions
sontdisponibles. La position inférieure correspond a I'aspiration maximale, la position supérieure a I'aspiration minimale.

5. Insérer le support adoucissant et le bouchon.

*Ces piéces sont congues pour s'adapter parfaitement. Pour faciliter I'assemblage, il suffit d'humidifier le bord de I'anneau en silicone et/ou du support
adoucissant a l'aide d'eau.



DANS QUELS CAS FAUT-ILTIRERLELAIT?

Si l'allaitement se passe bien, il est conseillé (sauf avis contraire de votre médecin/conseillere en allaitement) d'attendre que l'allaitement et le
calendrier d'allaitement soient bien établis (en général au moins 2 a 4 semaines apres I'accouchement) avant de commencer a tirer votre lait.
Exceptions:

- Sivous avez des difficultés a allaiter au début, I'expression réguliére du lait maternel peut contribuer a la formation et au maintien de la quantité de lait
maternel.

- Sivous tirez du lait pour nourrir votre bébé pendant son séjour a I'h6pital.

- Sivos seins sont engorgés (douloureux ou gonflés), vous pouvez tirer un peu de lait avant ou entre les tétées pour soulager la douleur et aider votre
bébé a prendre le sein plus facilement.

- Sivos mamelons sont douloureux ou fissurés, vous pouvez choisir de tirer du lait jusqu'a ce qu'ils aient cicatrisé.

- Si votre bébé est temporairement séparé de vous et que vous souhaitez continuer a I'allaiter lorsqu'il sera de nouveau avec vous, il est conseillé de
tirer le lait réguliérement pour stimuler la libération du lait maternel.

UTILISATION DU TIRE-LAIT

1. Lavez-vous bien les mains et veillez a ce que vos seins soient parfaitement propres.

2. Détendez-vous dans un fauteuil confortable.

3. Pressez le corps du tire-lait assemblé contre le sein. Veillez a ce que votre mamelon soit centré afin que le coussinet massant puisse créer un joint
étanche. Assurez-vous que votre mamelon est correctement positionné dans le coussinet.

4. Commencez a pousser doucement la poignée vers le bas jusqu'a ce que vous sentiez la succion du sein.

Laissez ensuite la poignée reprendre sa position initiale.

Note: Il n'est pas nécessaire de pousser la poignée a fond, mais simplement jusqu'a ce que vous vous

sentieza l'aise. Le lait maternel s'écoulera rapidement, méme sivous n'utilisez pas toute la force d'aspiration du tire-lait.

5. Répétez I'étape 4 rapidement, 5 ou 6 fois pour stimuler le réflexe d'allaitement.

Avertissement: Netirez pas le lait pendant plus de 5 minutes en continu si

le laitne descend pas. Essayezde tirer le laita d'autres moments de lajournée.

6. Créez un rythme plus ralenti en poussantla poignée vers le bas et en la maintenant enfoncée jusqu'a 3 secondes,

avantde revenir ala position initiale. Continuez ainsi jusqu'a ce que le lait maternel commence a couler.

7.Vous devez tirer votre lait pendant 10 minutes pour extraire en moyenne 60 a 125 ml

de lait par sein. Toutefois, cette quantité n'est qu'approximative et varie d'une femme a l'autre.

8. Lorsque vous avez fini de tirer votre lait, retirez soigneusement le tire-lait de votre sein et dévissez

le biberon du corps du tire-lait lorsque celui-ci est prét a étre utilisé ou rangé.

Nettoyez et désinfectez toutes les piéces du tire-lait.

CONSERVATION DU LAIT MATERNEL

Avertissement : - Ne conservez que le lait maternel qui a été exprimé a I'aide d'un tire-lait nettoyé et désinfecté, pour garantir un bon niveau d'hygiéne.

- Le lait maternel peut étre conservé au réfrigérateur ( sauf sur la porte) jusqu'a 48 heures. Le lait maternel exprimé doit étre placé immédiatement au
réfrigérateur. - Le lait maternel peut étre conservé au congélateur jusqu'a trois mois s'il est placé dans des biberons désinfectés munis d'une bague a
vis et d'un disque adhésif désinfectés. Etiquetez soigneusement le biberon en indiquant la date et I'heure de I'expression, et utilisez d'abord le lait
maternelle plus ancien.

AVERTISSEMENT!

Placez toujours immédiatement le lait maternel exprimé au réfrigérateur ou au congélateur.
Ne jamais congeler le lait maternel une fois qu'il a été décongelé.

N'ajoutez jamais du nouveau lait maternel a du lait maternel déja congelé.

ALIMENTATION DU BEBE

- Vérifier la tétine avant chaque utilisation ettirer la tétine dans tous les sens. Jetez-la dés les premiers signes de détérioration ou de mauvais aspect.
- Ne trempez jamais la tétine dans des liquides sucrés ou des médicaments, votre enfant risquerait d'avoir des caries.
- Ne mettez pas au micro-ondes. Ne faites pas chauffer le produit dans des fours traditionnels, sur des plaques chauffantes ou des flammes nues.

En vue d'assurer la sécurité et la santé de votre enfant

ATTENTION!
- La succion continue et prolongée de liquides provoque des caries dentaires.
- Les jeunes enfants peuvent avoir des caries dentaires méme lorsqu'ils utilisent des liquides non sucrés. Cela peut se produire sile bébé est autorisé a
utiliser le biberon pendant de longues périodes au cours de la journée et surtout la nuit, lorsque le flux de salive est réduit, ou si le biberon est utilisé
comme sucette.
- Vérifiez toujours la température des aliments avant de les proposer a votre enfant.
- Jetez le biberon des les premiers signes de détérioration ou de mauvais aspect.
- Gardez les pieces non utilisées hors de portée des enfants.
- Ne jamais attacher a des cordes, des rubans, des lacets ou des vétements détachés. L'enfant pourrait étre victime d'un accident grave.
- N'utilisez jamais les tétines d'alimentation a la place de la sucette.
- Utilisez toujours ce produit sous la surveillance d'un adulte.
- Des accidents se sont produits lorsque les bébés ont été laissés seuls avec le dispositif d'abreuvement a la suite d'une chute du bébé ou du
démontage du dispositif.

DEPANNAGE.

Probléme: Je ressens des douleurs lors de I'utilisation du tire-lait.

Solution : La cause possible est une aspiration excessive. Vous n'avez pas besoin de la force maximale du vide produit par le tire-lait. Siles douleurs
ne disparaissent pas, arrétez d'utiliser le tire-lait et consultez votre spécialiste en allaitement. Si le tire-lait ne se détache pas facilement du sein, vous
pouvez interrompre la connexion a vide en plagant votre doigt entre le sein et le coussinet massant.

Probléme: Je ne remarque aucune aspiration.

Solution : Vérifiez que vous avez correctement assemblé le tire-lait. Assurez-vous également que le tire-lait est correctement positionné sur le sein afin
d'obtenir une dépression.

Probléme: Le tire-lait produit un grincement.

Solution : Veillez a monter le tire-lait correctement et a ce que la poignée soit mouillée au moment du montage.

Probléme: Le tire-lait présente des rayures.

Solution : Dans le cadre d'une utilisation réguliére, il est normal que de légéres rayures apparaissent et elles ne posent aucun probléme. Toutefois, si
une piéce du tire-lait est sérieusement rayée ou fissurée, il convient de ne plus I'utiliser et de nous contacter.

@D




@ ( Guarde la informacion del producto para utilizarla en el futuro )

El sacaleches manual estéa disefiado para extraer y recoger la leche materna de los pechos de las mujeres lactantes.

Elaparato esta disefiado para una sola usuaria.

ADVERTENCIANunca utilice el sacaleches mientras esté embarazada, ya que el bombeo puede inducir el parto.

CONSEJOS DE SEGURIDAD

- No coloque el sacaleches bajo la luz directa del sol o la lluvia, cerca de calefactores u otros aparatos calientes, en lugares expuestos a temperaturas
extremadamente altas o bajas, humedad elevada o polvo.

-Antes de cada uso inspeccione el sacaleches en busca de signos de deterioro. No utilice el sacaleches si no funciona correctamente.

ATENCION:

-Porrazones de higiene, el sacaleches esta disefiado para ser utilizado varias veces por una sola usuaria.

- Limpie, aclare y desinfecte todas las piezas del sacaleches antes de cada uso.

- Guarde solo laleche materna que se haya extraido con un sacaleches limpio y desinfectado.

-Nointente extraer el cuerpo del sacaleches mientras esté adherido al seno por vacio. Rompa la conexién de vacio colocando un dedo entre el ceno 'y
elembudo del sacaleches. Acontinuacion, retire el sacaleches del seno.

-Nunca utilice el sacaleches cuando este sofioliento o tenga ganas de dormir para evitar descuidos durante su uso.

-Nunca utilice accesorios o piezas de otros fabricantes o tales que no estén especificamente recomendados por el fabricante.

-No bombee durante mas de 5 minutos seguidos si no sale leche materna. Pruebe extraerla en otros momentos del dia.

- Siel proceso le resulta muy incomodo o doloroso, deje de utilizar el extractor y consulte a su especialista en lactancia.

-Nunca deje caer niinserte objetos extrafios en las aberturas.

INSTRUCCIONES DE USO

Limpieza, desinfeccion, almacenamiento

.Antes del primer uso, limpie y desinfecte todas las piezas del sacaleches. Limpie estas piezas después de cada uso posterior y desinféctelas antes de
cada uso posterior.

- Desmonte completamente el sacaleches. Retire también la valvula. Tenga cuidado al retirar la valvula y al limpiarla. Si se dafia, el sacaleches no
funcionara correctamente.

- Para limpiar la valvula, frétela suavemente entre los dedos en agua caliente con un poco de detergente. No introduzca objetos en la valvula, ya que
podriadafarla.

-Antes del primer uso, desmonte y limpie el producto y a continuacién coloque los componentes en agua hirviendo durante 5 minutos. Esto garantiza la
higiene.

- Durante la desinfeccion con agua hirviendo, no permita que la botella u otras piezas toquen el lateral del recipiente. Esto podria causar deformaciones
odafos irreparables en el producto, de los que Lorelli no se hace responsable .

- Limpie cuidadosamente antes de cada uso posterior para garantizar la higiene.

- Lave todas las piezas con agua caliente y detergente delicado. Siempre enjuague bien todas las piezas después de cada lavado.

- Lave y enjuague cuidadosamente con agua limpia todas las piezas, incluidas las zonas que puedan no ser visibles pero por las cuales hayan pasado
alimentos, para eliminar los restos de comida. Asegurese de que no quede liquido en la tetina.

-No ponga en microondas. No caliente el producto en hornos convencionales, sobre placas calientes o llamas abiertas.

- Evite el uso de materiales afilados o abrasivos, ya que pueden dafar el producto.

- No limpie con disolventes o productos quimicos agresivos, ni permita que el producto entre en contacto con tales. Esto podria dafiar el producto.

- Si utiliza cepillos para botellas, tenga cuidado de no dafiar las partes mas delicadas del producto.

- Después de limpiar el producto, seque bien todas las piezas y guardelo en un lugar limpio y seco, alejado de la luz solar directa y de fuentes de calor.
-No deje la tetina expuesta ala luz solar directa o al calor, ni la deje en un desinfectante ("solucion esterilizante") durante mas tiempo del recomendado,
yaque podria dafarla.

Nota: Asegurese de que ha limpiadoy desinfectado las piezas del sacaleches. Lavese bien las manos antes de manipular las piezas limpias.

- Tenga cuidado, ya que las piezas limpias pueden estar aln calientes. No empiece a ensamblar el sacaleches hasta que las piezas limpias no se
enfrien.

PIEZAS

Foto 1

1. Tapita que se transforma en
almohadilla de la botella

2. Aimohadilla ablandadora
3.Embudo

4. Diafragma

5.Mango

6. Tapita

7.Valvula

8. Botella

9. Tetina

10.Anillo de la tetina
11.Tapita de latetina

ENSAMBLAJE DEL SACALECHES

Foto 2

Importante: Antes de ensamblar el sacaleches, compruebe que todas las piezas estén limpias y esterilizadas.

Los diagramas muestran detalladamente como ensamblar el sacaleches en orden correcto. Por favor, jaténgase a ellos!

Lavese bien las manos antes de ensamblar.

1. Inserte la valvula enla parte inferior del embudo.

2. Arrosque el embudo a la botella

3. Inserte apretadamente el diafragma en la parte superior del embudo .

4. Instale el mango pasando primero por el diafragma y luego presionando contra el embudo hasta que escuche un CLIC que es la sefial de bloqueo.
NOTA: Puede ajustar la fuerza de succiéon cambiando la posicion del mango con respecto al diafragma. Dispone de 3 posiciones. Posicion inferior para
la succion mas fuerte, posicion superior para la succién mas débil .

5. Coloque la almohadillay la tapita.

* Estas piezas estan disefiadas para encajar perfectamente. Para facilitar el ensamblaje, humedezca con agua el borde del anillo de silicona y/o la

almohadilla
ablandadora.
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CUANDO EXTRAER LA LECHE MATERNA

Si le va bien con la lactancia, es aconsejable (a menos que su profesional sanitario/asesor de lactancia le haya recomendado otra cosa) antes de
empezar a extraer leche, que espere hasta que su horario de lactanciay de amamantamiento esté establecido (normalmente entre 2 y 4 semanas
después del parto).

Excepciones:

- Sial principio tiene problemas para amamantar, la extraccion regular puede ayudar a formary mantener la cantidad de la leche materna.

- Sise extrae leche materna para alimentar a su bebé en el hospital.

- Sitiene los senos congestionados (doloridos o hinchados), puede extraer un poco de leche antes o entre los amamantamientos para aliviar el dolory
ayudaraque

el bebé se agarre mas faciimente.

- Sitiene los pezones doloridos o agrietados, puede optar por extraer leche materna hasta que se curen.

- Si el bebé esta separado de usted por un tiempo y quiere seguir dandole la teta cuando vuelva a estar con usted, es bueno que extraiga leche con
regularidad para estimular la salida de leche materna.

USODEL SACALECHES

1.Lave bien las manos y asegurese de que su pecho esté limpio.

2.Reljese enunasillacéomoda.

3.Presione el cuerpo del sacaleches ensamblado contra el seno. Asegurese de que su pezon esté centrado para que la aimohadilla de masaje crea
una adherencia hermética. Asegurese de que su pezén encaje correctamente en la almohadilla.

4. Empiece a presionar suavemente el mango hacia abajo hasta que sienta succion del seno.

Luego deje que el mango vuelva a su posicion inicial.

Advertencia: No es necesario presionar el mango totalmente hasta abajo, sino s6lo hasta donde se

se sienta comoda. La leche materna fluira pronto, aunque no utilice toda la fuerza de succion que puede crear el sacaleches.

5. Repite el paso 4 rapidamente, 5 6 6 veces, para estimular el reflejo de amamantamiento.

Advertencia: no bombee durante mas de 5 minutos seguidos silaleche materna no fluye.

Pruebe a extraerla en otros momentos del dia.

6. Crea un ritmo mas lento presionando el mango hacia abajo y manteniéndolo presionado hasta 3 segundos

antes de volverlo a la posicion inicial. Continlie de esa manera hasta que la leche materna fluya.

7.Debe bombear durante 10 minutos para extraer de 60 - 125 ml (2 - 4 fl oz) de leche materna de un seno.

.Sinembargo, esta es una cantidad aproximada y es diferente para cada mujer.

8.Cuando termine de extraer leche, retire con cuidado el sacaleches del seno y desenrosque

el biberén del cuerpo del extractor para guardar la leche o alimentar al bebé.

Limpie y desinfecte todas las piezas del sacaleches.

ALMACENAMIENTO DE LALECHE MATERNA

Advertencia: para garantizar la higiene, almacene tnicamente la leche materna, extraida con un sacaleches limpio y desinfectado.

- Laleche materna puede conservarse en el frigorifico (no en la puerta) hasta 48 horas. La leche materna extraida debe ponerse inmediatamente en el
frigorifico. - La leche materna puede conservarse en el congelador hasta tres meses si esta en biberones desinfectados, con anillo de roscay disco de
cierre desinfectados. Etiquete claramente el biberén con la fecha y la hora de extraccion y utilice primero la leche materna mas antigua.

ADVERTENCIA!

Siempre coloque inmediatamente la leche materna extraida en el frigorifico o en el congelador.
Nunca congele la leche materna una vez descongelada.

Nunca afiada leche materna nueva a la ya congelada.

ALIMENTACION DEL NINO

-Compruebe la tetina de alimentacién antes de cada uso y tire de ella en todas las direcciones. Deséchela al primer signo de dafio o defecto.
-Nunca moje la tetina en liquidos azucarados o medicamentos, su hijo podria tener caries.
-No introduzca en microondas. No caliente el producto en hornos tradicionales, sobre placas calientes o llamas abiertas.

Paralaseguridady la salud de su nifio

{ATENCION!
-Lacontinuay prolongada succion de liquidos provoca caries.
-Los nifios pequefios pueden tener caries aunque se utilicen liquidos no azucarados. Esto puede ocurrir utilizando el biberén por largos periodos de
tiempo durante el dia y especialmente por la noche, cuando se reduce el flujo de saliva o utilizandolo como biberén - chupete.
-Comprueba siempre la temperatura del alimento antes de darselo al bebé.
-Deseche al primer signo de dafio o defecto.
-Mantenga fuera del alcance de los nifios los componentes que no estén en uso.
-Nunca sujete a cordones, cintas, encajes o partes sueltas de la ropa. El nifio podria ser estrangulado.
-Nunca utilice biberones para alimentaciéon como biberones - chupetes.
-Siempre utilice este producto bajo la supervision de un adulto.
-Se han producido accidentes cuando los bebés han sido dejados solos con el bebedero debido a una caida del bebé o estando el producto
desmontado.

SOLUCION DE PROBLEMAS

Problema: Siento dolor al utilizar el sacaleches.

Solucién. La causa posible es una succién excesiva. Usted no necesita toda la fuerza del vacio producido por el sacaleches. Si el dolor no cede, deje
de utilizar el sacaleches y consulte a su asesor de lactancia. Si el sacaleches no se separa facilmente del seno, puede romper la conexion de vacio
colocando un dedo entre el seno y la almohadilla de masaje.

Problema: No noto ninguna succién.

Solucién. Aseglrese de que el sacaleches esté correctamente colocado contra el seno para obtener vacio.

Problema: El sacaleches emite un sonido chirriante.

Solucién: Asegurese de que el sacaleches este correctamente ensamblado y de que el mango esté mojado mientras ensambla el sacaleches.
Problema: El sacaleches estéa arafiado.

Solucién: Con el uso regular es normal que se produzcan ligeros arafiazos y ellos no causan problemas. Si alguna parte del sacaleches presenta
arafiazos graves o grietas, deje de utilizarlo y p6ngase en contacto con nosotros.
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(' Zachowaj informacje o produkcie na przysztos¢ )

Reczny laktator do odciggania i zbierania mleka od mam karmigcych piersig. Przeznaczony jest dla jednego uzytkownika!
OSTRZEZENIE! Nigdy nie uzywaj laktatora, dopoki jestes w cigzy, poniewaz to moze wywotaé porod.

WSKAZOWKIBEZPIECZENSTWA

- Nie pozostawiaj laktator w miejscu narazonym na bezposrednie dziatanie promieni stonecznych lub deszczu, w poblizu grzejnikéw lub innych
goracych urzadzen, w miejscach narazonych na dziatanie bardzo wysokiej lub bardzo niskiej temperatury, duzej wilgotnosci lub kurzu.

- Przed kazdym uzyciem sprawdz laktator pod katem uszkodzen. Nie uzywaj laktator , jezeli nie dziata prawidtowo.

UWAGA:

- Ze wzgledoéw higienicznych laktator jest przeznaczony do uzytku wielokrotnego tylko przez jednego uzytkownika.

- Przed kazdym uzyciem wyczysci¢, wyptukac i zdezynfekowac wszystkie czgsci laktatora.

- Przechowuj tylko mleko, ktére jest odciggniete wyczyszczonym i zdezynfekowanym laktatorem.

- Nie prébuj zdejmowac korpusu laktatora, gdy jest on przymocowany prézniowo do piersi.Przerwij préznie, umieszczajgc palec pomiedzy piersig a
lejkiem laktatora, a nastgpnie zdejmij laktator z piersi.

- Nigdy nie uzywaij laktatora, gdy jestes$ senna lub $pigca, aby zapobiec nieuwagi podczas uzytkowania go.

- Nigdy nie uzywaj akcesoriéw lub czgsci innych producentéw lub takich, ktére nie sg specjalnie zalecane przez producenta.

-Nie odciggaj wigcej niz 5 bez przerwy, jezeli nie wyptywa mleko. Sprébuj odciagna¢ mleko o innej porze dnia.

- Jezeli proces stanie sig bardzo nieprzyjemny lub bolesny, zaprzestan uzywac laktator i skonsultuj sig¢ ze swoim doradca laktacyjnym.
- Nigdy nie wrzucaj i nie wktadaj zadnych obcych przedmiotéw w otworéw.

INSTRUKCJA UZYCIA

Czyszczenie, dezynfekcja, przechowywanie.

. Przed pierwszym uzyciem wyczys$¢ i zdezynfekuj wszystkie czesci laktatora.Czesci te nalezy czysci¢ po kazdym kolejnym uzyciu i dezynfekowaé
przed kazdym kolejnym uzyciem.

- Rozbierz laktator. Wymontuj takze zawoér.Zachowaj ostrozno$¢ podczas wyjmowania zaworu i czyszczenia go.Jesli zawér sig zepsuje, laktator nie
bedzie dziatat prawidtowo

- Aby wyczyséci¢ zawor, nalezy delikatnie go pociera¢ miedzy palcami w cieplej wodzie i odrobine detergentu. Nie pcha¢ przedmioty do zaworu,
poniewaz to go moze uszkodzic.

- Przed pierwszym uzyciem, rozbierz i wyszy¢ produkt i po tym zostaw elementy we wrzatku na 5 minut. To zapewnia higiene.

- Podczas dezynfekcji wrzatkiem nie pozwalaj butelce lub innym czescig aby dotykaty strony garnka. To moze spowodowac¢ nieodwracalne
odksztatcenie lub uszkodzenie produktu, za ktére Lorelli nie ponosi odpowiedzialnosci.

-Umyj wszystkie czesci cieptg wodg i tagodnym detergentem.Zawsze doktadnie sptucz wszystkie czgsci po kazdym myciu.

- Doktadnie umyj i optucz czystg wodg wszystkie czesci, tacznie z obszarami, ktére moga by¢ niewidoczne, ale przez ktére przeszedt pokarm, aby
usung¢ pozostatosci pokarmu.Upewnij sig, ze w smoczku nie pozostat zaden ptyn.

- Nie wktada¢ do kuchenki mikrofalowej.Nie podgrzewaj produktu w konwencjonalnych piekarnikach, ptytach grzewczych ani otwartym ogniu .
- Unikaj uzywania ostrych lub $ciernych materiatéw, poniewaz moze to spowodowac uszkodzenie produktu.

- Nie czysci¢ ani nie dopuszcza¢ do kontaktu produktu z rozpuszczalnikami lub agresywnymi chemikaliami.Moze to spowodowaé uszkodzenie
produktu.

- Jesliuzywasz szczotek do butelek, uwazaj, aby nie uszkodzi¢ najdelikatniejszych czesci produktu.

- Po wyczyszczeniu produktu doktadnie osusz wszystkie czgsci i przechowuj ich w czystym i suchym miejscu, bez bezposredniego $wiatta
stonecznegoizdala od zrodet ciepta.

- Nie pozostawiaj smoczka do karmienia na bezposrednie dziatanie promieni stonecznych lub ciepta ani nie pozostawiaj go w $rodku dezynfekujgcym
(,roztworze sterylizujgcym”) na diuzej niz jest to zalecane, poniewaz moze to spowodowac uszkodzenie smoczka.

Uwaga: Upewnij sie, ze wyczyszczaliscie i zdezynfekowali$cie odpowiednie czesci laktatora.Przed kontaktem z czystymi czesciami doktadnie umyj
rece!

- Uwazaj, poniewaz wyczyszczone czesci moga by¢ jeszcze gorgce. Zacznij sktadac laktator dopiero po ostygnigciu wyczyszczonych czesci.

CZESCI

Zdjecie1

1. Nasadka przeksztatcajgca sie w
podktadka pod butelke
2.Podktadka zmigkczajgca
3.Lejek

4.Membrana

5.Uchwyt

6. Naktadka

7.Zawor

8.Butelka

9.Smoczek

10 Nakretka na smoczek
11.Nasadka na smoczek

SKLADANIE LAKTATORA

Zdjecie 2

Wazne: Przed ztozeniem laktatora nalezy sprawdzi¢, czy wszystkie cze$ci sg wyczyszczone i wysterylizowane.

Schematy doktadnie pokazuja, jak sktadac¢ laktator we wtasciwej kolejnosci. Prosze sig ich trzymac!

Przed sktadaniem doktadnie umyj rece.

1. Umiesci¢ zawor w dolnej czgécilejka.

2. Zakrec¢ lejek na butelke

3. Umiesci¢ membrang szczelnie w gornej czgscilejka.

4. Zamontuj uchwyt, najpierw przepychajac go przez uchwyt, a nastepnie dociskajac lejek, az ustyszysz KLIKNIECIE, ktére jest oznakg zablokowania.
UWAGA: Site ssania mozna regulowa¢ zmieniajgc potozenie raczki wzgledem membrany.Dostepne sg 3 pozycje. Najnizsza pozycja dla
najsilniejszego ssania, najwyzsza pozycja dla najstabszego ssania.

5. Umies¢ podktadke zmiekczajaca i naktadke

* Czeéci te zaprojektowano tak, aby $cisle przylegaty. Aby utatwi¢ sktadanie, wystarczy zwilzy¢ woda krawedz silikonowego pierscienia i/lub podktadke

zmigkczajaca.



KIEDY ODCIAGAC POKARM

Jesli dobrze sobie radzisz z karmieniem piersia, zaleca sig (chyba ze Twoj pracownik stuzby zdrowia/doradca laktacyjny zaleci inaczej), aby poczekaé,
az ustali sig harmonogram wydzielania mleka i karmienia piersig (zwykle co najmniej 2 do 4 tygodni po porodzie), zanim zaczniesz odcigga¢ pokarm.
Wyjatki:

-Jeslina poczatku masz problemy z karmieniem piersia, regularne odcigganie pokarmu moze poméc w odbudowaniu i utrzymaniu laktacji.

- Jesliodciggasz mleko dla dziecka, aby nakarmi¢ je w szpitalu.

- Jedli Twoje piersi sg nabrzmiate (bolesne lub opuchniete), mozesz odciggna¢ troche mleka przed karmieniem lub pomiedzy karmieniami, aby
ztagodzi¢ bdl i utatwi¢ dziecku przyssanie sig.

- Jesli Twoje sutki sg obolate lub popekane, mozesz zdecydowac sig na odcigganie mleka do czasu, az si¢ zagoja.

- Jesli dziecko zostato tymczasowo rozdzielone i chcesz kontynuowaé karmienie piersia, gdy znéw bedzie przy Tobie, dobrze jest regularnie odcigga¢
pokarm, aby pobudzi¢ wydzielanie mleka.

UZYCIE LAKTATORA

1. Umyj dobrze rece i upewnij sig, ze Wasze piersi sg czyste.

2.Usigdz w wygodnym krzesle.

3.Przycisnij korpus posktadanego laktatora do piersi. Upewnij sie, ze brodawka jest wysrodkowana, aby naktadka masujgca mogta stworzy¢ szczelne
zamkniecie. Upewnij sie, ze brodawka prawidtowo przylega do naktadki.

4. Zacznij ostroznie naciska¢ uchwyt w dét, az poczujesz ssanie w piersi.

Po czym zostaw uchwyt, zeby wrécit do pozycji wyjsciowej. Uwaga: Nie trzeba popycha¢ uchwyt catkowicie do dotu, a tylko do momentu w ktérym
czujesz sie komfortowo. Pokarm zacznie wyciekac, nawet jezeli nie wykorzystasz catej mocy ssania, ktérg moze wytworzy¢ laktator.

5. Powtdrz punkt 4 szybko, 5 lub 6 razy, aby pobudzi¢ refleks ssania.

Ostrzezenie: Nie pompuj diuzej niz 5 minut bez przerwy, jezeli nie wycieka pokarm. Sprébuj odciggnaé o inne porze dnia.

6. Stworz wolniejszy rytm, naciskajgc uchwyt w déti przytrzymaij ja nacisnietg przez 3 sekundy, przed powrotem do pozycji wyjsciowej. Kontynuujw ten
sposob, az zacznie wyptywac pokarm.

7. Nalezy pompowac przez 10 minut, aby odciggna¢ $rednio 60-125 ml (2-4fl oz) pokarmu z jednej piersi. To jest tylko orientacyjnailos¢ i jest rozna dla
kazdej mamy.

8..Po zakonczeniu odciggania, ostroznie wyjmij laktator z piersi i odkrg¢ butelkg od korpusu laktatora, gdy jest gotowa do karmienia lub
przechowywania.

Wyczy$c¢izdezynfekuj wszystkie czescilaktatora.

PRZECHOWYWANIE POKARMU

Ostrzezenie:Przechowuj tylko pokarm, ktory zostat odciggniety tylko wyczyszczonym i zdezynfekowanym laktatorem, aby zapewni¢ higiene.

-Pokarm mozna przechowywac¢ w lodéwce (nie na drzwiczkach) do 48 godzin. Odciggnigty pokarm trzeba wiozy¢ do lodéwki od razu po odciggnigciu.
-Pokarm mozna przechowywa¢ w zamrazarce do trzech miesiecy, jezeli jest w zdezynfekowanych butelkach ~ z zdezynfekowanym pierécieniem
gwintowanym i krazkiem uszczelniajgcym. Przyklej etykietke na butelce, na ktérej wpisaliscie date i godzine odciagniecia, i wykorzystaj najpierw
starszy pokarm.

OSTRZEZENIA!

Zawsze po odciggnieciu mleka wtdz je natychmiast do lodowki lub zamrazarki.
Nigdy nie zamrazaj raz rozmnozonego pokarmu.

Nigdy nie doktadaj nowego pokarmu do juz zamrozonego.

KARMIENIE DZIECKA

-Przed kazdym uzyciem sprawdzaj smoczek do karmienia i go pociggnij we wszystkie strony. Wyrzu¢ przy pierwszych oznakach uszkodzenia lub
wady.

-Nigdy nie zanurzaj smoczka w stodkich ptynach lub lekarstwach, to moze spowodowac prochnice u twojego dziecka.

-Nie wktada¢ do kuchenki mikrofalowej. Nie podgrzewaj produkt w tradycyjnych piekarnikach, na ptytach grzewczych lub na otwartym ogniu.

Dla bezpieczenstwa i zdrowia waszego dziecka.

UWAGA!

- Ciggte i diugotrwate ssanie ptynéw prowadzi do prochnicy.

- U matych dzieci moze pojawi¢ sie prochnica nawet jezeli spozywajg niepostodzonych ptynéw.Moze sie to zdarzy¢, jezeli dziecku jest pozwolono
uzywac butelke przez diuzszy czas w ciagu dnia, szczegélnie noca, gdy wydziatanie $liny jest zmniejszone lub gdy butelka jest uzywana jako smoczek.
-Zawsze sprawdzaj temperature pokarmu przed podaniem.

-Wyrzuci¢ przy pierwszych oznakach uszkodzenia lub wady.

-Przechowuj czesci, z ktorych nie korzystasz poza zasiggiem dzieci.

-Nigdy nie przyczepiaj do sznurkéw, wstgzek, koronek lub luznych czeéci ubran. Dziecko moze sig udusic.

-Nigdy nie uzywaj smoczkéw do karmienia jako uspokajacza.

-Zawsze uzywaj ten produkt pod nadzorem osoby dorostej.

-Miaty miejsce wypadki, gdy dzieci byty pozostawione same z urzgdzeniem picia z powodu upadku dziecka lub z nie dobrze ztozonego produktu.

ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW
Problem: Podczas korzystania z laktatora odczuwam bél.
Rozwigzanie: Mozliwg przyczyng jest nadmierne ssanie. Nie potrzebujesz petnej sity podci$nienia wytwarzanego przez pompe. Jesli bol nie ustepuje,
zaprzestan uzywania laktatora i skonsultuj sie z doradcg laktacyjnym. Jesli pompka nie odsunie sie fatwo od piersi, mozna przerwaé¢ potaczenie
podci$nienia, umieszczajgc palec pomigdzy piersig a naktadke masujgca.
Problem: Nie czuje zadnego ssania.
Rozwigzanie: Sprawdz, czy laktator zostat prawidtowo ztozony. Upewnij sig takze, ze pompka jest prawidiowo umieszczona przy piersi, aby wytworzy¢
podci$nienie.
Problem: Laktator wydaje piskliwy dzwiek.
Rozwigzanie: Upewnij sig, ze laktator zostat prawidtowo ztozony i ze uchwyt jest mokry podczas sktadania laktatora.
Problem: Laktator jest porysowany.
Rozwigzanie: Przy regularnym uzytkowaniu lekkie zarysowania sg zjawiskiem normalnym i nie powodujg problemoéw. Jesli jednak jakakolwiek cze$¢
laktatora zostanie powaznie porysowana lub peknigta, zaprzestan jej uzywania i skontaktuj sie z nami.
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( Uriin bilgilerini gelecekte kullanmak iizere kaydedin )

Emziren kadinlarin gégtisiinden anne siitii sagma ve toplamaigin tasarlanmistir el pompasi.

Uriin tek kullanicrigin tasarlanmistir!

UYARI! Pompalama dogumu tetikleyebileceginden, hamileyken gogiis pompasini asla kullanmayin.

GUVENLIK ONERILERi

-Pompayidogrudan glines isigina veya yagmura, isiticilarin veya diger sicak cihazlarin yanina, asir yiiksek veya dustik sicakliklara, yiiksek neme veya toza maruz kalan
yerlere yerlestirmeyin.a

- Her kullanimdan 6nce gégiis pompasinda hasar olup olmadigini kontrol edin. Diizgiin calismiyorsa gégiis pompasini kullanmayin.

DiKKAT:

- Hijyenik nedenlerden dolayi anne siitii pompasi yalnizca tek kullanici tarafindan tekrar tekrar kullanilmak tizere tasarlanmistir.

-Her kullanimdan 6nce pompanin tiim pargalarini temizleyin, durulayin ve dezenfekte edin.

-Yalnizca temizlenmis ve dezenfekte edilmis bir pompayla sagilmig anne stitiinti saklayin.

- Pompa govdesini memeye vakumla bagliyken gikarmaya ¢alismayin. Parmaginizi gogsuiniizle pompa hunisi arasina yerlestirerek vakumu serbestlestirin. Daha sonra
pompayigogulsten cikarin.

Kullanim sirasinda dikkatsizligi 5nlemek igin goglis pompasini uykulu veya uykuluyken asla kullanmayin.

-Baska Ureticilere ait veya Uretici tarafindan 6zel olarak tavsiye edilmeyen aksesuarlari veya parcalari asla kullanmayin.

-Annessiitii gelmiyorsa araliksiz 5 dakikadan fazla pompalamayin. Giiniin farkli bir saatinde pompalamayi deneyin.

-islem gok rahatsiz edici veya agrili hale gelirse pompayi kullanmayi birakin ve emzirme danismaniniza danisin.

- Acikliklara asla yabanci cisim diisiirmeyin veya sokmayin.

KULLANIM iGiN TALIMATLAR

Temizleme, dezenfeksiyon, depolama

. ilk kullanimdan énce gdgiis pompasinin tiim pargalarini temizleyip dezenfekte edin. Bu pargalari sonraki her kullanimdan sonra temizleyin ve sonraki her
kullanimdan énce dezenfekte edin.

- Pompayi tamamen sokin. Ayrica valfi de ¢ikarin. Vanayi gikarirken ve temizlerken dikkatli olun. Kirilirsa g6gtis pompaniz diizgtin calismaz

-Vanayi temizlemekigin, biraz sivideterjanliilik suda parmaklarinizin arasinda hafifge ovalayin. Vanaya zarar verebilecegiigin igine herhangi bir nesne sokmayin.

-ilk kullanimdan énce iirlini sokiip temizleyin ve ardindan bilesenleri 5 dakika kaynar suya koyun. Bu hijyen sag|ar.

- Kaynar su dezenfeksiyonu sirasinda sisenin veya diger pargalarin tencerenin kenarina temas etmesine izin vermeyin. Bu, Lorelli'nin sorumlu olmayacag, Griinde
onarilamaz deformasyona veya hasara neden olabilir.

-Daha sonraki her kullanimdan 6nce hijyeni saglamakicin dikkatlice temizleyin.

-Tum pargalariilik su ve hafif bir deterjanla yikayin. Her yikamadan sonra daima tiim pargalariiyice durulayin.

-Yiyecek kalintilarini gidermek icin, gozle gériilmeyen ancak yiyeceklerin gectigi alanlar da dahil olmak Gizere tiim pargalari temiz suyla iyice yikayip durulayin. Meme
ucundasivi kalmadigindan eminolun.

-Mikrodalga firina koymayin. Uriinii geleneksel firinlarda, sicak ocaklarda veya agik ateste isitmayin.

- Uriine zarar verebileceginden keskin veya agindirici malzemeler kullanmaktan kaginin.

- Uriiniin gozeltiler veya agresif kimyasallarla temizlemeyin veya temas etmesine izin vermeyin. Bu, Giriniin hasar gérmesine neden olabilir.

- Sise firgasi kullaniyorsaniz iriintin en hassas kisimlarina zarar vermemeye dikkat edin.

- Uriinti temizledikten sonra tiim pargalarini iyice kurulayin ve dogrudan giines isigi almayan, isi kaynaklarindan uzak, temiz ve kuru bir yerde saklayin.

- Emzigi dogrudan giines 1s1g1ina veya isiya maruz birakmayin veya emzige zarar verebileceginden tavsiye edilenden daha uzun stire dezenfektanda ("sterilizasyon
solisyonu") birakmayin.

Not: G6glis pompasininilgili pargalarini temizleyip dezenfekte ettiginizden emin olun. Temizlenen pargalara dokunmadan 6nce elleriniziiyice yikayin!

-Temizlenen pargalar hala sicak olabileceginden dikkatli olun. G6glis pompasiniancak temizlenen pargalar soguduktan sonra monte etmeye baslayin.

PARCALAR

Resim 1

1.sise altihgina doniisen kapak

2. Yumusatma pedi

3. Huni

4. Diyafram

5.Kullanici

6. Tutacak

7. Kapak

8.Sise

9. Emzik

10. Memevidas!

11. Meme ucu kapagi

POMPA MONTAJI

Fotograf 2

Onemli: Pompayi monte etmeden 6nce tiim pargalarin temizlendigini ve sterilize edildigini kontrol edin.

Diyagramlar, pompanin dogru sirayla nasil monte edilecegini ayrintil olarak géstermektedir. Liitfen onlara bagh kalin!

Takmadan 6nce elleriniziiyice yikayin.

1.Kapagi huninin alt kismina yerlestirin.

2. Huniyi siseye vidalayin

3. Diyaframi huninin tist kismina sikica yerlestirin.

4. Once kolu iterek ve ardindan kilitlenme isareti olan bir TIKLAMA sesi duyuncaya kadar huniye bastirarak kolu takin. DiKKAT : Sapin/Tutacag)/ diyaframa gore
konumunu degistirerek emis gliclini ayarlayabilirsiniz.3 konum mevcuttur . En giigli emis icin en diisiik konum, en zayif emis icin en yiiksek konum.

5. Yastiklama pedinive kapagini takin

* Bu pargalar sikica oturacak sekilde tasarlanmigtir. Montaji kolaylagtirmak igin silikon halkanin ve/veya yastiklama pedinin kenarini suyla nemlendirmeniz yeterlidir.

[ 35



ANNE SUTU SAGMAK NEZAMAN BASLAMALI

Emzirme konusunda iyi durumdaysaniz (saglik uzmaniniz/emzirme danismaniniz aksini nermedigi siirece), anne sitiini sikmaya baglamadan énce siit salimi ve
emzirme programiniz olusana kadar (genellikle dogumdan sonra en az 2 ila 4 hafta) beklemeniz 6nerilir.

istisnalar:

-ilk basta emzirmede sorun yasiyorsaniz, diizenli siit sagmak siit tedarikinizi arirmaniza ve korumaniza yardimci olabilir.

-Bebeginizi hastanede beslemekigin anne siitu sagiyorsaniz.

- Gogusleriniz sismisse (agrili veya sismisse), agriyi hafifletmek ve bebeginizin memeyi daha kolay kavramasina yardimci olmak i¢in emzirmeden 6nce veya
emzirmeler arasinda biraz anne siiti sagabilirsiniz.

-Meme uglariniz agriyor veya catliyorsa iyilesene kadar anne siitiinii sagmaya karar verebilirsiniz.

- Bebek gegici olarak ayrilmigsa ve tekrar yaninizdayken emzirmeye devam etmek istiyorsaniz, anne siitiiniin salinmasini tesvik etmek igin diizenli olarak sagmak iyi
olur.

ANNE SUTU SAGMA POMPASININ KULLANILMASI

1. Elleriniziiyice yikayin ve goguslerinizin temiz oldugundan emin olun.

2. Rahat bir sandalyede rahatlayin.

3. Birlestirilmis pompa govdesini gogse dogru bastirin. Masaj yastiginin hava gegirmez bir conta olusturabilmesi igin meme ucunuzun ortalandigindan emin olun.
Meme ucunuzun yastiga tam olarak oturdugundan emin olun.

4. Memeden emme hissedene kadar tutacagi yavasca asagi dogruitmeye baslayin.

Daha sonra tutacagi baslangig pozisyonuna donmesine izin verin.

Not: Tutacagl sonuna kadar asagiya dogru itmeniz gerekmez, sadece kendinizi rahat hissedeceginiz pozisyona kadar. Pompanin olusturabilecegi emme kuvvetinin
tamamini kullanmasaniz bile, anne siitii kisa stirede akmaya baslayacaktir .

5. Emzirme refleksini uyarmak igin 4. adimi hizli bir sekilde 5 veya 6 kez tekrarlayin.

Uyari: Sizinti yoksa 5 dakikadan fazla durmadan pompalamayin.Anne stti Giintn farkli bir saatinde pompalamayi deneyin.

6. Baslangig pozisyonuna dénmeden 6nce, tutacagi asagi dogru bastirip 3 saniyeye kadar basili tutarak daha yavas bir vurusolusturun.

Anne sutl akana kadar bu sekilde devam edin.

7.Tekmemeden ortalama60—125ml (2—4 fl) miktari anne siitii sagmak igin 10 dakika pompalamaniz gerekir. ( 2-4 fl oz)

Ancak bu yalnizca bir kilavuz miktardir ve her kadin igin farklidir.

8. Sagmay! bitirdiginizde gogus pompasini gogsiintzden dikkatlice gikarin ve vidalarini sékiin ve beslemeye veya depolamaya hazir oldugunda siseyi pompa
govdesinden gikarin.

Gogus pompasinin tim pargalarini temizleyip dezenfekte edin.

Stern'tiin Depolanmasi

Uyari: Hijyeni saglamak igin yalnizca temizlenmis ve dezenfekte edilmis pompayla sagilmis anne suittinti saklayin.

- Anne siiti buzdolabinda (kapida degil) 48 saate kadar saklanabilir. Sagilan anne sutii hemen buzdolabinda saklanmalidir. - Anne siitl, dezenfekte edilmis vida
halkasi ve sizdirmazlik diski bulunan dezenfekte edilmis siselerde olmasi durumunda dondurucuda Ug aya kadar saklanabilir . Sisenin tizerine sagdiginiz tarih ve saati
acikga belirten bir etiket yapistirin ve 6nce eskianne satuni kullanin.

UYARI!

Sagilmis anne sutiini daima hemen buzdolabina veya dondurucuya koyun.
Annesiitiinii ¢ozdurdiikten sonra asladondurmayin.
Dondurulmusannesiitiineasla yenianne sttt eklemeyin.

BEBEGIN BESLENMESi

-Her kullanimdan 6nce besleme memesini kontrol edin ve biberon emzigini her yéne cekin. ilk hasar veya kusur belirtisinde atin.
-Emzigiasla tathsivilaraveyailaglara batirmayin, cocugunuzda gtirtik olusabilir.
-Mikrodalga firinakoymayin. Uriinii geleneksel firinlarda, sicak ocaklarda veya agik ateste isitmayin.

Cocugunuzun givenligi ve saghgiigin

DiKKAT!
-Swilarin stirekli ve uzun siireli emilmesi guiriiklere yol agacaktir.
-Kiiguik gocuklarda sekersiz sivilar kullanildiginda bile dis ¢tiriigu olusabilir. Bu durum, bebegin giin icinde ve 6zellikle tiiktrtk akisinin azaldigi gecelerde biberonu
uzunstre kullanmasinaizin verilmesi veya biberonun emzik olarak kullaniimasi durumunda ortaya gikabilir.
-Yemeden 6nce daima yemegin sicakhigini kontrol edin.
-ilk hasar veya kusur belirtisinde atin.
-Kullanilmayan bilesenleri gocuklarin erisemeyecegi yerlerde saklayin.
-Aslakordonlara, kurdelelere, bagciklara veya giysilerin bol kisimlarina takmayin. Cocuk bogulabilir.
-Emzik memeleriniasla emzik olarak kullanmayin.
-Bu Gruinti daima yetigkin gézetiminde kullanin.
-Bebegin dismesi veya triiniin sékiilmesi nedeniyle bebeklerin igme cihaziyla yalniz birakilmasi sonucu kazalar meydana gelmistir.

SORUN GIDERME

Sorun: Gogus pompasini kullanirken agriyasiyorum.

Cozuim: Olasi neden asirt emmedir. Pompanin trettigi vakumun tam gticline ihtiyaciniz yoktur. Agri gegmezse goguis pompasini kullanmayi birakin ve emzirme
danismaniniza danigin. Pompa gégusten kolayca cikmiyorsa parmaginizi gdgis ile masaj yastigi arasina yerlestirerek vakum baglantisini kesebilirsiniz.

Sorun: Herhangi biremme hissetmiyorum.

Coziim: Goguis pompasini dogru sekilde monte ettiginizden emin olun. Ayrica, vakum olusturmak i¢in pompanin gégse dogru sekilde yerlestirildiginden emin olun.
Sorun: Gogls pompasi cizirtili bir ses gikariyor.

Coziim: Goguis pompasini dogru sekilde monte ettiginizden ve goglis pompasini monte ederken sapinislak oldugundan emin olun.

Sorun: Goguis pompasi gizilmis.

Coziim: Duzenli  kullanimda hafif gizikler normaldir ve sorun yaratmaz . Ancak gogiis pompasinin herhangi bir pargasi ciddi sekilde ¢izilmis veya ¢atlamissa
kullanmayi birakin ve bizimle iletisime gegin.
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KULLANIM VE NAKLIYE SIRASINDA DIKKAT EDILECEK UNSURLAR

1-Tasima ve nakliye sirasinda triin mutlaka orijinal ambalajinda taginmalidir.

2-indirme ve bindirme esnasinda maksimum dikkat gésterilmelidir.

3-Yukleme sirasinda ambalajin tamamen kapali oldugundan hasar gérmemis oldugundan emin olunmaldir.

HIZMET VE BAKIM — TEMIZLIK VE BAKIM

1-Periyodik bakim gerektiren durumlarda tiketicin yapacaklari temizlik ve bakim kisminda anlatiimis olup tuketicinin
yapamayacag seylerde yetkili servise bag vurmasi gerekmektedir.

2-Baglanti ve montajin nasil yapilacagi semaile gdsterilmis olup ebeveyn tarafindan yapilmasi gerekmektedir.

KULLANIM HATALARINAILISKIN BILGILER

1-Kullanim ve kurulum hatalarinin éntine gegilmesiigin lttfen arabanin montaj ve demontaj bilgilerini dikkatlice okuyunuz.
2-Pozisyon disinda katlama ve kapatmayapmayiniz. . L. L . L
TUKETICI HAKEM HEYETLERINE YAPILABILECEKLERINE ILISKIN BILGI VE KULLANICIYA SAGLANAN SEGIMLILIK
HAKLARI

1-Garanti stiresi malin teslim tarihinden itibaren baslar ve 2 yildir.

2-Malin buttin pargalari dahil olmak tizere tamami garanti kapsamindadir.

3-Malin ayipli oldugunun anlasilmasi durumunda tiiketici 6502 sayili tiketici korunmasi hakkinda kanunun 11 inci maddesinde
yeralan

a-Sozlesmeden dénme

b-Satis bedelinden indirim isteme

c-Ucretsiz onarilmasini isteme

d-Satilanin ayipsiz bir misliile degistiriimesini isteme, haklarindan birini kullanabilir.

4-Tuketicinin bu haklardan Ucretsiz onarim hakkini segmesi durumunda satici; iscilik masrafi degistirilen parca bedeli yada
baska herhangi bir ad altinda hicbir tcret talep etmeksizin malin onarimini yapmak veya yaptirmakla yukimludir. Tuketici
Ucretsiz onarim hakkini Uretici veya ithalatgiya karsi da kullanabilir.Satici Uretici ve ithalatgi tiiketicinin bu hakkini kullanmasindan
muteselsilen sorumludur.

5-Tiketicinin Gcretsiz onarim hakkini kullanmasi halinde malin

-Garanti stiresi icinde tekrar arizalanmasi,

-Tamiriigin gereken azami siirenin asiimasi,

-Tamirinin mimkun olmadiginin yetkili servis istasyonu satici, Uretici veya ithalatgl tarafindan bir raporla belirlenmesi
durumlarinda;tiiketici malin bedel iadesini, ayip oraninda bedel indirimini veya imkan varsa malin misli ile degistirilmesini
saticidan talep edebilir.Satici , Tuketicinin talebini reddedemez.Bu talebin yerine getirimemesi durumunda satici, Uretici ve
ithalatg miteselsilen sorumludur.

6-Malin tamir siiresi 20 is glnini binek otomobil ve kamyonetler igin ise 30 is glininu gegemez.Bu siire garanti slresi icerisinde
mala iligkin arizanin yetkili servis istasyonuna veya saticiya bildirimi tarihinde garanati suresi digsinda ise malin yetkili servis
istasyonuna teslim tarihinden itibaren baslar.Malin arizasinin 10 is giind igerisinde gideriimemesi halinde retici ve ithalatgi
malin tamiri tamamlanincaya kadar benzer 6zelliklere sahip baska bir mali tiiketicinin kullanimina tahsis etmek zorundadir.Malin
garanti surresiigerisinde arizalanmasi durumunda tamirde gecen siire garanti siiresine eklenir.

7-Malin kullanma kilavuzunda yer alan hususlara aykiri kullaniimasindan kaynaklanan arizalar garanti kapsami digindadir.
8-Tiketici garantiden dogan haklarinin kullaniimasi ile ilgili olarak gikabilecek uyusmazliklarda yerlesim yerinin bulundugu veya
tuketici isleminin yapildidi yerdekitiketici hakem heyetine veya tiiketici mahkemesine basvurabilir.

9-Satici tarafiondan bu garanti belgesinin verilmemesi durumunda tiiketici gimrik ve ticaret bakanhg tiketicinin korunmasi ve
piyasa gozetimi genel midirligine bagvurabilir.

Kullanim Kilavuzunda belirtilen maddelere uyulmamasi halinde olugabilecek sorunlar garanti kapsami digindadir.

ONEMLi:Lorelli Tamir Bakim Servisi harici bir yerde yapilan bakim onarim arabanin garanti kapsamindan gikmasina neden olur.
Kullanim Omrii 5 Yildur. . )

ITHALATGIFIRMA: COOLBABY COCUK GEREGLERI SANVETIC.A.S.

Cinar mah. 6/7 Sok. No:4/a Bagcilar/ Istanbul Tel: 0212438 20 45

Web: www.lorelli.eu www.coolbaby.com.tr

YetkiliServis : Coolbaby Cocuk Gerecleri San ve Tic A.S. Orucreis mah. Giyimkent sitesi 16. Sk. No:75 Esenler / Istanbul Tel :
02124382045 www.coolbaby.com.tr



@ C Zachovejte informace o produktu pro budouci pouziti )

Ruéni odsavacka matefského mléka je uréena pro odsavani a sbér matefského mléka kojicich zen. Zafizeni je uréeno pro jednoho uzivatele!
VAROVANI! Nikdy nepouzivejte odsavacku matefského mléka b&hem téhotenstvi, protoZe odsavani mize vyvolat porod.

BEZPECNOSTNI TIPY

- Odsavacku neumistujte na pfimé slunecni svétlo nebo do desté, do blizkosti topnych téles nebo jinych horkych spotfebicl, na mista vystavena
extrémné vysokym nebo nizkym teplotam, vysoké vihkosti nebo prachu.

- Pred kazdym pouzitim zkontrolujte odsavacku matefského mléka, zda nejevi znamky poskozeni. NepouzZivejte odsavacku materského mléka, pokud
nefunguje spravné.

POZORNOST:

- Z hygienickych divodu je odsavacka matefského miéka uréena k opakovanému pouziti pouze jednou uzivatelkou.

- Pred kazdym pouzitim vycistéte, oplachnéte a vydezinfikujte vSechny ¢asti odsavacky.

- Skladujte pouze matefské mléko, které bylo odsato pomoci vycisténé a vydezinfikované odsavacky.

- Nepokousejte se odstranit télo odsavacky, kdyz je pfipojeno k prsu pomoci vakua. Preruste vakuum umisténim prstu mezi prsa a trychtyr odsavacky.
Poté vyjméte odsavacku z prsu.

- Nikdy nepouzivejte odsavacku matefského mléka, kdyz jste ospala nebo se Vam spi, aby nedo$lo k nepozornosti béhem pouzivani.

- Nikdy nepouzivejte pfislusenstvi nebo dily od jinych vyrobcu nebo ty, které nejsou vyslovné doporuéeny vyrobcem.

- Neodsavejte déle nez 5 minut bez zastaveni, pokud nevytéka materské miéko. Zkuste pumpovat v jinou denni dobu.

- Pokud se proces stane velmi nepfijemnym nebo bolestivym, prestarite pumpu pouzivat a poradte se s laktacni poradkyni.

- Nikdy do otvorli nepoustéjte ani nevkladejte zadné cizi predméty.

NAVOD K POUZITi

Cisténi, dezinfekce, skladovani

Pred prvnim pouzitim ocistéte a vydezinfikujte vSechny ¢asti odsavacky matefského mléka. Tyto ¢asti oCistéte po kazdém dalSim pouziti a pred
kazdym dal§im pouzitim je vydezinfikujte.

- Odsavacku upIné rozeberte. Odstrarite také ventil. Budte opatrni pfi demontazi ventilu a pfi jeho ciSténi. Pokud se rozbije, vaSe odsavacka
matefského mléka nebude spravné fungovat

- Pro ¢isténi ventilu jej jemné promnéte mezi prsty v teplé vodé s trochou tekutého Cisticiho prostiedku. Nevkladejte do ventilu zadné predméty, mohlo
by dojitk jeho poskozeni.

- Pred prvnim pouzitim vyrobek rozeberte a vycistéte a poté vlozte souc¢asti na 5 minut do vrouci vody. Tim je zaji$téna hygiena.

- Béhem dezinfekce vafici vodou nedovolte, aby se lahev ani jiné ¢asti dotykaly stény hrnce. To mlUze zpusobit neopravitelnou deformaci nebo
poskozeni produktu, za které Lorelli nenese odpovédnost.

- Pfed kazdym dal$im pouzitim peclivé vycistéte, aby byla zajisténa hygiena.

- V$echny &asti omyjte teplou vodou a jemnym Gisticim prostfedkem. Po kazdém myti vzdy dikladné oplachnéte vSechny ¢asti.

- Dukladné omyjte a oplachnéte Cistou vodou véechny ¢asti, véetné oblasti, které nemusi byt vidét, ale kudy prosly potraviny, abyste odstranili zbytky
jidla. Ujistéte se, Ze v savitce nezUstala zadna tekutina.

- Nevkladejte do mikrovinné trouby. Nezahfivejte vyrobek v béZnych troubach, plotynkach nebo otevieném ohni.

- Nepouzivejte ostré nebo abrazivni materialy, protoZe by mohly vyrobek poskodit.

- Nedistéte vyrobek a nedovolte, aby pfisel do kontaktu s rozpoustédly nebo agresivnimi chemikaliemi. To mze vést k poskozeni produktu.

- Pokud pouzivate kartace na lahve, davejte pozor, abyste neposkodili nejdelikatnéjsi casti vyrobku.

- Po vycisténi vyrobku dikladné osuste véechny dily a uloZte jej na Cistém a suchém misté bez pfimého sluneéniho zareni a mimo zdroje tepla.

- Nenechavejte savicku na pfimém slunci nebo teplu, ani ji nenechavejte v dezinfekénim prostiedku (,sterilizaénim roztoku“) déle, nez je doporuceno,
mohlo by dojitk poSkozeni savicky.

Poznamka: Nezapomerite vydistit a vydezinfikovat pfislusné ¢asti odsavacky matefského mléka. Pfed manipulaci s vycisténymi dily si dikladné
umyjte ruce!

- Budte opatrni, protoZe vycisténé ¢astimohou byt stale horké. Odsavacku zacnéte sestavovat, az kdyz vycisténé ¢asti vychladnou.

DiLY

Foto1

1. Vicko transformujici se v podloZce na lahev
2. Zmékeujici podlozka
3. Trychtyr

4. Membrana

5. Rukojet

6. Vicko

7. Ventil

8.Lahev

9. Savitka

10. Sroub savitky

11. Krytka bradavek

MONTAZ ODSAVACKY

Foto 2

Dulezité: Pred sestavenim odsavacky zkontrolujte, zda jsou véechny dily vycisténé a sterilizované.

Schémata podrobné ukazuiji, jak pfesné sestavit odsavacku ve spravném poradi. Prosim, drzte se jich!

Pred nasazenim si dukladné umyjte ruce.

1. Umistéte ventil na dno trychtyre.

2. Nasroubuijte trychtyf nalahev

3. Umistéte membranu pevné na horni ¢ast trychtyre.

4. Nainstalujte rukojet tak, Ze nejprve protlagite rukojet a poté zatlagite na trychtyf, dokud neuslysite KLIKNUTI, coZ je znamka uzamé&eni. POZOR:
Saci vykon muZete nastavit zménou polohy rukojeti vii¢i membrané. K dispozici jsou 3 polohy. Nejniz$i poloha pro nejsilnéji sani, nejvyssi poloha pro
nejslabsi sani.

5. Nainstalujte zmékéujici podlozku a vicko

* Tyto dily jsou navrZeny tak, aby tésné pfiléhaly. Pro snadnéj$i montaz jednoduse navihéete okraj silikonového krouzku a/nebo zmékeujici podlozky

vodou.
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KDY ODSAVAT MATERSKE MLEKO

Pokud se vam kojeni dafi, doporucuje se (pokud vas zdravotnik/laktacni poradce nedoporudi jinak), abyste se zahajenim odsavani pockali, dokud se
vam neupravi vydej mléka a plan kojeni (obvykle alespori 2 az 4 tydny po porodu).

Vyjimky:

- Pokud mate zpocatku potiZe s kojenim, pravidelné odsavani mize pomoci vytvorit a udrzet pfisun mléka.

- Pokud svému ditéti vnemocnici odsavate matefské mléko, abyste ho nakrmili.

- Pokud jsou vase prsa nalita (bolestiva nebo otekla), miZete pred kojenim nebo mezi kojenim odsat trochu matefského mléka, abyste zmirnili bolest a
pomohli ditéti snadnéji se pfisat.

- Pokud jsou vase bradavky bolavé nebo popraskané, muzete se rozhodnout odsavat matefské mléko, dokud se nezahoji.

- Pokud je miminko do¢asné odlouceno a chcete v kojeni pokracovat, kdyz bude opét s vami, je dobré pravidelné odsavat, abyste stimulovali
uvolfiovani matefského miéka.

POUZITi ODSAVACKY MATERSKEHO MLEKA

1. Dobfe si umyjte ruce a ujistéte se, Ze mate Cista prsa.

2. Relaxujte v pohodiném kfesle.

3. Pritlacte sestavené télo odsavacky k prsu. Ujistéte se, Ze je bradavka vycentrovana, aby masazni podlozka mohla vytvofit vzduchotésné tésnéni.
Ujistéte se, ze vade bradavka spravné sediv podloZce.

4. Zacnéte jemné tlacit rukojet doltl, dokud neucitite sani z prsu.

Poté nechte rukojet vratit se do vychozi polohy.

Poznamka: Rukojet nemusite zatladit ipIné doll, jen tak daleko, jak to pujde

citite se pohodIné. Matefské mléko brzy potece, i kdyZ nevyuZijete veskeré sani, které mlze odsavacka vytvorit.

5. Opakuijte krok 4 rychle, 5krat nebo 6krat, abyste stimulovali reflex kojeni.

Varovani: Neodsavejte déle nez 5 minut bez zastaveni, kdyZ se nestéka matef'ské mléko. Zkuste odsavat v jinou denni dobu.

6. Vytvoite pomalejsi rytmus stisknutim rukojeti dolti a podrzenim po dobu az 3 sekund, nez jej vratite do vychozi polohy. Takto pokracujte, dokud
matefské mléko nepotece.

7. Méli byste pumpovat po dobu 10 minut, abyste dosahli v pruméru 60 — 125 ml (2 — 4 fl oz) matef'ského mléka z jednoho prsu. Toto je vSak pouze
orientaéni mnozZstvi a u kazdé Zeny je jiné.

8. Po dokonc¢eni odsavani opatrné sejméte odsavacku z prsu a odSroubuijte lahev z téla odsavacky, kdyz je pfipravena ke krmeni nebo skladovani.
Vycistéte a vydezinfikujte vSechny ¢asti odsavacky mateiského miéka.

SKLADOVANi MATERSKEHO MLEKA

Upozornéni: Skladujte pouze matefské mléko, které bylo odsato vycisténou a vydezinfikovanou odsavackou, aby byla zajisténa hygiena.

- Matefské mléko Ize uchovavat v chladnicce (ne na dvefich) az 48 hodin. Odsaté matefské mléko by mélo byt okamzZité zchlazeno. - Matefské mléko
Ize skladovat v mrazaku po dobu az tfi mésicl, pokud je v dezinfikovanych lahvi¢kach s dezinfikovanym Sroubovacim krouzkem a tésnicim kotouc¢em.
Umistéte na lahvicku Stitek, na kterém je zfetelné vyznac¢eno datum a ¢as, kdy jste ji odsala, a pouzijte nejprve star§i matef'ské mléko.

VAROVANi!

Odsaté materské mléko vzdy ihned dejte do lednice nebo mrazaku.
Rozmrazené materské mléko nikdy nezmrazujte.

Nikdy nepfidavejte nové materské mléko do jizzmrazeného matefského mléka.

KRMENI DITETE

- Pred kazdym pouzitim savi¢ku zkontrolujte a savi¢ku vytahnéte véemi sméry. Pfi prvnich znamkéach poskozeni nebo vady vyhodte.
- Nikdy neponofujte savicku do sladkych tekutin nebo léku, vase dité mlze dostat zubni kazy.
- Nevkladejte do mikrovinné trouby. Nezahfivejte vyrobek v béznych troubach, plotynkach nebo otevieném ohni.

Pro bezpecnost azdravi vaseho ditéte

POZORNOST!
- Nepretrzité a dlouhodobé odsavani tekutin povede ke vzniku zubniho kazu.
- Malé déti mohou dostat zubni kaz i pfi pouZiti neslazenych tekutin. K tomu mize dojit, pokud je ditéti umoznéno pouzivat lahvi¢ku po dlouhou dobu
béhem dne a zejména v noci, kdy je sniZzen tok slin nebo je pouzivana jako savicka.
- Pfed konzumaci vzdy zkontrolujte teplotu jidla.
- Pfiprvnich znamkach poskozeni nebo vady vyhodte.
- Soucasti, které se nepouzivaji, uchovavejte mimo dosah déti.
- Nikdy nepfipevriujte na $narky, stuhy, krajky nebo volné ¢asti odévu. Dité se mlze udusit.
- Nikdy nepouzivejte savicky jako dudlik
- Tento vyrobek pouzivejte vzdy pod dohledem dospélé osoby.
- Doslo k nehodam, kdyz miminka zUstala sama s napajeckou v dusledku padu ditéte nebo pokud byl vyrobek rozebran.

RESENi PROBLEMU

Problém: Pfi pouzivani odsavacky mam bolesti.

Reseni: Moznou pfi¢inou je nadmérné sani. Nepottebuijete plnou silu vakua vytvafeného odsavagkou. Pokud bolest neustupuije, prestarite odsavacku
pouzivat a poradte se s laktacni poradkyni. Pokud odsavacka nejde z prsu snadno sundat, muZete podtlakové spojeni prerusit viozenim prstu mezi
prso amasazni podlozku.

Problém: Necitim Zadné sani.

Reseni: Zkontrolujte, zda jste odsavacku matefského mléka sestavili spravné. Také se ujistéte, Ze je odsavacka umisténa spravné k prsu, aby se
vytvofil podtlak.

Problém: Odsavacka matefského miéka vydava skfipavy zvuk.

Reseni: Ujistéte se, Ze jste odsavacku sestavili spravné a aby rukojet byla pfi sestavovani odsavacky mokra.

Problém: Odsavacka matefského mléka je poskrabana.

Reseni: Pii pravidelném pouzivani jsou lehké Skrabance normalni a nezpusobuji problémy. Pokud je vSak néktera ¢ast odsavacky vazné poskrabana
nebo praskla, prestarite ji pouzivat a kontaktujte nas.



(3a~|yaajTe M nHdopmaummTe 3a NPOU3BOAOT 3a NOHaTaMOLLHa ynOTpeGa)

PayHaTa nymna 3a Maj41Ho MIIEKO € An3ajHupaHa 3a Liefietbe v cobrpare Ha

MajYMHOTO MIEKO Ha JOVIKW. YPedoT e HaMeHeT 3a efleH KOPUCHMK!

NPEAYNPEAYBAHKE! Hukorall He kopucTeTe ja nymnata 3a rpagu Aoaeka cte 6pemenu, buaejiku nymnakeTo Moxe Aa npeavaBuka nopodyBarbe.
BE3BEAHOCHU COBETHU

- He craBajTe ja nymMmnata Ha AMpeKkTHa COHYeBa CBETNMHA Unu JoXA, BO GNW3vHa Ha rpearnku unu Apyrv TOMW ypeau, Ha Mecta U3NOXeHW Ha
©eKCTPEeMHO BUCOKM MU HACKM TeMNepaTypu, BUCOKa BMIaXXHOCT UM NpaLuunHa.

- MNpep cekoja ynotpeba, npoBepeTe ja nymnarta 3a rpagy 3a 3HaLy Ha oLuTeTyBake. He kopucTeTe ja nymnata 3a rpagm ako He paboTyi npaBuIHo.
BHUMAHMUE:

- Of XMIYEHCKM NPUYMHW, yMNaTa 3a MajYnHO MIIEKO € HaMeHeTa 3a noBekekpaTHa ynoTpe6a camo o eeH KOPUCHUK.

- Wcuuncrete rn, ucnnakHeTe n Ae3nHGULMpajTe v cute AeNoBwy Ha nymnara npep cekoja ynorpeba.

- YyBajTe ro caMo MajuMHOTO MIEKO LLITO € UCLIeAeHO CO MCHUCTEHa U ie3nHdMLmMpaHa nymna.

- He o6uayBajTe ce Aa ro n3saguTe TenoTo Ha NMymnaTta fofeka e NPULBPCTEHO Ha AojkaTa co npaBocMykarka. MpekuHeTe ja BakyyMckaTta Bpcka co
cTaBats€ NpCT Nomery rpaguTe U vHKa Ha nymnarta. MoToa oTcTpaHeTe ja nymnarta oA rpaguTe.

- Hukoralw He kopucTeTe ja nymnara 3a rpagu Kora CTe nocnaHu unv nocnaqu 3a aa nsberHete HeBHUMaHwe npu ynotpeba.

- Hukoralu He kopycTeTe 1oAaToLm Uni enoBm ofl Apyrvi NPON3BOANTEN UMK OHUE KOU He ce NoceBHO npenopayaHm of Npon3BoaUTENoT.

- He nymnajte noseke of 5 MuHyTU 63 3anupatse ako He u3nese MajunmHoTo Mrneko. ObuaeTe ce Ja nymnare BO pasfiniHo BpeMe O AEeHOT.

- AKO MPOLIECOT CTaHe MHOTY HernpujaTeH Unu 6oneH, npecTaHeTe fja ja KOPUCTUTE MymnaTa v KOHCYNTUPajTe Ce CO BAaLLMOT KOHCYITaHT 3a nakTauuja.

- Hukoralu He ncnyLiTajTe unv BMEeTHyBajTe Ty NpeAMeTy BO OTBOpUTE.

YNATCTBO 3AYMOTPEBA

YucTetrse, Ae3nHdekumja, cknagvpare

.Mpen npearta ynotpeba, ncuncteTe rv 1 AeanHduLMpajTe rn cuTe AEMOBY Ha MyMnaTa 3a rpaau. YucteTe rv oBue EMNOBU Mo cekoja criegHa yrnortpebda
v AesunHdbu1umpajTe rv npeq cekoja cnefHa ynotpeba.

- LlenocHo ja packnoneTe nymnara. OTcTpaHeTe ro 1 BeHTUNOT. BHUMaBajTe kora ro BaguTe BEHTUIOT U Kora ro YucTuTe. AKo ce ckpLuu, nymnata 3a
rpaau Hema aa paboTv NpaBUMHO

- 32 4MCTeH€e Ha BEHTUIOT, HEXHO ro BTPUjTe Mery NpcTUTe BO TONa BoAa CO Masnky TedeH AeTepreHT. He cTaBajTe npeaMeTy BO BEHTUNOT Buaejkm Toa
MOXe Aa ro oLTeTU.

- MNpep npsata ynotpeba, packnoneTe ro 1 UCHUCTETE ro NPOM3BOAOT W MOTOA CTaBeTe M1 KOMMOHEHTUTE BO Bpena Boaa 5 MuHyTn. OBa ob6esbenysa
XurneHa.

- 3a BpeMe Ha fe3nHdekLmjaTa co 30BpreHa Boga, He [03BOJTyBajTe LMLIETO U Apyrv 1eNoBU Aa ja Jonupaar cTpaHaTa Ha TeHliepeTto. OBa Moxe
a npeaussuka Henonpaenvea gedopmalmja unu oLwTeTyBake Ha Npon3eoaoT 3a wTo Lorelli He e ogroBopeH.

- Mpen cekoja cnegHa ynotpeba, BHMMaTENHO YMcTeTe 3a fa ce 06e3beay xurneHa.

- MamujTe rvu cute AenoBu co Tonna Bofa v 6nar aetepreHT. Cekoralu vcrnnakHeTe r1 cute AenoBy TEMENHO NOCIIE CEKOe MUEHE.

- TemenHo u3MmWjTe M 1 UCNNakHeTe M1 Co YMCTa BOAA CUTE AEMNOBK, BKIYUUTENHO 1 MecTata Ko Moxebu He ce BUANMMBY, HO HU3 KOW NOoMUHana
XpaHaTa, 3a ja 1 0TCTpaHWTe ocTaToLuTe o XpaHa. MorpuxeTe ce Aa He OCTaHe TEYHOCT BO LiyLiaTa.

- He cTaBajTe Bo MMkpobpaHoBa neyka. He 3arpeBajTe ro npon3BoAoT BO BOOGWUYAEHM NEYKM, PUHTTIN UM OTBOPEH OraH.

- W3bernysajTe aa kopucTute ocTpu Unu abpasveHu MaTepujany buaejku Toa MoXe Aa ro oLTETU NPOM3BOAOT.

- He uuctete n He pgo3BonyBajTe NPoM3BOAOT Aa AOjAE BO KOHTAKT CO pacTBOPYBayu UMM arpecuBHU xemukanuu. OBa Moxe [Aa pesyntvpa co
OLUTETYBaH-€ Ha MPOU3BOAOT.

- AKO KOPUCTUTE YETKM 3a LNLLINHbA, BHUMABA]Te a He M OLUTETUTE HajAenvKaTHUTe AenoBy Ha MPOU3BOZOT.

- OTkako ke ro MCHMCTUTE NPOU3BOAOT, TEMESTHO UCYLLIETE 1 CUTe AeNoBY 1 YyBajTe o Ha YUCTO U CYBO MecTo 6e3 AnpeKkTHa CoHYeBa CBETIMHA U
nopAaneky ol U3BOpY Ha TOMMMHA.

-He ocTaBajTe ja Lyunara 3a xpaHehe Ha MPEKTHa COHYeBa CBETNHA UNK TOMMNHA UNW He OCTaBajTe ja BO CPeACTBO 3a Ae3vnHdekuuja (,pacTsop 3a
cTepunuaupame") NoAosro o4 NpenopayYaHoTo, byaejkv Toa MoXe Aa ja oWTeTH Lyunara.

Babeneluka: lNorpikeTe ce Aa r'm UCHMCTUTE U Ae3vHdULMpaTe COOABETHUTE AEMOBK Ha Nymnarta 3a rpagu. ViamujTe v paiete TeMenHo npeq aa
pakyBaTe CO MCUNCTeHNTe Aenosu!

- BupeTte BHMMaTENHU GUAEjkM UCHMCTEHUTE AENOBU MOXEOM Ce yLTe ce XeLuku. 3amnoyHeTe CO CKIoMyBake Ha MymnaTta 3a rpagu camo kora
1CYMCTEHUTE AEMNOBM ke ce n3naaar.

OENOBU

Cruka 1

1.Kanak, konTo ce TpaHcchopmmpa Bo

noAnora 3a LWnWnkba

2.TMopnora 3a oMekHyBake

3. WNHka

4. injacpparma

5. Pauka

6. Kanak

7.BeHtun

8. lWnwe

9. Lyuna

10. 3aBpTKa 3a uyuna

11. Kanak 3a uyuna

MOHTAXA HAMYMMATA

Cnvka 2

BaxHo: Mpea Aa ja MoHTUpaTe nymnara, npoBepeTe Aanui CUTE AEN0BU Ce UCYUCTEHU U CTEPUITU3NPAHN.

[ujarpamuTe aeTarnHo nokaxysaart kako TOYHO fia ce cobepe nymnara Bo npasuneH pepocrnes. Be monvme npuapsysajte ce 0 HuB!

M3mujTe rv paLeTe TeMenHo npeq Aa rm HamecTuTe.

1. CtaBerTe ja BpaTuykarta Ha IHOTO Ha UHKaTa.

2. 3awpaderte ja MHKaTa Ha LUNLIETO

3. CraBerte ja Anjachparmara UBpCTO BO FOPHUOT AN O MHKaTa.

4. NHcTanupajTe ja paykaTta NpBO TypKajku ja HWU3 paykaTa, a noTtoa NpUTUCKAjKM ja MHKaTa Hagony Aogeka He cnywHete KWK, wTo e 3Hak 3a
3aknyyyBarte. BHUMAHMUE: Mokta Ha BLUMyKyBawe MOXETe Aa ja mpunarogute co MeHyBake Ha roroxbara Ha padykata BO OAHOC Ha
avjacbparmara.floctanHu ce 3 noavuuun. HajHrcka noamuuja 3a HajcunHo BLUMYKyBak€, HajBMCoKa noauuyja 3a Hajcnabo BLUMYKyBaH-e.

5. CtaBeTe ja nognorara 3a amopTusauuja u kanayeto

* Osue Oenosu ce dusajHupaHu O0a ce ekrornyBaat LBPCTO. 3a NONEeCcHO CKMonyBake, eAHOCTaBHO HaBMaXHeTe ro paboT Ha CUIIMKOHCKMOT NPCTEeH
n/unu nepHUYETo 3a amopTM3aLMja co Boaa. I



KOrA A CE NPABU LIEOEHE

Ako BM oan 06po co oereTo, ce npernopadysa (OCBeH ako BalLWMOT 3ApaBCTBEH pabOTHWK/COBETHUK 3a nakTauuja He npenopaya rnouHaky) aa
noyekarte lofieka He ce BOCNOCTaBy pacnopeaoT 3a ocrioboayearbe Ha MNeko 1 oeke (0614HO Hajmarky 2 10 4 Heflenu nNo NopoayBaH-eTo) Npes Aa
3anoYHeTe CO LieieHeTo.

Wcknyyoum:

- [lokonky Ha No4eTOKOT MMaTe Npobnemu Co JoeH-ETO, PEAOBHOTO MyMNaH-e MOXe Aa NOMOrHe Aa Ce M3rpaam 1 0apXu cHabayBaHeTo Co MNeKo.

- AKO ro ucLiemTe MajYMHOTO Mreko 3a BalleTo 6e6e fa ro HaxpaHu Bo GonHuua.

- AKo BalLWTe rpaam ce HaTpynaHu (GOMHM UK OTeYEHM), MOXETE a UCMYLUTUTE Marky MajuyHO MIIEKO Npe Unv noMery foeweTo 3a Aa ja yonaxure
6onkarta 1 aa My NOMOrHeTe Ha BaLLeTo 6e6e NonecHo Aa ce 3aLBpcTy.

- Ako BalwuTe GpapaBuLm ce Gonat Unv UCMyKaHW, MOXe Aa OANy4uTe Aa ro McLieauTe MajuMHOTO MIeKo AoAeKa He 3a3paBar.

- Nokonky 6e6eTo e NprBpeMeHO 0ABOEHO 1 cakaTe ja NPOAOIHKUTE CO AOEH-ETO Kora MOBTOPHO € CO Bac, 06po e peJOBHO [ja ce ekcrpecupare 3aja
ro CTUMynupare ocrioboayBaeTo Ha MajuHOTO MITEKO.

KOPUCTEHE HAMYMMNATA 3A LEJEHWE

1. 4o6po n3mujTe rv paueTe 1 NorpuxeTe ce BalLWUTe rpaju fa ce YACTHU.

2.0nywTeTe ce Ha ynoGeH cTorn.

3. MpuTnCHETE ro COCTaBEHOTO TeNo Ha NyMnaTa Ha AojkaTta. YBepeTe ce fieka BallaTa 6pafasiiLia e Haco4eHa BO LIeHTapoT 3a 4a MoXe noanorara 3a
Macaxa a cosfaze xepMeTuukm 3atBopay. [MorpuxeTe ce Balwara 6paaasuLia NpasuiHoO a ce BKIoNK Bo nogsorata.

4.TouHeTe HeXHO Aa ja TypkaTe paykaTta HaJony Aofeka He NoYyBCTBYBaTe BLUMYKyBaH-€ Of rpaauTe.

MoTtoa ocTaBeTe ja paykaTta Aa ce BpaT Ha NoveTHaTa nosuumja.

3abeneluka: He Tpeba aa ja TypkaTe paykarta okpaj Hafony, caMmo KOJIKy LUTO MOXe Aa 0au

ce YyBcTByBaTe yA0o6HO. MajYnHOTO MIIeKo Hackopo Ke Teye, Aypy 1 ako He ja KopucTuTe LiernaTa BLUMYKyBakbe LUTO MOXe [1a ja co3aaje nymnara.

5. MoBTopeTe ro Yekop 4 6p30, 5 unu 6 naTu 3a Aa ro cTUMynupate pednekcoT Ha AoeHsEe.

Mpepnynpepysatse: He nymnajte noseke oa 5 MuHy TV 6€3 3anvpakse ako He UCTekyBa

MajunHoTo Mrieko O6uaeTe ce fa nymnarte BO pasfiuiHoO BpeMe Of AEHOT.

6. HanpaBeTe no6aBeH putam co NpuTMCKate Ha padkata Hafomny 1 Apxere [0 3 CekyHau,

npeA Aa ro BpaTuTe Ha noyeTHata nosuuuja. MpogormkeTe Taka 4ogeka MajunHoTO MITEKO He Teve.

7. Tpeba aa nymnate 10 MUHYTYW 3a Aa n3pasuTe npoceyHn 60 — 125 ml (2—4 mloz)

MajunMHOTO Mreko oz efHaTa rpaga. Cenak, oBa e caMo ynaTCcTBO U € Pa3finyHO 3a Cekoja eHa.

8. Kora ke 3aBpLunTe CO M3pa3yBare, BHUMATENHO OTCTPaHETE ja nymnara 3a rpaav of rpagvTe n oaspreTe ja

LUMLLIETO OA TENOTO Ha NyMnaTa Kora € NoAroTBEHO 3a XpaHeHe U cknaguparse.

Wcuncrete rv n esnHdnLmpajTe rin cute AenoBm Ha nymnara 3a rpagu.

CKNAOWPAHE HA MITIEKOTO

Mpenynpeaysatse: HysajTe ro camo MajunHOTO MIEKO LLTO € UCLieIeHO CO CUMCTeHa 1 Ae3nHdMLMpaHa nymna 3a Aa ce obesbeam xurvexa.

- MajunHoTo Mneko Moxe Aa ce vyBa Bo hpuxuaep (He Ha BpaTa) Ao 48 Yaca. McueneHoTto MajunHo Mneko Tpeba BegHall Aa ce vyBa Bo hpuxuaep. -
MajumnHOTO MIeko MoXe fja ce YyBa BO 3aMp3HyBaY 0 TPY MeCeLW AOKOMKY € BO A€3MHAULIMPaHM LUMLLINHA CO A€3MHAULIMPaH NMPCTEH 3a 3aBpTyBatbe
1 3anevaTtyBavkv auck. CTaBeTe eTVKETa Ha LUMLLETO CO jacHO 03HaYyBak-e Ha AaTyMOT 1 BpPEMETO Kora CTe ro M3MOrIkHarne, 1 Npeo yroTtpebeTe ro
MOCTapOTO MajuMHO MIIEKO.

NPEAYNPEOYBAHE!

VcueneHoTo MajunHO MeKo cekorall BeAHaLL CTaBajTe ro Bo (hpuxuaep Unm sampaHyBsay.
Hukoralu He 3aMp3HyBajTe eAHaLL 0AMP3HATO Maj4MHO MIEKO.

Hukoralu He fofaBajTe HOBO MajYMHO MIIEKO Ha Beke 3aMP3HATO MajYuHO MIIEKO.

XPAHEHE HABEBETO

- MposeperTe ja Lyunara 3a xpaHerse Npef cekoja yrotpeba v nosredeTe ja LyuaTa 3a xpaHekbe Bo cuTe npasuy. OTdprieTe ro npu NpBroT 3HaK Ha
owTetyBawe nnu ,Cled)eKT.

- Hukoraw Heja I'IOTOI'IyBajTe Lyuiarta BO CnaTku TEHHOCTU UITU NEKOBU, BaLLETO eTe MOXe Aa I:l06|/|e Kapuec.

-He CTaBajTe BO MMKpOﬁpaHOBa neyka. He 3al'peEajTe ro npou3BoaoT BO BoOGMYaeHn NEeYKn, PUHTIIN U OTBOPEH OraH.

3a 6e3beHoCTa 1 30paBjeTo Ha BalleTo AeTe

BHUMAHMUE!
- KoHTVHYMpaHOo 1 NPofoImKeHO BLUMYKYBake TEYHOCTY Ke [oBefe 0 Kapuec.
- ManuTe feua Moxe fa aobujat pacunysatse Ha 3abuTe Iypy v Kora ce KopucTaT HesacnageHu TeqHocTu. OBa MoXe Aa ce Cryyu ako Ha 6e6eTo My
Ce 103BONV 1a ro KOPUCTU LLMLLIETO AOMNTO BPEME BO TEKOT Ha [JEHOT, @ 0COBEHO HaBeyep Kora NPOTOKOT Ha NiTyHKa € HaMasneH Ui ce KOPUCTU Kako
uyuna.
- Cekoralll NpoBepyBajTe ja TemnepaTyparta Ha xpaHata npeq jafaeHe.
- ®prneTe ro Npu NPBUOT 3HAK Ha OLITETYBakH-e NN AeDeKT.
- YyBajTe M KOMMOHEHTUTE LUTO He Ce KopuCTaT nofaneky of godar Ha Aeua.
- Hukoralu He 3akadyBajTe Ha BPBKM, MaHAENKu, BPBKV MU LUMPOKW AenoBu o obnekata. [leTeTo Moxe Aa ce 3aayLum.
- Hukoralu He kopucTeTe GpaaBnLM 3a XpaHeHe Kako Lyua.
- Cekorall KOpUCTeTe ro 0BOj NPOM3BO/A MO HAZ30p Ha BO3paceH.
- Hecpeiu ce cnyuune kora 6eburata 61ne octaBeHn camu Co ypefoT 3a Nuekse nopaau narake Ha 6e6eTo unu ako NnponsBooT 61N packnoneH.

PELLUABAHE HA MPOBJIEMU

Mpobnem: YyBcTByBam 6onka Kora ja kopuctam nymnara 3a rpagu.

PelueHne: MoxHa npuynHa e NnpekyMepHOTO BLUMYKyBatbe. He BM e noTpebHa LienaTa cuna Ha BakyyMOT NpousBeAeH o nymnara. Ako 6onkara He ce
CMUpU, NpecTaHeTe Aa ja KOpUCTUTe NymnaTa 3a rpaau 1 KOHCYNTUPajTe Ce CO BaLLMOT KOHCYNTaHT 3a nakTauuja. Ako nymnara He ce OTKWHYBa JIECHO
o[ rpanTe, MoXeTe ia ja peknHeTe BpckaTta Co BakyyM CO CTaBah-€ Ha NpCTOT NoMery rpaauTe 1 noarorata 3a Macaxa.

Mpo6nem: He 4yBCTBYBaM HUKaKBO BLUMYKYBaH-€.

PeleHue: MNpoBepeTe Aanu npaBuHO CTe ja cocTaBune nNymnara 3a rpagu. Mcto Taka, nposepeTe Janu nymnara e npaBuIiHO NocTaBeHa Ha rpagute
3a/a ce cosfaae BakyyMm.

Mpo6nem: MNymnata 3a rpagu UcnyLUTa LUKPUNEYKM 3BYK.

PeLueHue: MNMorpuxeTe ce NpaBUHO a ja CKNonuTe nymnarta 3a rpaju 1 ieka padkara e BnaxxHa Kora ja ckrnonysare nymnara 3a rpaau.

Mpo6nem: MNymnata 3a rpagu e narpebana.

Pewwenune: Co penosHa ynotpeba, manuTe rpebaHnLm ce HopManHu 1 He npean3BuKyBaaT npobnemu. MeryToa, ako Hekoj Aen oa nymnara 3a rpagu e
Cepuo3Ho narpebaH Unu HamykHar, npecTaHeTe fa ja KOPUCTUTE U KOHTaKTUPajTe Co Hac.
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Producer/Fabricante/Produttore/
Fabricant / KataokeuaoTig / giall /
Hersteller /Vyrobce / Gyarto/
MpoussoauTten/Mpoussoautens/
Proizvodaé/Fabrikant/Prodhuesi/
Uretici/Producent/Producator/:
NINGBO YOUHE

MOTHER&BABY PRODUCTS CO.,L

Zhejiang, China

MpoussopuTen:
NINGBO YOUHE MOTHER&BABY
PRODUCTS CO.,LTD. Zhejiang, China

importer/Importador/importatore/
Importateur/Eicaywy£ag/ 4, siwall |
Importeur/Dovozce/lmportér/
lYBosHuk/MmnoptepUvoznik/Importeur/
Importues/lhracatgi/lmporter/
Importator:Didis Ltd.

Bulgaria, Shumen, 6 Trakia-iztok Street
Phone: +359 54 850 830

e-mails: home.market@didis-Itd.com;
export@didis-ltd.com

BHocuten:Ouanc OO0
Bvnrapus, LLymeH, “Tpakus-uatok” 6
Ten. +359 54 850 830
e-mails: home.market@didis-Itd.com;
export@didis-ltd.com



